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Dobroty k jídlu 
a pití budete moci 
ochutnat na 2. ročníku 
Prostějova na talíři!

Prostějov čeká 
historicky první 
referendum

04 – duben 2026

V dubnu opět 
otevřou prostějovské 
památky své 
brány dokořán

	↑ foto: Archiv MMPv

ZdarmaZpravodaj města Prostějov
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Vážení občané,
v dubnu nás čeká další ročník akce Brány pa-
mátek dokořán. Veřejnosti se otevřou místa, 
která jsou obvykle běžnému návštěvníkovi 
nepřístupná. A na dalších zajímavých ad-
resách na příchozí čeká speciální program, 
který prohlídku zatraktivní.

V Prostějově se tak budete moci podívat 
například do protiatomového krytu v kině 
Metro 70 a dalšího krytu civilní ochrany na 
Husově náměstí. Zájemcům se otevře vila 
Josefa Kováříka, speciální nabídku připra-
vilo také městské divadlo a zdejší muzeum. 
Naším zámkem vás provede Marek Moudrý, 
předseda městské komise pro cestovní ruch 
a podporu podnikání a ředitel Střední odbor-
né školy podnikání a obchodu.

V závěru dubna se uskuteční druhý ročník 
festivalu Prostějov na talíři. Opět jej uspo-
řádáme v Kolářových sadech. Na místě na 
vás bude čekat spousta dobrého jídla a pití, 
pozvali jsme na akci i několik minipivovarů 
z našeho města a okolí. Na pódiu postupně 
vystoupí dvě místní kapely, pro děti budou 
připraveny atrakce, pro všechny pak spousta 
her a soutěží. Myslíme i na domácí mazlíčky, 
které si můžete nejen přivést s sebou, ale ješ-
tě jim na místě koupit nějaké dobroty.

Provoz v Kolářových sadech by měla ve 
druhé polovině roku omezit avizovaná vý-
stavba nové hvězdárny organizovaná Olo- 
mouckým krajem, pojďme si proto našeho 
parku užít, než jej na čas převezmou stavbaři.

Mgr. František Jura 
 primátor statutárního města Prostějova

	↑ Fotka měsíce: Prostějov opět ožil masopustním veselím 
Foto: Barbora Balvanová
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Seznam jubilantů, kteří v měsíci 
únoru oslavili svá životní jubilea

70 let

Olga Bezoušková, Irena Doubravová, 
MUDr. Ludvík Drnovský, Eva Řehul-
ková, Ladislav Pecha, Ivo Nedělník, 
Zdeňka Hrubanová, Ivan Štefek, Pavel 
Fronc, Stanislav Procházka, Věra Kočí, 
Pavel Javůrek, Marie Lubičová

75 let

Miluška Buriánková, Jaroslav Sedlák, Li-
buše Součková, Zdenka Tihelková, Jiřina 
Zacpalová, Vlasta Kučerová, Jiřina Zaple-
talová, Miloslav Vávra, Alena Kořínková, 
Marie Šenková, Josef Duroň, Zdeňka 
Haramijová, Jiřina Baráková, Růžena 
Veselá, Oldřich Tihelka, Karel Sládek, Lu-
bomír Čech, Anežka Kirchnerová, Milada 
Lubičová, Mgr. Helena Macková, Naděž-
da Navrátilová, Dagmar Běhalová, Karel 
Hrubý, Helena Drábková

80 let

Marta Kyselá, Sáša Pachta, Emilie	
Sedlářová, Věra Strejčková, Bohumil 
Hýbl, Anna Kalandrová, Jana Nehe-
rová, PaedDr. Jiří Kremla, Vratislav 
Krobot, Jana Krylová, Miluše Režná, 
Marie Kosjančuková, Anežka Švecová

85 let

Jaroslava Hornerová, Soňa Fargašová, 

Jiřina Nováková, Věra Pánková, Marie	
Petrů, Markéta Pivoňková, Květoslava 
Kousalová

90 let

Miroslava Huterová, Jiřina Burianová

91 let

Božena Lisická, Olga Rozehnalová

92 let

Miroslava Romanovská, Růžena Sko-
palová, Alice Citová

93 let

Ladislav Bednář, Svatopluk Špica, Lud-
mila Smolková, Josef Gabrlík

94 let

MUDr. Radomír Růžička, CSc.,  
Libuše Jeričová, Libuše Brázdová

95 let

Miloslav Arnošt

96 let

Marta Folková, Jindřiška Štenclová

97 let

Marie Benešová

Seznam přivítaných 
dětí 12. 3. 2026

Filip Nemerád
Nora Šustrová
Maxmilián Pučálka
Atlas Alexander Parkinson
Tim Hluchník
Vincent Synek
Rozálie Sedláková
David Solný
Dorian Klobouk
Natálie Vrbová
Eleanor Roubíčková
Kristýna Marešová
Rozárie Navrátilová
Sofie Kvapilová
David Trajer
Ondřej Šmída
Savaš Hangurbadžo
Matyáš Beer
Marek Lízner
Amálie Hlavová
Valerie Schindlerová
Lorien Maria Miková
Dominik Šoc
Damián Vlček
Fabrizio Mižigar
Samuel Deutsch
Viktorie Kolaříková
Michael Rozmahel
Adam Zháněl
Sofie Koudelková
Sára Šimáková
Adam Řiháček
Adriana Dadáková

Seniorkám k MDŽ
Primátor František Jura a náměst-
kyně primátora Marcela Župková 
navštívili 10. března prostějovské 
seniorky, aby jim dodatečně popřáli 
všechno nejlepší k Mezinárodnímu 
dni žen. Zavítali na setkání spolku 
Senioři Prostějova, které probíhá kaž- 
dý měsíc v Národním domě v Pro-
stějově. Poté se vypravili do Klubu 
důchodců, který se schází v měst-
ských prostorách na Svatoplukově 
ulici. Primátor František Jura dříve 
narozeným občankám města po-
děkoval za jejich celoživotní práci 

a náměstkyně Marcela Župková jim 
popřála pevné zdraví.

Ivo Heger
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Jak hodnotíte rozhodnutí zastupitelstva, 
které referendum nakonec vyhlásilo?

Referendum bylo schváleno díky hlasům 
koaličních zastupitelů. Bez nich by se vů-
bec konat nemohlo. Snažili jsme se dát 
co největší prostor přípravnému výboru, 
který v podstatě zastupoval část prostě-
jovského plaveckého oddílu. Jenže při-
bližně rok a půl nestačil na to, aby se po-
dařilo nasbírat potřebný počet platných 
podpisů, které by umožnily věc předložit 
zastupitelstvu. My ale nemůžeme čekat 
donekonečna. Projekt máme připravený, 
stavební povolení také a chceme začít 
hledat zhotovitele stavby. Další rok a půl 
čekání, jestli se podpisy podaří sesbírat, 
pro nás nepřipadá v úvahu. Proto jsme 
zvolili tuto cestu.

Otázka je mírně řečeno šroubovaná a ne 
každý chápe její význam…

To víme. Text otázky pochází od pří-
pravného výboru a my jsme ho převzali. 
Chtěli jsme se vyhnout dalším dlouhým 
sporům o to, jak by měla být formulo-
vaná. Proto jsme ji nechali v původní 
podobě. O to víc teď budeme muset li-
dem vysvětlovat, co jednotlivé odpovědi 
znamenají pro budoucnost akvacentra.

Já tady otázku s dovolením ocituji: „Požadu-
jete, aby byl v Prostějově vybudován původně 
odborníky doporučený a navržený krytý bazén 
délky 50 m s 10 drahami, variabilně 25 m s 20 
drahami společně s wellness a saunovým 
centrem s širokým využitím pro veřejnost 
i sportovce všech odvětví?“ A rovnou požádám 
o vaše vysvětlení, co si tedy pod odpověďmi 
máme představit.

Pokud lidé v referendu odpoví „Ne“, 
znamená to podporu rychlého vyhláše-
ní výběrového řízení na stavbu bazénu 
o rozměrech 25 × 25 metrů, tedy s deseti 
drahami. Pro srovnání – současný bazén 
v městských lázních má 25 metrů a pouze 
šest drah. Samotná stavba by mohla začít 
ještě letos na podzim, případně – pokud 
by výběrové řízení přineslo komplikace 
– nejpozději na jaře příštího roku. O rok 

později by mohl být celý projekt dokon-
čen. Když občané zvolí odpověď „Ano“, 
přípravy se zastaví. Bude nutné zadat 
zcela nový projekt za desítky milionů ko-
run, znovu vyřídit stavební povolení pro 
komplex s bazénem o rozměrech 50 × 25 
metrů a následně hledat stavební firmu. 
Odhaduji, že by to znamenalo zpoždění 
přibližně o dva až tři roky proti variantě, 
kterou má město nyní připravenou.

Budete se výsledkem referenda řídit?

Pokud bude referendum platné, pak 
ano. Zákon zároveň jasně stanovuje 
podmínky, za kterých je referendum 
závazné. Pokud by ale platné neby-
lo, budeme postupovat podle zákona 
o obcích. Ten říká, že nejvyšším orgá-
nem města je zastupitelstvo. A protože 
zastupitelé už dříve schválili varian-
tu bazénu 25 × 25 metrů, neočekávám 
žádné zdržení a projekt bude pokračo-
vat podle původního plánu.

Zatím jsme mluvili hlavně o bazénu. Co ale 
wellness část?

Je potřeba říct, že projekt nepočítá jen 
s plaveckým bazénem. Součástí bude 
také relaxační bazén s divokou řekou 
a vlnobitím, venkovní výplavový bazén, 
dětské brouzdaliště, dojezdový bazén 
pro tobogán a whirlpool. Tato část by 
měla pojmout zhruba 240 návštěvníků.
A pokud jde o wellness, projekt počítá 
především s rozsáhlým saunovým 
světem. V plánu je několik společných 
saun, speciální sauna určená pouze 
pro ženy, parní lázeň, whirlpool a sa-
mozřejmě také ochlazovací bazénky. 
Kapacita by měla být více než 70 lidí, 
což považuji za velmi dobré. Další pro-
story jsou určené pro pohybové aktivi-
ty, jednoduše řečeno pro fitness.

Platí stejné parametry wellness také pro případ-
ný nový projekt s padesátimetrovým bazénem?

To se nedá říct jednoznačně. Záleže-
lo by na konkrétním návrhu. Pokud 

někdo tvrdí, že se bazén zvětší a we-
llness část zůstane úplně stejná, pak 
jen spekuluje. Bez nového projektu 
nikdo nemůže tvrdit, jak bude komplex 
vypadat. 

Proč vlastně kladete na saunový svět a po-
dobné služby tak velký důraz?

Protože pokud chceme moderní zaříze-
ní pro všechny generace, nesmí chybět. 
Naším cílem je, aby do nového akvacen-
tra chodili nejen závodní plavci, ale také 
rodiny s dětmi i prarodiči. Aby si senio-
ři mohli zajít do sauny nebo do vířivky 
a nemuseli řešit, jestli se na ně dostane 
místo. Samotný bazén nestačí – chceme 
nabídnout mnohem širší možnosti. Na-
víc současné městské lázně pocházejí ze 
šedesátých let minulého století a jejich 
životnost se už skutečně blíží ke konci.

A na závěr vás ještě prosím o zhodnocení 
ekonomické náročnosti obou variant nové-
ho akvacentra.

Nové akvacentrum bude v každém 
případě největší investicí v novodobé 
historii města. Areál s pětadvacetime-
trovým bazénem můžeme postavit za 
750 milionů korun v dnešních cenách. 
V případě padesátimetrového bazénu 
jsme v dnešních cenách už přes miliar-
du korun. I proto nám odborné studie 
doporučují z ekonomického hlediska 
upřednostnit variantu 25 metrů × 10 
drah. To je varianta, kterou prostějovská 
samospráva dlouhodobě preferuje, na 
kterou máme hotový projekt a v příš-
tích týdnech bychom měli získat i sta-
vební povolení. Je to řešení umožňující 
nám pokračovat v investicích do jiných 
sportovišť i do dalších projektů včetně 
zlepšování kvality veřejných prostran-
ství ve městě. A v neposlední řadě nás 
nezatíží neúměrnými náklady na pro-
voz a údržbu, jež bychom rovněž museli 
vzít odněkud jinud a omezit jiné sporty 
nebo jiné aktivity v našem městě.

František Jura: Nové akvacentrum 
je pro naše město důležité
V dubnu čeká Prostějov první městské referendum ve své historii. Obyvatelé v něm rozhodnou, 
zda bude radnice pokračovat v přípravách výstavby akvacentra podle již hotového projektu, nebo 
zda se současné plány zruší a celý proces začne prakticky znovu. Na několik otázek jsme se zeptali primátora Františka Jury.
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Předání materiálního daru 
Policii České republiky

V pátek 6. března proběhlo na prostě-
jovské radnici předání materiálního 
daru pro Policii České republiky v cel-
kové hodnotě téměř 174 tisíc korun. 

Poskytnutí daru schválilo Zastupi-
telstvo města Prostějova dne 1. prosin-
ce 2025.

„Dar tvoří zdravotnické vyba-
vení určené pro zásahy v terénu 
a poskytování první pomoci. Me-
zi nejvýznamnější položky patří 
zdravotnické batohy z velmi odolné-
ho materiálu, defibrilátory včetně 
obalů a náhradních elektrod a další 
prostředky pro ošetření různě zá-
važných zranění, se kterými se po-
licisté mohou setkat při zásazích či 
dopravních nehodách. Součástí daru 
jsou také detektory plynů,“ upřesnil 
primátor města Prostějova Franti-
šek Jura s tím, že celkem se jedná 
o 31 druhů materiálu zahrnujících 
199 jednotlivých položek. Předané 
vybavení pomůže policistům rych-
le a účinně reagovat v krizových 
situacích a zvýší úroveň poskyto-
vané první pomoci přímo na místě 
události.

„Velmi si vážíme práce policistů 
a všech složek integrovaného záchran-
ného systému a věřím, že darovaný 
materiál bude sloužit při výkonu 

jejich služby ku prospěchu a bezpečí 
obyvatel města i jeho návštěvníků,“ 
uzavírá primátor Jura.

Mgr. Jana Gáborová, tisková mluvčí

Dotace do oblasti vzdělávání

Radní města na svém posledním jed-
nání schválili poskytnutí dotací do ob-
lasti vzdělávání. Podpora je určena jak 
na celoroční činnost organizací, tak 
na jednorázové vzdělávací a soutěžní 
akce, které rozvíjejí znalosti, doved-
nosti i talent napříč generacemi.

„Schválené dotace přispějí k rozvoji 
vzdělávacích aktivit ve městě, pod-
poří mezigenerační učení, talentova-
nou mládež i mimoškolní vzdělávání 

a pomohou zachovat pestrou nabídku 
vzdělávacích akcí pro veřejnost,“ říká 
primátor František Jura.

„O příspěvek na celoroční činnost 
zatím požádaly dva subjekty, a to 
Střední zdravotnická škola Prostějov 
a Junák – český skaut. Zdravotnická 
škola jej využije na vzdělávání senio-
rů a Junák na podporu své činnosti, 
například na táborové vybavení – sta-
ny, kuchyňské zázemí, plachty, dřevo, 
lékárničky či pronájem mobilních 
toalet. Tyto subjekty podpoříme celko-
vou částkou 140 tisíc korun,“ upřesnil 
náměstek pro oblast školství Miloš 
Sklenka a dodal:

„Na jednorázové akce bude rozděle-
na částka 135 tisíc korun. Podporu zís-
ká Mensa Česko na pořádání tradiční 
Logické olympiády, Střední odborná 
škola Prostějov na Hanáckou Barman 
Show a Společnost českých akordeo-
nistů na Akordeonový a pěvecký den 
2026.“

Mgr. Jana Gáborová, tisková mluvčí

Dotace Sokolu Vrahovice

Rada města na svém jednání schváli-
la poskytnutí dotace ve výši 25 000 Kč 
pro Tělocvičnou jednotu Sokol Vraho-
vice. Podpora pomůže zajistit kvalitní 
zázemí pro sportovní činnost v místní 
části Vrahovice a přispěje k udržení 
aktivního života místní komunity.

„Hlavní činnost spolku je soustře-
děna do tří oddílů – sportovních ry-
bářů, pravidelných pohybových aktivit 
žen a fotbalového oddílu mužů i mlá-
deže. Fotbalová mládež působí v pří-
pravkách i v kategorii dorostu. Spolek 
zároveň umožňuje sportovní vyžití 
i široké veřejnosti města,“ upřesnil 
náměstek Jiří Rozehnal.

„Aktivní sportovní činnost v míst-
ní části Vrahovice by byla velmi 

Krátké zprávy
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obtížná bez dotací a pravděpodobně 
by zanikla. Velmi nákladná je i údrž-
ba a provoz fotbalového areálu. Proto 
spolek požádal o poskytnutí dotace na 
zakoupení kartáče na údržbu hřiště 
s umělým povrchem, aby byla zajiš-
těna pravidelná údržba hřiště a tím 
i životnost umělého povrchu hřiště,“ 
dodal Rozehnal.

Schválená dotace tak přispěje 
k udržení kvalitního sportovního zá-
zemí, podpoří práci s mládeží i mož-
nosti aktivního trávení volného času 
pro obyvatele města.

Mgr. Jana Gáborová, tisková mluvčí

K laserovému projektoru a skvělému 
zvuku přibydou v kině Metro 70 
i nové pohodlnější sedačky

Radní 
města 
Prostějov 
schválili 
investiční 
záměry 
zamě-
řené na 
moderni-
zaci kina 
METRO 70. 
Úpravy se 

dotknou jak okolí budovy, tak interi-
éru, a jejich cílem je zvýšit komfort 
návštěvníků i atraktivitu kina.

„V letošním roce budou před kinem 
vyměněny stávající vývěsky za dva nové 
digitální exteriérové totemy, které zlepší 
informovanost o programu a kultur-
ních akcích. Současně se připravuje pro-
jektová dokumentace venkovní scény. 
Pokud se projekt ukáže jako proveditel-
ný, jeho realizace by mohla začít v roce 
2027,“ říká 1. náměstkyně primátora 
Milada Sokolová.

Změny čekají také vnitřní 
prostory kina 
„Pro další zvýšení atraktivity našeho 
kina dojde v sále k výměně části se-
daček a koberců. Nové sedačky budou 
pevné, pohodlnější a součástí úprav 
bude i proměna elevace, která umožní 
širší uličky a pohodlnější pohyb divá-
ků. Předpokládané náklady činí do  
1,5 milionu korun. Kino zároveň 

plánuje podat žádost o dotaci na Státní 
fond audiovize, jakmile bude vyhlášena 
výzva zaměřená na modernizaci kin. 
Realizace se předpokládá v posledním 
čtvrtletí roku 2026, případně v prvním 
čtvrtletí roku 2027,“ pokračuje 1. ná-
městkyně primátora Milada Sokolová.

Ve foyer budou také instalovány 
termoodrazivé fólie na okenní vý-
kladce, které pomohou zlepšit tepelný 
komfort v interiéru. 

„Modernizace kina METRO 70 před-
stavuje další krok ke zkvalitnění kultur-
ní infrastruktury ve městě a k vytvoře-
ní příjemnějšího prostředí pro všechny 
návštěvníky. Ráda bych paní ředitelce 
Barboře Kucsa Prágerové poděkovala za 
její neutuchající elán a jejím kolegům za 
nadšení a snahu neustále cokoliv vylep-
šovat,“ uzavírá Milada Sokolová.

Mgr. Jana Gáborová, tisková mluvčí

Prostějov přispěje na čistší 
Plumlovskou přehradu

Rada města Prostějov schválila na svém 
jednání poskytnutí dotace ve výši 50 000 Kč  
státnímu podniku Povodí Moravy na 
opatření vedoucí ke zlepšení jakosti vo-
dy ve vodní nádrži Plumlovská přehra-
da. Finanční prostředky budou využity 
na nákup a aplikaci síranu železitého do 
srážecích stanic na přítocích přehrady.

„Město poskytuje tuto podporu 
pravidelně každý rok a s částkou je 
počítáno i ve schváleném rozpočtu 
na letošní rok. Prostějov se již v mi-
nulosti zavázal podílet se na částečné 
úhradě nákladů spojených s provozem 
srážecích stanic, které pomáhají zlep-
šovat kvalitu vody v nádrži,“ potvrdil 
primátor František Jura.

„Aplikace síranu železitého umož-
ňuje vysrážení fosforu ve vodě, čímž 
se omezuje přísun živin podporujících 
množení sinic. Toto opatření je klíčové 

zejména pro udržení dobré koupací kva-
lity vody během letní sezony,“ popisuje 
náměstkyně Marcela Župková s tím, že 
celkové náklady na provoz srážecích sta-
nic dosahují přibližně 600 000 Kč ročně, 
z čehož 204 264 Kč hradí Povodí Moravy 
z vlastních zdrojů. Zbývající část je dofi-
nancována prostřednictvím dotací Olo-
moucký kraj, města Prostějova a dalších 
obcí v okolí přehrady.

„Dlouhodobá spolupráce samo-
správ a správce povodí tak přispívá 
k ochraně kvality vody a k zachování 
Plumlovské přehrady jako vyhledáva-
ného místa pro rekreaci i odpočinek,“ 
uzavírá Župková.

Mgr. Jana Gáborová, tisková mluvčí

Zdarma v MHD i doprovod veteránů

Rada města schválila usnesení, z něhož 
vyplývá, že MHD zdarma mohou využívat 
vedle stávajících skupin i noví cestující.
„Nově jsme schválili, že zdarma MHD 
bude moci využívat i váleční vete-
ráni - státní občané České republiky 
definovaní v zákoně č. 170/2002 Sb. 
a u druhoválečných veteránů i jejich 
doprovod, účastníci odboje a odporu 
proti komunismu, kterým bylo vydáno 
osvědčení dle zákona č. 262/2011 Sb.,“ 
upřesnil náměstek primátora pro ob-
last dopravy Jiří Pospíšil. Tímto kro-
kem město vyjadřuje uznání osobám, 
které se aktivně podílely na obraně 
svobody a demokratických hodnot. 
Cílem schváleného opatření je nejen 
finančně ulevit těmto skupinám obča-
nů, ale také symbolicky ocenit jejich 
zásluhy o stát a společnost. 

Mgr. Jana Gáborová, tisková mluvčí

Krátké zprávy
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Rada města Prostějova vyhlásila záměr prodeje pozemků ur-
čených pro výstavbu nového domova pro seniory a domova se 
zvláštním režimem s minimální kapacitou 75 lůžek.

„Investor má zájem o koupi pozemků o celkové výměře 
5 037 m2 v katastrálním území Prostějov, v ulici Holandská. 
Pozemky jsou ve vlastnictví statutárního města a splňují 
standardní požadavky pro výstavbu zařízení tohoto typu,“ 
potvrdila 1. náměstkyně primátora Milada Sokolová.

Plánovaný domov pro seniory má nabídnout komplexní 
péči odpovídající současným potřebám stárnoucí populace. Dle 
investora bude přibližně 70 % kapacity určeno pro domov se 
zvláštním režimem, tedy klienty s Alzheimerovou chorobou či 
jinými formami demence, zatímco zbývajících 30 % lůžek bude 
sloužit seniorům vyžadujícím celodenní odbornou péči.

„Záměr přichází v době, kdy se demografická struktu-
ra obyvatel výrazně proměňuje. Podíl seniorů dlouhodobě 
roste a tlak na dostupnost pobytových sociálních služeb se 

zvyšuje. Nedostatek specializovaných zařízení představuje 
nejen sociální problém pro rodiny pečující o své blízké, ale 
také významnou výzvu pro městskou infrastrukturu a sys-
tém zdravotně-sociální péče,“ dodává Sokolová.

Vznik nového zařízení by mohl výrazně přispět ke zlepše-
ní dostupnosti služeb pro seniory a osoby s chronickým du-
ševním onemocněním z Prostějova a okolí, odlehčit rodinám 
i terénním službám a zároveň zajistit důstojné a odborné 
zázemí pro občany, kteří již nemohou zůstat v domácím 
prostředí. Podpora podobných projektů je proto v kontextu 
stárnutí populace klíčová pro udržitelný rozvoj města i kva-
litu života jeho obyvatel.

Podrobnější podmínky prodeje jsou uvedeny v oznáme-
ní o vyhlášení záměru, které je zveřejněno na úřední desce 

Magistrátu města Prostějova. Informace 
o pozemcích je možné získat také na Odbo-
ru správy a údržby majetku města Magistrá-
tu města Prostějova na tel. 582 329 121.

Mgr. Jana Gáborová, tisková mluvčí

Pro připravovanou výstavu 
k 80. výročí narození Oldřicha Machače

SBÍRÁME MATERIÁLY O HISTORII 
PROSTĚJOVSKÉHO HOKEJE!

Kontaktujte prosím nhutnikova@muzeumpv.cz 
nejlépe i s přiloženými fotografiemi předmětů 
nebo telefonicky na čísle +420 771 505 248.

Domluvíme se na zapůjčení, 
digitalizaci nebo osobním setkání. Děkujeme!

Prostějov reaguje na stárnutí populace:  
město vyhlásilo záměr prodeje pozemků  
pro výstavbu moderního domova pro seniory

UPOZORNĚNÍ

V úterý 14. 4. 2026 dojde k uzavření budov Magistrátu 
města Prostějova na náměstí T. G. Masaryka.

Bude uzavřena budova radnice a přilehlé budovy 
včetně turistického informačního centra, kancelář poda-
telny bude přemístěna do budovy ve ulici Školní 4, aby 
občané měli možnost učinit případné podání.

Důvodem k uzavření je metodicko-taktické cvičení Po-
licie ČR a dalších složek IZS ve spolupráci s Magistrátem 
města Prostějova. Upozorňujeme občany, že do budov na 
nám. T. G. Masaryka nebudou v uvedený den vpuštěni, ve-
řejný prostor před budovami bude zajištěn policií a v rám-
ci cvičení se zde budou pohybovat ozbrojené složky.

Děkujeme za pochopení.
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CA KONSULT s.r.o., Svatoplukova 2479, Prostějov
(vjezd vedle Veterinární kliniky Veterix).

tel.: 582 340 441, 604 542 454

ÚČETNÍ A DAŇOVÉ  
PORADENSTVÍ

VEDENÍ ÚČETNICTVÍ

CA KONSULT s.r.o., Havlíčkova 3a, Prostějov
tel.: 582 340 441, 604 542 454, www.cakonsult.cz

ÚČETNÍ A DAŇOVÉ  
PORADENSTVÍ

VEDENÍ ÚČETNICTVÍ
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Technologický klub v Prostějově moc děkuje našim 
partnerům za podporu, která nám dává možnost 
poskytovat kvalitní kroužky a měnit budoucnost 
v oblasti technologií.

www.tklub.cz

jarní boty, tenisky, sandále, papuče, holínky
barefoot i běžná obuv pro děti a dospělé
školní batohy a aktovky, outdoor batohy, funkční oblečení
e-shop www.kkboty.cz s možností os. odběru

Fanderlíkova 4600/ 5, Prostějov

Nová speciálka s dětskou obuví!

Změříme dětem nožky a poradíme s výběrem!

e-shop KKboty.cz
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Limitovaná edice Celebration
Celkové zvýhodnění až 92 000 Kč

Nabídka je časově omezená. Ceník akční nabídky a případné obchodní akce jsou platné do odvolání. Akční cena limitované edice zahrnuje dodatečnou výbavu (pakety v hodnotě 25 000 Kč) v ceně vozidla a dodatečné cenové zvýhodnění vozu ve výši 17 000 Kč. Výkupní bonus ve výši 15 000 Kč až 30 000 Kč v závislosti na vybrané motorizaci. 
Dále je v akční ceně modelu Bigster zahrnut Bonus Premium 20 000 Kč s financováním od Mobilize Financial Services. Veškeré ceny a údaje jsou pouze informativní a nezavazují žádnou ze smluvních stran k uzavření smlouvy. RČR si vyhrazuje právo s ohledem na podstatnou změnu okolností nebo vyšší moc, pokud by nastaly, objednávky 
nepřijímat, nebo upravit nabídku v případě změn modelů, verzí, konfigurace modelů, výbav, opcí, modelového roku, emisní normy či katalogové ceny. Dacia Bigster: spotřeba 4,7–7,2 l/100 km, emise CO2: 106–133 g/km. Uvedené spotřeby paliva a emise CO2 jsou změřeny metodikou stanovenou dle platných právních předpisů vyžadovaných 
pro homologaci vozidla. Tato nabídka je pouze indikativní, není návrhem na uzavření smlouvy a nelze z ní proto dovozovat povinnost společnosti uskutečnit jakékoli transakce. Vyobrazení vozu je pouze ilustrativní. Dacia doporučuje 

AUTOSALON KROMEXIM spol. s r.o.   Kroměříž 

AUTOSALON 
KROMEXIM spol. s r.o.
Kroměříž



Z 16 občanských projektů na zkvalitnění veřejného prostranství našeho města postupuje do další fáze 11 z nich.
Nejvíce projektů je věnováno oblasti sportu a aktivního volného času.

Dětská hřiště jsou většinou vybavena herními prvky
určenými spíše pro starší děti. Pro nejmenší
návštěvníky zde často chybí bezpečné a vhodné
zázemí. Jedním z jednoduchých a praktických řešení
je instalace baby houpaček. Maminky by uvítaly,
kdyby se alespoň jedna taková houpačka nacházela
na každém větším dětském hřišti. Jako pilotní projekt
navrhuje předkladatelka doplnění baby houpačky na
dětském hřišti v Kolářových sadech.

Další fáze participativního rozpočtu v Prostějově
Představujeme projekty postupující do hlasování!

Houpačka pro nejmenší

Lucy Plachá, 10 000 Kč

Záměrem projektu je vybudování malého dětského
hřiště na zelené ploše u nádražní budovy na ulici
Janáčkova. Hřiště by obsahovalo několik základních
herních prvků, například domeček se skluzavkou,
malou houpačku nebo houpací zvířátko na pružině. 

Oplocené malé hřiště

Lucy Plachá, 500 000 Kč

Záměrem projektu je vyasfaltování obslužné
komunikace na ulici Waitova v úseku od domu č. 10
po ul. Horákova, příp. oprava přilehlého chodníku ve
špatném stavu. Navrhované opatření reaguje na
současnou situaci, kdy je asi 80metrový úsek cesty
ve velmi špatném stavu, zatímco navazující část už
byla opravena. Realizací projektu by se sjednotila
kvalita povrchu, zlepšil komfort i bezpečnost pro
obyvatele této lokality. 

Vyasfaltovaní druhé poloviny obslužné komunikace
na ul. Waitova

Pavel Vavrouch, 500 000 Kč

1. 3.

V blízkosti Prostějova chybí místo, kde by bylo možné
bezpečně a legálně rozdělat oheň a trávit společný
čas s rodinou či přáteli. Navrhované umístění ohniště
se nachází poblíž nově budované cyklostezky
Prostějov – Seloutky. Lokalita je dostatečně vzdálena
od obytné zástavby, takže provoz ohniště nebude
rušit obyvatele okolních domů. Součástí projektu by
měly být  také  vhodné  sedací  prvky,  a  to  jak  přímo
u ohniště, tak v jeho blízkosti.

Veřejné ohniště “Chutěbory”

Martin Kolařík, 800 000 Kč

5.

Poesiomat je originální zařízení, které přehrává
nahrané texty nebo hudbu. Přirozeně oživuje okolní
veřejný prostor a přináší kolemjdoucím kulturní
zážitek. Uživatelé si mohou vybrat přibližně z dvaceti
předvolených nahrávek. Umístění „kulturního
periskopu“ je  navrženo  u  nově  vznikajícího  náměstí
v centru města (Uprkova, Kostelní a Koželuhova).

Poesiomat

Richard Kočí, 400 000 Kč

6.

Bouldering je forma lezení v nízké výšce bez nutnosti
jištění lanem. Přispívá k rozvoji pohybové
všestrannosti, síly, koordinace i rovnováhy a je
vhodný jak pro začátečníky, tak pro zkušenější
sportovce. Navrhovaný třímetrový lezecký prvek je
koncipován tak, aby byl bezpečně přístupný široké
veřejnosti – od dětí školního věku přes mládež či
dospělé až po aktivní seniory. Jedná se o monolitický
blok z vysoce odolného materiálu, který svým
vzhledem i strukturou připomíná přírodní skálu.
Předkladatel navrhuje umístění tohoto prvku do
sportovní zóny ve Vrahovicích, kde by vhodně doplnil
stávající sportovní infrastrukturu.

Venkovní boulderový blok

Tomáš Večeře,  1 000 000 Kč

7.

8.

Předkladatelka se inspirovala realizací ve Valašském
Meziříčí. Tento typ vybavení přináší dětem atraktivní
a zároveň podnětné možnosti hry. Navrhované
umístění je plánováno do lokality bytových domů na
ulici Dolní, u MŠ. Projekt si klade za cíl rozšířit
možnosti vyžití malých dětí a nabídnout jim moderní
herní prostor s využitím vodního prvku, který
podporuje kreativitu, smyslové vnímání i přirozenou
radost z pohybu.

3D hřiště s vodními prvky

Aneta Dočkalová, 500 000 Kč

4.

2.

Předmětem návrhu je rozšíření stávajícího
discgolfového hřiště v areálu Kolářových sadů. Cílem
projektu je navýšení kapacity hřiště a jeho lepší
využitelnost širokou veřejností. V západní části
Kolářových sadů budou ke stávajícím košům
doplněny tři nové, čímž se hřiště postupně přiblíží
standardu devíti jamek (9 košů).

Rozšíření discgolfového hřiště v Kolářových sadech

David Kopecký, 140 000 Kč
Všechny projekty najdete na webu 

https://rozvijime.prostejov.eu/
participativni-rozpocet/2025:



Cílem projektu je doplnění dřevěných herních prvků
do lokality v biokoridoru, kde se nachází dřevěný tunel
a stupátka. Záměrem je prostor dále zatraktivnit pro
rodiny s dětmi. Navrženo je umístění dřevěných soch
zvířat, která se běžně vyskytují v lese, případně
doplnění o nové dřevěné prolézačky pro děti. Stávající
herní prvky by bylo vhodné renovovat a celý prostor
doplnit o lavičku a koš. Tvorba dřevěných soch by se
zároveň mohla stát tématem některého z dalších
ročníků Prostějovského dřevosochání.

Rozšíření venkovních dřevěných hracích prvků pro
děti v biokoridoru Hloučela

Iveta Tahovská, 800 000 Kč

9. 10.

Záměrem je doplnění moderních herních prvků na
dětském hřišti v Krasicích, které v současné době
obsahuje  pouze  jednu  dřevěnou  konstrukci,  kladinu
a pískoviště. K dispozici je plocha, která může
pojmout například větší lanovo – dřevěný prvek.
Momentálně je toto místo hojně navštěvované
rodinami   z   okolí,   sousedí   s    krasickým  rybníkem
i přilehlou cyklostezkou a hustou bytovou zástavbou.
Projekt reaguje na reálnou potřebu lokality a přispěje
ke zkvalitnění veřejného prostoru v této části města.

Modernizace dětského hřiště v Krasicích

Vojtěch Porwisz, 1 000 000 Kč

11.

Předkladatelka navrhuje vybudování pítka s pitnou
vodou v areálu Kolářových sadů, obdobně jako je
tomu ve Smetanových sadech nebo na náměstí TGM.
Nové pítko by sloužilo rodinám s dětmi, cyklistům,
bruslařům i seniorům, zejména v horkých dnech,  
mohli by ho využívat také pejskaři. Umístění pítka je
navrženo v blízkosti stávajícího zázemí parku, které
není dostupné nepřetržitě, a veřejné pítko by tak
poskytlo praktický zdroj pitné vody.

Pítko v Kolářových sadech

Vendula Gallová, 100 000 Kč

Název projektu v hlasování Kladný hlas Kladný hlas Záporný hlas

1.  Houpačka pro nejmenší

2.  Oplocené malé hřiště

3.  Vyasfaltování druhé poloviny obslužné komunikace na ul. Waitova

4.Veřejné ohniště “Chutěbory”

5.  Poesiomat

6.  Venkovní boulderový blok

7.  3D hřiště s vodními prvky

8.  Rozšíření discgolfového hřiště v Kolářových sadech

9.  Rozšíření venkovních dřevěných hracích prvků pro děti v biokoridoru Hloučela

10.  Modernizace dětského hřiště v Krasicích

11.  Pítko v Kolářových sadech

Každý občan města Prostějova starší 15 let má při hlasování k dispozici 2 kladné hlasy a jeden záporný hlas. Kladné hlasy můžete rozdělit mezi
libovolné projekty nebo jednomu projektu přiřadit oba kladné hlasy. Záporný hlas můžete, ale nemusíte využít. Je určen pro projekt, který nemá
Vaše sympatie. Hlasovat můžete pouze jednou, a to vybraným způsobem: vyplněním tohoto lístku nebo elektronicky na webovém portále
https://rozvijime.prostejov.eu/participativni-rozpocet/2025.

Bez vyplnění všech údajů je hlasovací lístek

Jméno a příjmení: ...................................................................................................... E-mail nebo tel. číslo: .........................................................................................................

Bydliště: .................................................................................................................................................................................................................................................................................

Vyplněním lístku prohlašuji, že je mi více než 15 let.

Pro jejich uložení je připravena schránka u hlavního vchodu radnice na
náměstí TGM. Schránka bude k dispozici v rámci běžné pracovní  doby  
magistrátu. Lístek bude také možné odevzdat v turistickém   
informačním  centru  nebo  na  odboru  rozvoje a investic magistrátu na
Školní 4.

Jak můžete hlasovat a zapojit se? A kam s vyplněnými lístky?

HLASOVACÍ LÍSTEK K PROJEKTŮM PARTICIPATIVNÍHO ROZPOČTU 2025

NEPLATNÝ.

Pokud   je   Vám   více   než                a  máte
můžete     hlasovat     o     návrzích     dvěma     způsoby:
(elektronicky)    nebo                        (prostřednictvím    hlasovacího   lístku). 

15 let 
hlasování online

trvalé  bydliště v Prostějově,

písemně
Hlasovat je možné pouze jedním způsobem a jednou.
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Významné stavebně investiční akce roku 2025
Dům dětí a mládeže Pohodlí – zázemí pro tábory Nové náměstí mezi ulicí Uprkova, Kostelní a Koželuhova

	↑ Byly provedeny stavební úpravy bývalého areálu hájenky a technického 
zázemí Lesů města Prostějova. Stavební úpravy byly provedeny za účelem 
změny užívání areálu pro tábory. Celkové náklady činily cca 5,4 mil. Kč. 
Stavbu realizovala stavební společnost STAVBROS, s.r.o., Brodek u Prostějova. 

	↑ V tomto prostoru se dokončuje rekonstrukce stávajícího veřejného 
prostranství včetně dotčených úseků místních komunikací. Celkové 
finanční náklady činily cca 28 mil. Kč. Zhotovitelem stavby je firma Hroší 
stavby Morava a.s. z Olomouce.

MŠ Hanačka – rekonstrukce rozvodů a elektro Střední odborná škola podnikání a obchodu  
– zateplení fasády dvorního objektu Rejskova ulice

	↑  V rámci rekonstrukce byly realizovány drobné dispoziční změny  
v 1. NP, 2. NP a 3. NP mateřské školy. Hlavní změny dispozice byly provedeny 
v hygienickém zázemí. Celkové finanční náklady činily cca 10,8 mil. Kč. 
Zhotovitelem stavby byla společnost R&G ZESTA, spol. s r.o. Prostějov. 

	↑ Bylo provedeno vnější zateplení části zděných obvodových stěn dvorního 
objektu kontaktním systémem (tepelným izolantem polystyrénem). Finální 
podoba fasády byla provedena roztíratelnou omítkou. Celkové finanční náklady 
činily cca 3,6 mil. Kč. Zhotovitelem stavby byl Josef Řihák z Vacenovic.

Výstavba a úprava chodníků v ulici Kojetínská ZŠ Dr. Horáka – Rekonstrukce 
hygienických zařízení v pavilonu D

	↑  Byla provedena výstavba a oprava chodníků podél ulice Kojetínská. Na 
realizaci projektu byla získána dotace z Olomouckého kraje ve výši cca  
0,8 mil. Kč. Celkové náklady činily cca 2,6 mil. Kč. Zhotovitelem stavby byla 
firma KOMUNIKACE CZ s.r.o. z Brna.

	↑ Ve všech podlažích pavilonu D došlo ke stavebním úpravám vedoucích 
k dispozičním změnám stávajících toalet. Celkové náklady činily cca 6,7 mil. Kč. 
Stavbu realizovala společnost AL LOGIC, s.r.o., z Prostějova.
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Máme za sebou rok 2025, a tak je čas 
se ohlédnout za nakládáním s odpady 
v našem městě. Kolik občané Prostějo-
va vyprodukovali komunálních odpa-
dů? Kolik nás v loňském roce stál je-
jich sběr, svoz, uložení nebo likvidace? 
A kolik financí naopak město získalo 

zpět díky třídění odpadů, odevzdání 
použitého elektrozařízení nebo úklidu 
odpadu z tabákových výrobků?

„Odpadové hospodářství je jednou 
z důležitých služeb, které město za-
jišťuje pro své obyvatele. Každý z nás 
může svým přístupem přispět k tomu, 
aby systém fungoval efektivněji – pře-
devším důsledným tříděním odpadu,“ 
uvedl náměstek primátora.

Celkové výdaje města na odpadové 
hospodářství v roce 2025 činily 74 752 
842 Kč s DPH

Prosíme občany města, aby:	
-	 nevytvářeli skládky u stanovišť na 

tříděný odpad, k odkládání objem-
ného odpadu slouží sběrné dvo-
ry a velkoobjemové vany na jarní 
a podzimní úklid 

-	 do nádob na bioodpad odkládali 

pouze biologicky rozložitelný od-
pad a musí být volně ložený, bez 
igelitových pytlů

-	 neodkládali bioodpad na veřejná 
prostranství a pozemky města (ke 
stromům, k polním cestám)

-	 do žlutých kontejnerů na stanovi-
štích tříděného odpadu odkládali 
i nápojové kartony a kovy 

-	 do kontejnerů na sklo odkládali do 
bílého pouze čiré skleněné obaly 
a do zeleného směsné sklo (barevné 
i čiré)

-	 do nádoby na jedlé oleje a tuky 
odkládali tyto pouze v plastových 
nádobách, nikoli ve skleněných

-	 cigaretové nedopalky neházeli na 
zem, patří do odpadkového ko-
še a jednorázové e-cigarety zpět 
prodejci

-	 vytříděný odpad objemově minima-
lizovali před odložením do barev-
ných kontejnerů (papírové krabice, 
PET lahve, plechovky)

-	 do sběrných nádob na textil vkláda-
li oděvy v igelitových pytlích a ne-
tvořili skládky kolem nádob

-	 nesnažili se ze sběrných nádob na 
použitý textil a použité elektro vy-
tahovat již odložené odpad

Děkujeme občanům města, že od-
pad třídí a odkládají ho na místa k to-
mu určená.

Mgr. Jana Gáborová, tisková mluvčí

Odpadové hospodářství města Prostějova v roce 2025

Směsný komunální odpad (SKO) – svoz 8624 t 37 604 898 Kč
- likvidace SKO na skládce 2999 t
- likvidace ve spalovně 5625 t
Bioodpad - svoz 1118 t 4 015 276 Kč
Objemný odpad 3013 t 8 139 685 Kč
Papír 1212 t 3 881 257 Kč
Plast + nápoj. karton + kovy 989 t 4 933 574 Kč
Sklo 550 t 2 244 047 Kč
Sběrný dvůr Anenská ul. 1777 t 6 259 454 Kč
Sběrný dvůr Průmyslová ul. 2171 t 6 500 657 Kč
Velkoobj. vany (chataři a jarní a podzimní úklid) 89 t v ceně SKO
Odpadkové koše - svoz 237 t v ceně SKO
Odpadkové koše – opravy 116 388 Kč
Odpadkové koše – instalace nových 39 251 Kč
Uliční smetky 934 t 701 464 Kč
CELKOVÉ NÁKLADY 74 752 842 Kč

Hlavní výdaje v odpadovém hospodářství – sběr, svoz a likvidace (zneškodnění ve 
spalovně, uložení na skládkách, předání k dalšímu využití - recyklaci):

EKO-KOM, a.s. (odměny za třídění) 13 376 396 Kč
ELEKTROWIN a.s. 237 365 Kč
ASEKOL a.s. 38 830 Kč
REMA Systém, a.s. 11 314 Kč
NEVAJGLUJ a.s. 630 284 Kč
Příjmy Re-use centra 159 221 Kč
Příjmy od občanů
Vybráno od občanů na poplatku 35 243 907 Kč

Příjmy od kolektivních systémů 
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I v letošním roce se 
otevřou brány pros-
tějovských památek 
dokořán a nabídnou 
návštěvníkům jedi-
nečnou příležitost 
nahlédnout do míst, 
která běžně zůstáva-

jí veřejnosti skryta.
„Zájemci se mohou těšit nejen na ob-

líbené a tradičně navštěvované prostory, 
jako je radniční věž, ale také na řadu mé-
ně přístupných míst. Otevře se například 
kryt civilní obrany v budově bývalé zá-
kladní školy na Husově náměstí, návštěv-
níci budou moci nahlédnout do prostor 
Kováříkovy vily na Vojáčkově náměstí či 
objevit zákoutí a protiatomový kryt v ki-
ně METRO 70. Chybět nebude komento-
vaná prohlídka prostějovského zámku, 
zajímavý program nabídne muzeum 
harmonií, v nabídce je také komentovaná 
prohlídka Národního domu a zahájení 
nové výstavy,“ zve 1. náměstkyně primáto-
ra Milada Sokolová.

BRÁNY PAMÁTEK DOKOŘÁN
7. 4., 14. 4., 21. 4. radniční věž v 13.00
maximální kapacita 12 osob, rezervace: 
800 900 001
Zdolejte 256 schodů vedoucích k vyhlídce na 
Prostějov a jeho okolí z radniční věže. V útrobách 
věže obdivujte expozice z historie i současnosti 
budovy radnice. Zájemci o prohlídku se shro-
máždí před budovou nové radnice.

4. 4. Muzeum a galerie – Muzeum a galerie 
Špalíček bude zájemcům v tento den otevře-
no zdarma. Na hlavní budově bude v muzejní 
dílničce po celý den probíhat velikonoční 
tvoření pro rodiče s dětmi.

9. 4. Městské divadlo 
16.00 
KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA 
NÁRODNÍHO DOMU 
vstup volný – hlavním vchodem do divadla, 
kapacita omezena na 30 diváků, nutná rezer-
vace v pokladně divadla

17.00
HUDEBNÍ SKLADATEL A DIRIGENT 
VLADIMÍR AMBROS (1890-1956)
vernisáž výstavy fotografií k 70. výročí úmrtí 
významného prostějovského rodáka
Úvodní slovo: doc. PhDr. Karel Tabery, Ph.D.
Hudební doprovod: MgA Josef Janda
Autorem převážné části vystavených foto-
grafií je Václav Ševčík

18. 4. kino METRO 70 – 9.00 a 11.00 
– prohlídky kina i krytu. Protiatomový kryt 
zve do podzemí výjimečně nikoli za filmovými 
zážitky. Objevte tajemství skrytá za oponou, 
vstupte za plátno nebo nahlédněte do filtrač-
ních a dekontaminačních komor a seznamte 
se s kinem tak, jak ho neznáte. Ukážeme vám 
vše od podzemí po kopuli, v kabině osvětlíme 
filmovou magii a zeptáte se na vše, co vás zají-
má. Zájemci pište na kino@metro70.cz

Vila Josefa Kováříka – 13.00, 14.00, 
15.00 a 16.00 
– komentovaná prohlídka, kapacita 20 osob 
na prohlídku, rezervace na tel.: 800 900 001, 
sraz účastníků před vilou na Vojáčkově nám. 5

19. 4. 14.00 - Prostějovský zámek 
– netradiční prohlídka zámku s Markem 
Moudrým.
Na zájemce čekají příběhy a zajímavosti z his-
torie zámku. Prohlédnou si běžně nepřístupné 
prostory a společně objeví ukryté detaily zámku. 
- sraz účastníků prohlídku je před vstupem 
na zámek
- maximální počet účastníků je 20 osob
- nutné předchozí telefonické objednání na 
čísle 800 900 001 

19. 4. Husův sbor – 17.00 – koncert Mackie 
Messer Klezmer Band. 
Klezmerová hudba se opět rozezní v bývalé 
nové synagoze, dnes kostele Husův sbor. Chyt-
lavá muzika připomene tradice kdysi početné 
židovské komunity našeho města. Koncert bu-
de zároveň poctou prostějovské rodačce, přeži-
vší holocaustu, laureátce Ceny města a autorce 
knihy Co oheň nespálil Maud Beerové.

24. 4. 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00. 
Kryt Husovo náměstí – komentované pro-
hlídky. Skupiny o velikosti 15–20 návštěvníků. 
Sraz účastníků prohlídku je před vstupem do 
školy ArtEcon. Zájemci si budou moct pro-
hlédnout vnitřní prostory krytu CO; rezervace 
času prohlídky není nutná.

26. 4. 16.00–18.30 „Svědci hudební minu-
losti“ představí tajemství nejen z prostějov-
ské hudební historie. Návštěvníci se mohou 
těšit na neobyčejné příběhy harmonií a vy-
slechnout si některé zapomenuté hudební 
poklady Prostějova.
Nutná rezervace:
tel.: +420 720 429 755
e-mail: info@harmonium-historie.cz
počet míst: 20

Prostějov zve na otevřené prostějovské památky

Kryt civilní obrany v budově školy, nádherná Kováříkova vila  
či protiatomový kryt v kině? To a více jsou dubnové Brány památek dokořán!



Uzeniny Zajíček s.r.o.
poctivé produkty vysoké kvality s tradicí

● Čerstvé maso z farem
● Výroba domácích uzenin

● Denně v teplých pultech čerstvé speciality
● Pečivo včetně sladkého mlsání, koláčů a rohlíčků

● Kvalitní a poctivé farmářské mléčné výrobky 
z moravských farem

● Vajíčka z volného chovu
● Široký výběr dobrot pro gurmány včetně archivních vín a koření

● Velký výběr italských specialit

U nás dostanete vždy výběr toho nejlepšího 
a poctivého zboží. Těšíme se na vás!

Prodejny: Vrahovická 168, Vrahovice Prostějov
Pasáž Anděl Anenská 25, Prostějov

Prostějovská 248, Mostkovice
e-mail: info@uzeninyzajicek.cz

www.uzeninyzajicek.cz

TERMÍN ZÁJEZD CENA

11.04.2026 Maďarsko | TERMÁLNÍ LÁZNĚ BÜKFÜRDO 850 Kč

09.05.2026
05.09.2026 Maďarsko  | BUDAPEŠŤ S NÁVŠTĚVOU TROPICARIA 990 Kč

16.05. – 17.05. Slovensko  | TERMÁLNÍ LÁZNĚ VELKÝ MEDER - POBYT V HOTELU 
AQUA 3* (cena včetně polopenze a vstupu do lázní...) 3 790 Kč

30.05.2026
29.08.2026 Rakousko | ZOO VÍDEŇ S NÁVŠTĚVOU PRÁTRU ČI CENTRA MĚSTA 790 Kč

06.06.2026 ČR | ZA KRÁSAMI SLOVÁCKA: STRÁŽNICE, PETROV, BAŤŮV KANÁL 690 Kč

06.06.2026 Polsko | BLUDNÉ SKÁLY, KUDOWA ZDROJ A JAPONSKÁ ZAHRADA 750 Kč

13.06.2026
19.09.2026 Rakousko | NÁDHERNÉ ÚDOLÍ MENDLING A VODOPÁDY PALFAU 1 100 Kč

14.06.2026 Polsko | MINIEUROLAND, PROHLÍDKA MĚSTA KLODZKO 750 Kč

18.06. – 21.06. Slovinsko | CYKLOZÁJEZD – JULSKÉ ALPY – BLED & BOHINJ 9 690 Kč

20.06.2026 Maďarsko | TERMÁLNÍ LÁZNĚ GYÖR 690 Kč

10.07. – 12.07.
27.07. – 29.07.
14.08. – 16.08.
24.08. – 26.08.

Itálie | BIBIONE – JEDNODENNÍ KOUPÁNÍ V MOŘI 1 790 Kč

18.07.2026 Rakousko | MERUŇKOVÉ SLAVNOSTI V KREMŽI A KITTENBERSKÉ 
ZAHRADY 850 Kč

25.07.2026 Slovensko | TERMÁLNÍ LÁZNĚ DUNAJSKÁ STREDA 650 Kč

22.08.2026 Maďarsko | TERMÁLNÍ LÁZNĚ A KOUPALIŠTĚ LIPÓT 600 Kč

29.08.2026 Slovensko | TERMÁLNÍ LÁZNĚ A KOUPALIŠTĚ VELKÝ MEDER 650 Kč

03.10. – 04.10.
Maďarsko  | TERMÁLNÍ LÁZNĚ MOSONMAGYARÓVÁR - POBYT V 
HOTELU THERMAL 3* (cena včetně polopenze a vstupu do lázní...) 3 740 Kč

červen – září 
2026

CHORVATSKO | LETNÍ POBYTY U MOŘE – osvědčené destinace
• 7 nocí ubytování v letoviscích Chorvatska (možnost 

apartmánového i hotelového ubytování)
• vlastní nebo autobusová doprava klimatizovanými 

autobusy
• služby delegáta

od 2 299 Kč

AAUUTTOOBBUUSSOOVVÉÉ ZZÁÁJJEEZZDDYY 
Odjezd: Prostějov, Protivanov, Boskovice, 
Blansko, Lipůvka, Brno...

BLIŽŠÍ INFORMACE: www.vestour.cz, tel. 724 893 691, e-mail: info@vestour.cz

VESTOUR.CZ s.r.o., Sokolská 4, 680 01 Boskovice, IČ: 09058249, DIČ: CZ09058249
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Ludmírov 35, 798 55, Ludmírov
Tel.: + 420 603 897 890, E-mail: muller.emil@email.cz

Vysoká kvalita zpracování,
rozumná cena a záruka 4 roky!

KAMENOSOCHAŘSTVÍMüller

Nabízené služby:
• výroba pomníků a hrobů
• výroba a montáž obkladů a dlažeb z přírodního kamene
• štukatérské a restaurátorské práce
• pozlacování předmětů
• písma pomníků a náhrobků
• znaky, erby, solitéry, busty
• imitace bronzu
• krby
• podlahy a schody z přírodního kamene

Tel.: + 420 603 897 890, E-mail: muller.emil@email.czTel.: + 420 603 897 890, E-mail: muller.emil@email.czT

KAMENOSOCHAŘSTVÍKAMENOSOCHAŘSTVÍMüller

Nabízené
• výroba
• výroba
• štukatérské
• pozlacování
• písma
• znaky,
• imitace
• krby
• podlahy

Získejte více informací:

Svatoplukova 21, 
Prostějov, 796 01
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MAGISTRÁT MĚSTA PROSTĚJOVA ODBOR DOPRAVY 
 

vydává pro chataře  

povolení k vjezdu motorových vozidel na cyklistickou stezku Romže 
 

 
 

Veškeré informace k podání žádosti a vydání povolení Vám poskytne: 
 

Mgr. Jan Vejmělek 
vedoucí odboru dopravy 

Magistrát města Prostějova 
Křížkovského 36/7, 796 01 Prostějov 

📞📞+420 582 329 800 
 
 

sobota25. dubna
11–18 hodin
Kolářovy sady Prostějov

11.00 Zahájení festivalu

12.00 Přivítání účastníků primátorem 
Františkem Jurou

14.00 Kapela Bezpochyby

16.00 Kapela Kontakt

PROGRAM Po celý den
soutěže,
atrakce
a show

pro diváky
a showa showa showa showa showa showa showa show

Vstup je
ZDARMA
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Statutární město Prostějov předá hlaso-
vací průkaz oprávněné osobě nebo osobě, 
která se prokáže plnou mocí k převzetí 
hlasovacího průkazu s ověřeným podpi-
sem oprávněné osoby žádající o vydání 
hlasovacího průkazu, anebo jej oprávně-
né osobě zašle, jestliže o to požádá.

Žádost lze podat:
a) písemně
V listinné podobě opatřené úředně 
ověřeným podpisem oprávněné osoby 
na adresu:
Magistrát města Prostějova
oddělení registru obyvatel, OP a CD
nám. T. G. Masaryka 130/14
796 01 Prostějov 
Písemná žádost musí být doručena 
statutárnímu městu Prostějov nejpoz-
ději 7 dnů přede dnem hlasování. 
b) osobně na pracovišti: Oddělení re-
gistru obyvatel, OP a CD
Odbor občanských záležitostí
Školní 4, 796 01 Prostějov 

V případě osobně podané žádosti 
není třeba, aby podpis na žádosti byl 
úředně ověřen. Totožnost žadatele 
ověří zaměstnanec magistrátu podle 
dokladu totožnosti žadatele.

Ode dne vyhlášení místního referenda 
se osobně může dostavit nejpozději  
2 dny přede dnem hlasování, tj 9. 4. 2026.
(po a st 8:00-17:00, čt 8:00-16:00,  
pá 8:00-14:00) 
Vydávání hlasovacích průkazů
V budově Magistrátu města Prostě-
jova, oddělení registru obyvatel, OP 
a CD, Školní 4, 796 01 Prostějov ode 
dne vyhlášení místního referenda nej-
později do 2 dnů přede dnem hlasová-
ní, tj. 9. 4. 2026 do 16:00 hodin
•	 předáním osobně oprávněné osobě ne-

bo osobě, která se prokáže plnou mocí 
s úředně ověřeným podpisem osoby 
žádající o vydání hlasovacího průkazu

•	 zasláním na adresu uvedenou 
v žádosti.

Hlasovací průkaz pro místní referendum

Oprávněné osobě, která nebude moci hlasovat v hlasovacím okrsku podle místa trvalého 
pobytu, avšak může se účastnit hlasování v místním referendu statutárního města 
Prostějova, kde je přihlášena k trvalému pobytu, vydá statutární město Prostějov na její 
žádost hlasovací průkaz pro místní referendum (dále jen „hlasovací průkaz“).

Přenosná hlasovací schránka 
k místnímu referendu

Oprávněná osoba může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů 
obecní úřad a v den konání místního referenda okrskovou komisi o to, aby 
mohl hlasovat mimo hlasovací místnost do přenosné hlasovací schránky.

POZOR! Pouze v územním obvodu okrsku, pro který byla tato okrsková komise 
zřízena. Komise nemůže přecházet z jednoho územního obvodu do druhého. 

Objednání přenosné hlasovací schránky na tel. 582 329 760, 
582 329 706, 582 329 178.

Co znamená hlas ANO?

znamená souhlas s výstavbu 50m bazénu 
• zastaví se příprava současného projektu na aquacentrum s 25m bazénem

• proběhlo by nové výběrové řízení na zhotovitele projektu
• bylo by nutné zpracovat novou projektovou dokumentaci (za cca  

35 mil. Kč), z níž by vyplynula nová dispozice bazénu, vzhled a vybavenost 
vodního světa a wellness

• stavba a otevření aquacentra by se časově prodloužily 

Co znamená hlas NE? 
znamená nesouhlas s výstavbou 50 m bazénu, 

souhlas s výstavbou 25m bazénu
• město bude pokračovat v připraveném projektu, tj. bude stavět aquacen-
trum s bazénem velikosti 25m s 10 drahami (dvojnásobná velikost bazénu, 

než nabízí současné lázně).
• stavba může začít v optimálním případě na podzim 2026

• vznikne aquacentrum s 25m bazénem, wellness a relaxační částí

Co se stane, když k referendu nepřijdu?
• pokud nepřijde dostatečný počet oprávněných občanů, a bude-li proto 
referendum neplatné, město bude pokračovat v připraveném projektu, 

tj. bude stavět aquacentrum s bazénem velikosti 25 m s 10 drahami 
(dvojnásobná velikost bazénu, než nabízí současné lázně).
• stavba může začít v optimálním případě na podzim 2026

• vznikne aquacentrum s 25m bazénem, wellness a relaxační částí
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ve volebním okrsku č. 1 
je volební místnost 
Magistrát města Prostějova, Školní 4, 
Kulturní klub DUHA Prostějov, 1. patro
pro voliče podle místa, kde jsou  
přihlášeni k trvalému pobytu:
Dukelská brána
Filipcovo nám.
Hlaváčkovo nám.
Knihařská
Kramářská
nám. Edmunda Husserla
nám. Svat. Čecha
nám. T. G. Masaryka
Svatoplukova č. or. 1, 2, 3, 4, 6, 7, 9, 11
Šerhovní
Školní
U spořitelny
Žižkovo nám. 

ve volebním okrsku č. 2 
je volební místnost
Střední odborná škola Prostějov,  
nám. Edmunda Husserla 1
pro voliče podle místa, kde jsou  
přihlášeni k trvalému pobytu:
Demelova
Hradební
Komenského
Kostelní
Koželuhova
Křížkovského
Libušinka – jen lichá
Lutinovova
Netušilova
Petrské nám.
Sádky
Sušilova

Tylova č. or. 2–16
Uprkova
Újezd
Wolkerova

ve volebním okrsku č. 3 
je volební místnost
ART ECON - Střední škola, s.r.o.,  
Husovo nám. 91, Prostějov
pro voliče podle místa, kde jsou  
přihlášeni k trvalému pobytu:
Husovo nám.
Jihoslovanská
Joštovo nám.
Karlov
Kojetínská
Kralická
Na příhoně
Pražská
Průmyslová č. or. 1
Předina
Rozhonova
Slezská
Sokolská
Švabinského
Trávnická
U Spalovny
Winklerova

ve volebním okrsku č. 4 
je volební místnost
ART ECON - Střední škola, s.r.o.,  
Husovo nám. 91, Prostějov
pro voliče podle místa, kde jsou  
přihlášeni k trvalému pobytu:
Hvězda
Janáčkova

Přemyslovka
Svatoplukova sudá od č. or. 8 – do konce 
lichá od č. or. 13 – do konce
Třebízského
Vladimíra Ambrose
Vrahovická č. or. 1–45, č. p. 2529, 4634
Vrchlického

ve volebním okrsku č. 5 
je volební místnost
Školní družina, Erbenova 5, Prostějov
pro voliče podle místa, kde jsou  
přihlášeni k trvalému pobytu:
Aloise Krále
Budovcova
Českobratrská
Divišova
Erbenova
Kollárova
Lužická
Milíčova
nám. Padlých hrdinů
nám. Spojenců
nám. U kalicha
Slovenská

ve volebním okrsku č. 6 
je volební místnost
ZŠ Prostějov, ul. E. Valenty 52
pro voliče podle místa, kde jsou  
přihlášeni k trvalému pobytu:
Arbesovo nám.
Barákova
Hybešova
Jana Kuchaře
Konečná
Kotěrova 

Oznámení o době a místě konání místního 
referenda ve městě Prostějov

Primátor statutárního města Prostějova v souladu s ustanovením § 31 zákona č. 22/2004 Sb.,  
o místním referendu a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů oznamuje: 
1. Místní referendum se uskuteční v sobotu 11. dubna 2026 od 8:00 hodin do 20:00 hodin 
2. Otázka položená k rozhodnutí v místním referendu: „Požadujete, aby byl v Prostějově vybudován původně odborníky 
doporučený a navržený krytý bazén délky 50 m s 10 drahami, variabilně 25 m s 20 drahami společně s wellness 
a saunovým centrem s širokým využitím pro veřejnost i sportovce všech odvětví?“ 
3. Místem konání místního referenda
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Vykoupíme a v hotovosti zaplatíme 
starožitný nábytek, chromový, umakartový 

a také z padesátých let i mladší.
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Kotkova
Močidýlka
nám. Odboje
Neumannovo nám.
Olomoucká č. or. 64–120
Říční - lokalita Prostějov
Tovačovského
Třískova
Veleslavínská 
Vencovského
Vítězslava Nezvala
Vojtěcha Outraty
Vrlova
Za Olomouckou
Zborov
č. ev. 223, 224, 5011
č. p. 5125

ve volebním okrsku č. 7 
je volební místnost
Střední odborná škola Prostějov,  
nám. Edmunda Husserla 1
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu:
Havlíčkova
Olomoucká č. or. 1–57
Partyzánská
Sladkovského
Šafaříkova
Vápenice
Vojáčkovo nám.
Za Místním nádražím

ve volebním okrsku č. 8 
je volební místnost
ZŠ Prostějov, ul. E. Valenty 52
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu:
sídl. E. Beneše č. or. 1–7, 14–24
Sportovní

ve volebním okrsku č. 9 
je volební místnost
ZŠ Prostějov, ul. E. Valenty 52
pro voliče podle místa, kde jsou  
přihlášeni k trvalému pobytu:
Atletická
Bratří Čapků
Edvarda Valenty
Krásná
Květná
Na výsluní
Olympijská

Pod Kosířem od č. or. 41 – do konce 
Příční
Sadová
sídl. E. Beneše č. or. 25–38
Strojnická
Tyršova
Wolfova
Za Kosteleckou pouze č. p. 5136
č. ev. 5022

ve volebním okrsku č. 10 
je volební místnost
ZŠ Prostějov, Skálovo nám. 5
pro voliče podle místa, kde jsou  
přihlášeni k trvalému pobytu:
Daliborka
Hanačka
Martinákova
Palečkova
Pod Kosířem č. or. 1–40
Přikrylovo nám.
Rejskova

ve volebním okrsku č. 11 
je volební místnost
ZŠ a MŠ Prostějov, Melantrichova ul. 60
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu:
Beskydská
Fanderlíkova č. or. 5–25, 26, 28,  
30, 32, 34, 36
Hacarova
Chodská
J. B. Pecky
Kováříkova
Krapkova č. or. 17, 19, 21
Lomená
Polišenského
Slovácká
Šumavská
U Stadionu
Valašská
Za velodromem
č. ev. 203
č. p. 4622

ve volebním okrsku č. 12 
je volební místnost 
ZŠ a MŠ Prostějov, Melantrichova ul. 60
pro voliče podle místa, kde jsou  
přihlášeni k trvalému pobytu:
Dykova
Fanderlíkova č. or. 25a, 27, 29, 31, 33 a od 37 

– do konce
Jana Švermy
Kpt. O. Jaroše č. or. 3a–21
Krapkova (mimo č. or. 17, 19, 21)
Nerudova od č. or. 57, 59, 61 do konce 
Obránců míru

ve volebním okrsku č. 13 
je volební místnost
ZŠ Prostějov, Skálovo nám. 5
pro voliče podle místa, kde jsou  
přihlášeni k trvalému pobytu:
Blahoslavova
Floriána Nováka
Floriánské nám.
Fügnerova
Hliníky
Jiráskovo nám.
Kostelecká
Kravařova
Mlýnská
Palackého
Pernštýnské nám.
Plumlovská č. or. 3–26, 28, 30, 32 
Podjezd
Skálovo nám.
Za Kosteleckou (mimo č. p. 5136) č. ev. 5004, 
5026, 5054, 5122, 5123, 5133

ve volebním okrsku č. 14 
je volební místnost
ZŠ a MŠ Jana Železného Prostějov,  
sídl. Svobody 3578/79
pro voliče podle místa, kde jsou  
přihlášeni k trvalému pobytu:
Brandlova
Česká
Jungmannova
Kolářovy sady
Krátká
Máchova
Mánesova
Plumlovská č. or. 27, 27a, 29, 29a, 31, 33–56
Riegrova
Rostislavova
Šlikova

ve volebním okrsku č. 15 
je volební místnost
ZŠ a MŠ Prostějov, Melantrichova ul. 60
pro voliče podle místa, kde jsou  
přihlášeni k trvalému pobytu:
Bezručovo nám.
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Březinova
Dělnická
Emila Králíka
K. H. Kepky
Melantrichova
nám. Práce
Nerudova č. or. 1–56, 60
Plumlovská č. or. 57–132
Polská
Resslova
Ruská
Stanislava Suchardy
Za Plumlovskou – lokalita PV i Krasice

ve volebním okrsku č. 16 
je volební místnost
ZŠ a MŠ Prostějov, Melantrichova ul. 60
pro voliče podle místa, kde jsou  
přihlášeni k trvalému pobytu:
Antonína Slavíčka
Gen. Dudy
Gen. Sachera
Mathonova
Na Lukách
Wichterlova

ve volebním okrsku č. 17 
je volební místnost
ZŠ a MŠ Prostějov, Melantrichova ul. 60
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu: Václava Špály

ve volebním okrsku č. 18
je volební místnost
ZŠ a MŠ Prostějov, Melantrichova ul. 60
pro voliče podle místa, kde jsou  
přihlášeni k trvalému pobytu:
Jana Zrzavého

ve volebním okrsku č. 19 
je volební místnost
ZŠ a MŠ Prostějov, Melantrichova ul. 60
pro voliče podle místa, kde jsou  
přihlášeni k trvalému pobytu:
Aloise Fišárka
Bohumíra Dvorského
Cyrila Boudy
Josefa Lady
Karla Svolinského
Kpt. O. Jaroše č. or. 23, 25, 27, 29, 31, 33
Krkonošská

ve volebním okrsku č. 20 

je volební místnost 
ZŠ a MŠ Jana Železného Prostějov,  
sídl. Svobody 3578/79
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu:
sídl. Svobody č. or. 1–29

ve volebním okrsku č. 21 
je volební místnost
ZŠ a MŠ Jana Železného Prostějov, sídl. Svo-
body 3578/79
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu:
sídl. Svobody č. or. 38–53, 62–74

ve volebním okrsku č. 22 
je volební místnost
ZŠ a MŠ Jana Železného Prostějov,  
sídl. Svobody 3578/79
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu:
Anenská
Anglická
Belgická
sídl. Svobody č. or. 30–37, 54–61, 75–79

ve volebním okrsku č. 23 
je volební místnost
ZŠ a MŠ Jana Železného Prostějov,  
sídl. Svobody 3578/79
pro voliče podle místa, kde jsou  
přihlášeni k trvalému pobytu:
Finská
Francouzská
Holandská
Italská
J. V. Myslbeka – lokalita PV
Norská
Švýcarská

ve volebním okrsku č. 24 
je volební místnost 
ZŠ a MŠ Jana Železného Prostějov,  
sídl. Svobody 3578/79
pro voliče podle místa, kde jsou  
přihlášeni k trvalému pobytu:
Bohumíra Šmerala
Drozdovice
Na hrázi

Průchozí
Rozvojová
Ztracená

ve volebním okrsku č. 25 
je volební místnost
MŠ Prostějov, Moravská ul. 30
pro voliče podle místa, kde jsou  
přihlášeni k trvalému pobytu:
Krasická č. or. 47, 55, 57, 59, 61
Moravská

ve volebním okrsku č. 26 
je volební místnost
ZŠ a MŠ Jana Železného Prostějov,  
sídl. Svobody 3578/79
pro voliče podle místa, kde jsou  
přihlášeni k trvalému pobytu:
Dr. Plajnera
Dr. Uhra
Jana Sedláčka
Jaroslava Kaštila
Jaroslava Kučery
Javoříčská
Krasická č. or. 1–45, 49, 51, 53, 53a, 63, 65, 67, 
69, 71, 73, 75
Vasila Škracha
Vícovská
V polích

ve volebním okrsku č. 27 
je volební místnost 
ZŠ Prostějov, ul. Dr. Horáka 24
pro voliče podle místa, kde jsou  
přihlášeni k trvalému pobytu:
Boženy Němcové
Jana Olivetského
Okružní č. or. 199–215
Pod Záhořím
Raisova
Určická
Za Určickou ulicí
č. ev. 254

ve volebním okrsku č. 28 
je volební místnost 
ZŠ Prostějov, ul. Dr. Horáka 24
pro voliče podle místa, kde jsou  
přihlášeni k trvalému pobytu:
Bulharská
Dr. Horáka
Okružní č. or. 189–197
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Rumunská
Stanislava Manharda č. or. 1–21
Waitova
Werichova

ve volebním okrsku č. 29 

je volební místnost
RG a ZŠ Otto Wichterleho, Prostějov, 
ul. Studentská 2
pro voliče podle místa, kde jsou 
přihlášeni k trvalému pobytu:
Družstevní č. or. 1–9
Krokova
Poděbradovo nám.
Stanislava Manharda č. or. 24–39
Vodní
Žeranovská

ve volebním okrsku č. 30 
je volební místnost
ZŠ Prostějov, ul. Dr. Horáka 24
pro voliče podle místa, kde jsou  
přihlášeni k trvalému pobytu:
Družstevní č. or. 11–17
Mozartova
Okružní č. or. 150–183

ve volebním okrsku č. 31 
je volební místnost
RG a ZŠ Otto Wichterleho, Prostějov,  
ul. Studentská 2
pro voliče podle místa, kde jsou  
přihlášeni k trvalému pobytu:
Brněnská
Tetín

ve volebním okrsku č. 32 
je volební místnost 
RG a ZŠ Otto Wichterleho, Prostějov,  
ul. Studentská 2
pro voliče podle místa, kde jsou  
přihlášeni k trvalému pobytu:
Libušinka – jen sudá 
Tylova č. or. 18–42

ve volebním okrsku č. 33 
je volební místnost
RG a ZŠ Otto Wichterleho, Prostějov,  

ul. Studentská 2
pro voliče podle místa, kde jsou  
přihlášeni k trvalému pobytu:
Balbínova
Dobrovského
Kazín
Lidická 1435/86 (bytový dům) 
Lidická 3313/86 (dětský domov)
Okružní č. or. 105–131
Pešinova
Tylova č. or. 43–85

ve volebním okrsku č. 34 
je volební místnost
RG a ZŠ Otto Wichterleho, Prostějov, 
ul. Studentská 2
pro voliče podle místa, kde jsou 
přihlášeni k trvalému pobytu:
Dolní – celá (mimo domy č. or. 26, 28, 30, 32, 
34, 36 – viz volební okrsek 35)
Mojmírova
Rovná

ve volebním okrsku č. 35 
je volební místnost
MŠ Prostějov, Dvořákova 5
pro voliče podle místa, kde jsou 
přihlášeni k trvalému pobytu:
Dolní č. or. 26, 28, 30, 32, 34, 36
Dvořákova – sudá čísla
Letecká
Okružní č. or. 57–73
Šárka č. or. 44–62

ve volebním okrsku č. 36 
je volební místnost
MŠ Prostějov, Dvořákova 5
pro voliče podle místa, kde jsou 
přihlášeni k trvalému pobytu:
Dvořákova č. or. 1, 3, 5
Ječmínkova
Jezdecká
Okružní č. or. 2–10, č. or. 89–97
Puškinova
Šárka č. or. 1–22

ve volebním okrsku č. 37 
je volební místnost 
RG a ZŠ Otto Wichterleho, Prostějov, 
ul. Studentská 2
pro voliče podle místa, kde jsou 

přihlášeni k trvalému pobytu:
Lidická (mimo č. or. 86)
Okružní č. or. 75–85
Spitznerova
Studentská
Šárka č. or. 23–42

ve volebním okrsku č. 38 
je volební místnost 
MŠ Prostějov, Moravská ul. 30
pro voliče podle místa, kde jsou 
přihlášeni k trvalému pobytu:
Krasice – č. evidenční
Brodecká
Dětkovická
Elišky Krásnohorské
Foerstrova – jen lokalita Krasice
Gabriely Preissové
Gen. Kraváka
Hloučelní
Hyacintová
J. V. Myslbeka – jen lokalita Krasice
Josefa Lady
Kelčická
Kosířská
Luční – jen lokalita Krasice
Na Brachlavě
Na okraji
Na vyhlídce
nám. J. V. Sládka
Plumlovská – jen lokalita Krasice
Rudolfa Těsnohlídka
Stroupežnického
Trnková
Třešňová – jen lokalita Krasice
Tulipánová
Zahradní
Západní
Zlechovská

ve volebním okrsku č. 39 
je volební místnost
ZŠ Prostějov, ul. Vl. Majakovského 1
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu:
Frébortova
Josefa Hory
Kopečného
Krumlovského
Marie Majerové
Marie Pujmanové
Nedělníkova
Podivínského
Poláčkova
Průmyslová č. or. 12
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Střížova
Tylšarova
Vrahovická č. or. 56–164, 168, 168a
Zikmunda Wintra

ve volebním okrsku č. 40 
je volební místnost
ZŠ Prostějov, ul. Vl. Majakovského 1
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu:
A. Jánského
Bohuslava Martinů
Jana Rokycany
Jaroslava Křičky
Jiřího Štaidla
Josefa Suka
Karla Svobody
Kpt. Nálepky
Kubelíkova
Oskara Nedbala
Otakara Ostrčila
Petra Hapky
sídl. Svornosti
Smetanova
Stukova
Šlitrova
Tovární
Václava Talicha
Vítězslava Nováka
Zátiší č. ev. 9

ve volebním okrsku č. 41 
je volební místnost
Klubovna SDH Vrahovice, Čs. armádního 
sboru 72
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu:
Vrahovice – č. ev. 7, 996
Čechůvky
Čs. armádního sboru
Čs. odboje
Hrázky
Husitská
Ivana Olbrachta
Jano Köhlera
Jaselská
Karoliny Světlé
Košická
Kyjevská
Majakovského
Mikoláše Alše
Petra Jilemnického
Pod Svahem
Prešovská
Sokolovská

Staškova
Trpinky
U cihelny
Vrahovická č. or. 167, 169 – do konce
Za drahou č. p. 264

ve volebním okrsku č. 42 
je volební místnost
ZŠ a MŠ Prostějov, Čechovická 53
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu: 
Čechovice – č. evidenční + č. popisná bez 
přidělené ulice
5. května – lokalita Čechovice
Čechovická
Duhová
Esperantská
Foerstrova – lokalita Čechovice
Habrová
Jabloňová
Ječná
K rybníku
Kaštanová - lokalita Čechovice
Lipová
Luční – lokalita Čechovice
Meruňková
Na blatech – lokalita Čechovice
Ovesná
Ovocná
Plumlovská – lokalita Čechovice 
Průchodní
Slunečná
Třešňová – lokalita Čechovice
V zahradách
Višňová
Vřesová
Žitná – lokalita Čechovice

ve volebním okrsku č. 43 
je volební místnost
Klubovna SDH Domamyslice, V loučkách 
460/21
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu:
Domamyslice – č. evidenční
5. května – lokalita Domamyslice
Akátová
Borová
Domamyslická
Družební
Jasanová
Jasmínová
Javorová
Jilmová
Karafiátová

Kaštanová – lokalita Domamyslice
Lísková
Modřínová
Na blatech – lokalita Domamyslice
Na splávku
Olšová
Ořechová
Platanová
Pod vinohrádkem
Růžová
Šeříková
Šípková
V loučkách
Vrbová
Za humny
Žitná – lokalita Domamyslice

ve volebním okrsku č. 44 
je volební místnost 
Klubovna SDH Žešov č. p. 39 
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu:
ÚSP Lidická 86 (mimo č. p. 1435 a 3313)
Žešov č. ev. 5052

 
4. Oprávněné osobě bude umožněno hlaso-
vání poté, kdy prokáže svou totožnost a státní 
občanství České republiky, popřípadě státní 
občanství státu, jehož občané jsou oprávně-
ni volit na území České republiky. Totožnost 
a státní občanství prokáže volič občanským 
průkazem, cestovním, diplomatickým nebo 
služebním pasem České republiky nebo ces-
tovním průkazem, jde-li o cizince, průkazem 
o povolení k pobytu nebo cestovním pasem 
jiného členského státu Evropské unie.
5. Hlasovací lístek obdrží oprávněná osoba 
v den hlasování přímo v hlasovací místnosti. 
V Prostějově dne 10. 3. 2026

Mgr. František Jura, MBA, LL.M. v. r. 
primátor statutárního města Prostějova



KNIHOVNA 

AKCE PRO DOSPĚLÉ
 
7., 21. 4. | ÚT | 9.30 H | PODKROVNÍ SÁL  
VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU
Pravidelné setkání účastníků VU3V. Další přednáška z cyklu „Osobnosti světové 
moderní architektury.“ Akce se koná pod záštitou Provozně ekonomické fakulty 
České zemědělské univerzity v Praze.

8. 4. | ST | 17 H | PODKROVNÍ SÁL  
PRŮVODCE NEZAHLCENÝM DOMOVEM 
Jak se zbavit přebytečných věcí a vytvořit domov, kde se cítíte dobře? 
Jak se rozhodnout, co si ponechat a co poslat dál? A jak nepodléhat 
unáhleným nákupům? O tom, že méně je někdy více, nás přesvědčí 
Kristýna Gebauerová, průvodkyně nezahlceným domovem. 

9., 16. a 23. 4. | ČT | 10 – 12 H | UČEBNA 
KURZ: JAK NA CHYTRÝ TELEFON NEBO TABLET
Chcete se zdokonalit v ovládání chytrého telefonu nebo tabletu? Umíte 
využívat všechny jejich dostupné funkce a aplikace? V našem praktickém kurzu 
se to během tří dvouhodinových lekcí naučíte. Určeno pro seniory od 65 let. 
Hlaste se předem (čítárna v přízemí, tel. 582 329 661).

9. 4. | ČT | 16 H | PODKROVNÍ SÁL  
PRO SENIORY: COOKIES A DALŠÍ OTRAVNÉ HLÁŠKY
Obtěžují vás neustálé hlášky na vašem počítači či mobilním telefonu? Víte, 
kterým hláškám je třeba věnovat pozornost a jak je řešit? Tipy na optima-
lizované nastavení hlášek a upozornění získáte na další praktické přednášce 
organizace SeniorOn. l

13. 4. | PO | 17 H | PODKROVNÍ SÁL 
MAUD A ŽIDOVSKÁ KOMUNITA V PROSTĚJOVĚ
Pojďme nahlédnout do života prostějovské židovské komunity před 2. světovou 
válkou prostřednictvím knihy „Co oheň nespálil“ prostějovské rodačky 
Maud Beerové na přednášce Mgr. Jany Gáborové a Mgr. Filipa Gregora. 

15., 22. 4. | ST | 10 H | UČEBNA   
PAMĚŤOVÉ HERNÍ DOPOLEDNE 
Procvičte si svou paměť a koncentraci hraním moderních her: 15. 4. budeme 
hrát deskovky a 22. 4. si vyzkoušíme herní konzoli. Akce pro seniory nabízí 
skvělou příležitost, jak se pobavit, navázat přátelství a naučit se nové věci. 
Hlaste se předem v čítárně nebo na tel. 582 329 661.

15. 4. | ST | 17 H | PODKROVNÍ SÁL   
MEZI SNEM A SKUTEČNOSTÍ: VERNISÁŽ 
Vernisáž výstavy prací dvou prostějovských výtvarnic a pedagožek - Nadi 
Vlachové a Renaty Dostálové. V ukázce své tvorby představí akvarely a kresby 
na téma romantických a snových fantazií. Výstavu můžete navštívit v Galerii 
Na Půdě knihovny do konce června. 

16. 4. | ČT | 17 H | PODKROVNÍ SÁL  
JAKUB SZÁNTÓ: PRÁCE VÁLEČNÉHO ZPRAVODAJE
Reportér České televize s bezmála třemi dekádami zkušeností z válečných zón 
se podělí o své zkušenosti z práce zahraničního zpravodaje nejen na Blízkém 
východě. 

20. 4. | PO | 15 – 17 H | UČEBNA  
PORADNA SOS PRO SPOTŘEBITELE 
Odborní právní poradci Sdružení obrany spotřebitelů – Asociace s Vámi 
budou řešit konkrétní problémy týkající se např. reklamací, nájemních vztahů, 
dodavatelů energií apod. Služba je pro veřejnost ZDARMA.

22. 4. | ST | 17 H | PODKROVNÍ SÁL   
AMAZONIE: TAJEMSTVÍ PRALESA
S cestovatelem a fotografem Tomášem Kubešem se vypravíme do 
nejrozlehlejšího deštného pralesa planety, za matkou všech řek Amazonkou. 
Objevíme tamní města a setkáme se s původními obyvateli a jejich jedinečnou 
kulturou. 

Skálovo nám. 6, Prostějov, 796 01, T: +420 582 329 660
www.knihovnapv.cz /      knihovnapv      knihovnaprostejov 

Knihovna     Zámek     Duha 
centrum zábavy a vzdělání Prostějov, příspěvková organizace

23. 4. | ČT | 17 H | PODKROVNÍ SÁL   
ČTEME HAVLA! ANDĚL STRÁŽNÝ
Připomeňme si společně letošní nedožité 90. narozeniny dramatika a bývalého 
prezidenta Václava Havla. Zveme vás na scénické čtení Havlovy jednoaktovky 
Anděl strážný v podání členů divadla Point.

24. 4. | PÁ | 13 – 15 H | UČEBNA 
UMĚLÁ INTELIGENCE PRAKTICKY
Workshop nabízí praktické seznámení s umělou inteligencí prostřednictvím 
nástroje Google Gemini. Ukážeme si, jak může AI pomoci při psaní textů, 
vyhledávání informací nebo plánování výletů. Hlaste se předem v čítárně 
nebo na tel. 582 329 661.

28. 4. | ÚT  | 9 H | PODKROVNÍ SÁL  
TVOŘIVÁ KNIHOVNA PRO SENIORY
Tvoříte rádi a chtěli byste se seznámit se stejně naladěnými vrstevníky? 
Přijďte do knihovny a užijte si kreativní dopoledne v příjemné společnosti. 
Tentokrát si vyzkoušíme drhání. Hlaste se v půjčovně, počet míst je omezen. 

PO CELÝ MĚSÍC 
JARNÍ LUŠTĚNÍ S KNIHOVNOU 
Máme pro vás další luštitelskou soutěž o ceny. Křížovku opět připravil 
Petr Urbánek z Českého svazu hádankářů a křížovkářů. Zadání je k dispozici 
v knihovně nebo na www.knihovnapv.cz. Správné řešení odevzdávejte 
do 30. dubna 2026 v čítárně. Pět vylosovaných výherců získá knižní odměnu. 

AKCE V KNIHOVNĚ PRO DĚTI A MLÁDEŽ
2. 4. | ČT | 10 – 12 H  
PRÁZDNINY V KNIHOVNĚ: ČTENÍ POHÁDKOVÉ BABIČKY
Přijďte se hned první den velikonočních prázdnin zaposlouchat do pohádek 
čtecí babičky. Čekají nás dvě hodiny pohádkového vyprávění.

2. 4. | ČT | 13 – 16   
PRÁZDNINY V KNIHOVNĚ: DESKOVKY
Prázdninové velikonoční odpoledne můžete strávit spolu s námi u deskových 
her. Přijďte sami, s kamarády či rodiči. Tentokrát si zahrajeme: PixBlocks, 
Čarovný klobouk, Vlci a ovce, Super Farmář.

9. 4. | ČT | 17.15 H  
SETKÁNÍ SE SPISOVATELKOU JANOU JŮZLOVOU
Autorka populární naučné literatury pro děti představí svoji knihu Po stopách 
české šlechty. Nahlédněte do světa hradů, zámků, starých rodů 
a každodenního života na šlechtických sídlech. Určeno pro děti od 9 let.

13. 4. | PO | 13 – 16 H  
HRAVÉ ODPOLEDNE S DESKOVKAMI
Přijďte si zahrát deskové hry! Stavte se sami, s kamarády či rodiči, pro všechny 
se najde ta pravá hra. Tentokrát si zahrajeme: Fantastic Park, Sázíme les, 
Dragomino.

16. 4. | ČT | 17.15 H   
ÚNIKOVÉ HRY V KNIHOVNĚ
Vydejte se do knihovny za napínavým dobrodružstvím plným hádanek, logiky 
a týmové spolupráce! Určeno pro děti od 8 let. Více informací: 
www.knihovnapv.cz/unikovka.

20. 4. | PO | 15 –17 H  
TVOŘIVÁ DÍLNA
Tvoříte rádi? Pak je pro vás knihovna to pravé místo! Tentokrát budeme tvořit 
dekorace s čarodějnickou tematikou. Akce je určena dětem do 15 let.

23. 4. | ČT | 17.15 H  
SETKÁNÍ SE SPISOVATELKOU ZUZANOU ŠVÉDOVOU
Regionální autorka z Bedihoště představí svoji novou knihu Čertovská mlha. 
Přijďte si poslechnout povídání o knize plné čertovských kejklí, kouzel, bylinek 
i prázdninových dobrodružství Honzíka a Aničky.

30. 4. | ČT | 15 – 17 H   
SLET ČARODĚJŮ A ČARODĚJNIC
Připravte si košťata a oprašte čarodějnické hůlky, vezměte na rameno kočku, 
zopakujte si zaříkávadla a přileťte do knihovny! Čeká vás zábavné čarodějnické 
odpoledne plné her a soutěží.

PO CELÝ MĚSÍC 
ČARODĚJNÝ KVÍZ
Kvíz o Filipojakubské noci, plný zábavného čtení, básniček, hádanek a zálud-
ných otázek, si můžete vyzvednout v knihovně pro děti a mládež nebo stáhnout 
z našich webových stránek od 6. dubna. Vyluštěný ho odevzdejte do 29. května. 
Ze správných odpovědí vylosujeme tři výherce, které odměníme knihou.
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PROBÍHAJÍCÍ VÝSTAVY:
ANALFABETA NEGRAMOTNÁ 
A DALŠÍ HRDINOVÉ Z KNIH
Hravá výstava, která vás vtáhne do světa knih 
a seznámíte se s knižními hrdiny. 
– prodlouženo do 26. 4.

ZMATENÉ PENÍZE
Interaktivní numismatická výstava nejen pro děti 

2. 4. ZELENÝ ČTVRTEK | 10:00 – 18:00 
OTEVŘENO 

3. AŽ 6. 4. | VELIKONOČNÍ PRÁZDNINY
ZAVŘENO 

11. 4. |  SOBOTA | ČASY: 11:00 | 13:00 | 15:00
OŽIVLÁ VÝSTAVA – ANALFABETA NEGRAMOTNÁ 
Přijďte se ponořit do světa, kde čtení není jen tiché 
– ale opravdu živé.

12. 4. | NEDĚLE | 10:30, 15:00  
POHÁDKOVÉ ČTENÍ PRO DĚTI 
Čtení plné dobrodružství a fantazie.

18. 4. | SOBOTA 
FINANČNÍ GRAMOTNOST PRO NEJMENŠÍ | 10:30 
Oslavte s námi Mezinárodní den peněz! Pro děti 6–12 let 
připravujeme dva krátké filmy a zábavný doprovodný 
program, kde si děti vyzkouší základní finanční dovednosti.
DIVADÉLKO PRO DĚTI | 15:00 
Užijte si divadelní představení, do kterého se můžete zapojit.

19. 4. | NEDĚLE  
POHÁDKOVÉ ČTENÍ PRO DĚTI | 10:30, 15:00 
Čtení plné dobrodružství a fantazie.
NETRADIČNÍ KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA | 14:00   
s Markem Moudrým 
Na zájemce čekají příběhy a zajímavosti z historie zámku. 
Prohlédnou si běžně nepřístupné prostory a společně objeví 
ukryté detaily zámku.
Maximální počet: 20 osob
Rezervace: +420 800 900 001

25. 4. | SOBOTA | 10:00 až 18:00 
VYRÁBÍME S ČTECÍMI BABIČKAMI
Přijďte navštívit dílničku neziskové organizace Mezi námi o.p.s.

26. 4. | NEDĚLE | 10:30, 15:00 
POHÁDKOVÉ ČTENÍ PRO DĚTI 
Čtení plné dobrodružství a fantazie.

Prostějovský  
zámek

11. | SO | VSTUP VOLNÝ | MĚSTSKÉ DIVADLO V PROSTĚJOVĚ
KRAJSKÁ PŘEHLÍDKA DĚTSKÝCH SKUPIN SCÉNICKÉHO TANCE 
s postupem na celostátní přehlídku do Kutné Hory a KRAJSKÁ PŘEHLÍDKA 
SCÉNICKÉHO TANCE MLÁDEŽE A DOSPĚLÝCH s postupem na celostátní 
přehlídku do Jablonce nad Nisou.
11. | SO | 10.00 – 17.00
JARMARK NEZISKOVEK
pořádá nadační fond Kočkomil

12. | NE | 16.00 – 20.00 | VSTUPNÉ 80 KČ
TANEČNÍ ODPOLEDNE NEJEN PRO SENIORY
K tanci hrají manželé Vyroubalovi.

14. – 15. | ÚT a ST | 9.00 a 10.15
DUHOVÁ KULIČKA divadelní představení pro děti od 3-7 let
VESELÉ TANČENÍ
Divadlo Andromeda

16. | ČT | 8.45, 9.45 a 10.45 | OBŘADNÍ SÍŇ PROSTĚJOVSKÉ RADNICE
VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 
SE ZÁPISEM DO PAMĚTNÍ KNIHY MĚSTA PROSTĚJOVA 

18. | SO | 14.30 | VSTUP VOLNÝ
O HANÁCKYHO KOHÓTA
Krajská postupová přehlídka dětí ve zpěvu folklorních písní,
zpěváky doprovází Cimbálová muzika Parádnica.

22. | ST | 13.00
SETKÁNÍ JUBILANTŮ MĚSTA PROSTĚJOVA
K poslechu hrají manželé Vyroubalovi.

26. | NE | 16.00 – 20.00 | VSTUPNÉ 80 KČ
TANEČNÍ ODPOLEDNE NEJEN PRO SENIORY
K tanci hrají manželé Vyroubalovi.

KINOKLUB DUHA
1. | ST | 14.00 | BIO SENIOR | 40 KČ
DEŠTIVÝ DEN V NEW YORKU
USA, 2020, 92 min., romantický, DAB, 12+

4. | SO | 16.00 | 40 KČ
NOC V ZOO: ZOMBÍCI NA ÚTĚKU
Francie, 2024, 92 min., animovaný
4. | SO | 18.00 | 80 KČ
SAINT – EXUPÉRY
Francie, 2024, 88 min, dobrodružný, TIT, 12+

15. | ST | 14.00 | BIO SENIOR | 40 KČ
TEST
Francie, 2021, 85 min., komedie, DAB, 12+

17. | PÁ | 18.00 | 80 KČ
MUŽI NA POKRAJI NERVOVÉHO ZHROUCENÍ
Francie, 2022, 97 min., komedie, DAB, 12+

21. | ÚT | 9.00 a 10.15 | 40 KČ 
DUHOVÉ DÍVÁNKY pro MŠ a veřejnost
KRTEK A OREL - pásmo pohádek

25. | SO | 14.00 | 40 KČ
ZOUBKOVÁ VÍLA
Německo, 80 min., animovaná
25. | SO | 18.00 | 80 KČ
IDOLOVÉ: POSLEDNÍ KOLA
Španělsko, Itálie, 126 min., sportovní, DAB 
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ÚT | 19 H
DIVADELNÍ SÁL
5. ABONENTNÍ KONCERT
DOPRODEJ 

ČT | 16 H | NÁRODNÍ DŮM
       17 H | PROMENOÁR

PÁ | 18 H
DIVADELNÍ SÁL
PRO VEŘEJNOST

SO | 13 H
DIVADELNÍ SÁL
PRO VEŘEJNOST

ČT | 19 H
DIVADELNÍ SÁL
SKUPINA 5P
DOPRODEJ

ST | 14.30 H | 16 H
DIVADELNÍ SÁL
PRO VEŘEJNOST

PO | 19 H
DIVADELNÍ SÁL
SKUPINA 5N
DOPRODEJ

ÚT | 18 H
PŘEDNÁŠKOVÝ SÁL
PROSTĚJOVSKÉ 
DNY HUDBY
PRO VEŘEJNOST

ST | 18 H
DIVADELNÍ SÁL
PRO VEŘEJNOST

P

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

 

Vojáčkovo nám. 1
Prostějov

divadelní pokladna: 582 329 603
predprodej@divadloprostejov.cz

 
Pravidelná otevírací doba 

divadelní pokladny: 
pondělí a středa 

10 - 12 a 13 - 17 hodin, 
úterý a čtvrtek 
13 - 17 hodin, 

pátek - zavřeno.
www.divadloprostejov.cz

Pronájem | Pořad není z produkce Městského divadla v Prostějově

DUBEN  2026

7.

11.

16.

22.

27.

28.

29.

9.

10.

P

4+2 | EPOQUE QUARTET & DUO SIEMPRE NUEVO

BRÁNY PAMÁTEK DOKOŘÁN 
KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA NÁRODNÍHO DOMU
HUDEBNÍ SKLADATEL A DIRIGENT VLADIMÍR AMBROS (1890-1956)  
vernisáž výstavy fotografií k 70. výročí úmrtí významného prostějovského rodáka

VEČER FRANCOUZSKÉHO DIVADLA
pořádá: Cyrilometodějské gymnázium, ZŠ a MŠ v Prostějově

KRAJSKÁ PŘEHLÍDKA DĚTSKÝCH SKUPIN SCÉNICKÉHO TANCE 
KRAJSKÁ PŘEHLÍDKA SCÉNICKÉHO TANCE MLÁDEŽE 
A DOSPĚLÝCH  
pořádá: Knihovna – Zámek – Duha – centrum zábavy a vzdělání Prostějov 

Lucie Trmíková: 
CASANOVA | DIVADELNÍ SPOLEK JEDL | náhradní titul za představení Amerikánka
Hrají: Martin Pechlát, Lucie Trmíková, Monika Knoblochová – cembalo
Režie: Jan Nebeský

PROSTĚJOVSKÁ MATEŘINKA 2026
hudebně-pohybová vystoupení dětí z prostějovských mateřských škol

Emmanuel Patron, Armelle Patron: 
DRAZÍ RODIČE | DIVADLO VERZE PRAHA
Hrají: David Prachař, Tereza Rumlová, Matouš Ruml, Ondřej Rychlý, Alena Štréblová
Režie: Thomas Zielinski

JARNÍ KONCERT PĚVECKÝCH SBORŮ VLASTIMILA A ORLICE  
zahajovací koncert festivalu Prostějovské dny hudby
host: ŽPS při ZUŠ Plumlov
  

DEN TANCE
vystoupení žáků a absolventů tanečního oboru ZUŠ V. Ambrose Prostějov
pořádá: ZUŠ V. Ambrose Prostějov

P

PŘIPRAVUJEME:
  4. 5. | POCTA VLADIMÍRU AMBROSOVI | PDH
  6. 5. | HRÁČI | ČINOHERNÍ KLUB PRAHA | hrají: Ondřej Rychlý, Jan Hájek, Martin Finger, Jan Dlouhý, Jiří Dlouhý | skupina 5P
13. 5. | LORDI | VMart production | hrají: Martin Hofmann, Filip Rajmont, Peter Serge Butko | mimo předplatné
16. 5. | TATÍNEK NENÍ K ZAHOZENÍ | Divadlo LokVar | Čtyřlístek
19. 5. | LIMONÁDOVÝ JOE | hrají: Aleš Háma ad. | DIVADLO A. DVOŘÁKA PŘÍBRAM | skupina B
21. 5. | 13! Listování | mimo předplatné
23. 5. | VEČER NEJEN S OPERETOU | PDH
26. 5. | V ZÁVĚJI | hrají: Petra Hřebíčková, Jiří Langmajer | KOMORNÍ DIVADLO KALICH PRAHA | skupina 5N
  1. 6. | ÚČET | Hrají: Martin Kubačák, Jiří Hána, Adam Vacula | DIVADLO BEZ ZÁBRADLÍ PRAHA | skupina A
  2. 6. | VEČER S T. DYKOVOU | mimo předplatné

P

P

P
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POBERTA
Úterý 7/4 • 15:00

komedie • 2026 • ČR • 118  min  
• česky • režie: Ondřej Hudeček

Po propuštění z vězení se Lupyn vrací 
do rodného města, kde se sotva stih-
ne rozkoukat a už plánuje další kšeft 
se starými kumpány. Situace během 
pandemie, kdy se pravidla rozplýva-
jí a panuje chaos, mu hraje do karet. 
Zatímco místní lichvář Asasín a zko-
rumpovaný policista pátrají po tom, 
kdo v jejich rajónu páchá zločiny, Lu-
pyn se snaží získat peníze na nový ži-
vot se svou láskou Tamarou. Postupně 
se však stále víc zaplétá do spirály lží, 
podvodů a absurdních situací.

ČARODĚJ Z KREMLU 
Čtvrtek 2/4 • 15:00

drama • 2025 • FR • 145 min.   
• titulky • režie: Olivier Assayas 

Na počátku 90. let po rozpadu Sovět-
ského svazu se mladý a mimořádně 
bystrý Vadim Baranov nečekaně do-
stává až do zákulisí Kremlu. Stává se 
neoficiálním poradcem Vladimira Pu-
tina a pomáhá vytvářet jeho veřejný 
obraz i příběhy, které formují novou 
ruskou realitu. V prostředí manipu-
lace, propagandy a politických her 
se však objevuje jediná osoba, která 
Baranova nedokáže ovládnout – žena 
jménem Ksenia. 

PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: 
KŘTINY 
Čvrtek 16/4 • 15:00
komedie • 2026 • ČR • 101  min • česky 
• režie: Marta Ferencová 

V domě Líby a Arnošta vrcholí přípravy 
na křtiny, které mají proběhnout přesně 
podle Líbina pečlivého plánu – včetně 
výběru jména dítěte. Jenže nic nejde tak, 
jak si představovala. Snacha tajně vybere 
jiné jméno, Arnošt se pustí do „detektiv-
ního“ pátrání po ztracených klíčích a Ka-
rel s kamarádem Richardem řeší podiv-
né nedorozumění ve zlatnictví. Do toho 
všeho vstupuje zmatená prodavačka 
Vlastička, která přišla o paměť. S blížícím 
se dnem křtu vyplouvají na povrch rodin-
ná tajemství.

SPASITEL 
Úterý 21/4 • 15:00 

dobrodružný  • 2026 • USA • 157 min  
• česky • režie: Phil Lord
 
Učitel přírodopisu Ryland Grace se 
probudí na vesmírné lodi vzdálené 
světelné roky od Země, aniž by si pa-
matoval, kdo je a jak se tam dostal. Po-
stupně se mu začnou vracet vzpomín-
ky a odhaluje, že jeho mise je klíčová 
pro záchranu celé planety. Musí přijít 
na to, co způsobuje vyhasínání Slunce, 
a najít způsob, jak tuto hrozbu zastavit. 
S pomocí vědy, odvahy a nečekaného 
přátelství se vydává na závod s časem, 
od kterého závisí osud lidstva.

4
DUBEN 2026

METRO SENIOR 

Se seniorskou slevou 30,-
také v KINOKAVÁRNĚ 

 v neděli odpoledne 

 5. 4.  Když se zhasne                        15:10 
12. 4. Smrti smrt                                 15:10 
19. 4. Livia                                  15:10 
26. 4. Uranové legendy                    15:10

Běžná cena představení v kinokavárně je 
100 Kč (pokud není uvedeno jinak, aktuální 
cenu najdete na webu nebo na pokladně). 

Se seniorskou slevou je vstupné 70 Kč.

TANEC S MEDVĚDEM
Čtvrtek 30/4 • 15:00 

drama • 2026 • ČR • 110min.  
• česky  •  režie: Jitka Rudolfová
 
Linda je ve 20. týdnu těhotenství, když 
se s manželem Markem na kontrolním 
ultrazvuku dozvědí, že jejich nenaroze-
ná dcera má vrozenou vývojovou vadu. 
Na rozhodnutí o případné interrupci 
jim zbývá už jen několik týdnů, ale tato 
možnost je jim zatím proti mysli. Začnou 
proto vyhledávat rodiče dětí se stejným 
postižením a seznamují se s Alicí, ma-
minkou dvanáctiletého Adama. Linda 
však čelí rostoucím obavám, jak skloubit 
mateřství s kariérou úspěšné houslistky.

Program
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Hlavní
budova

Galerie
Špalíček
Uprkova 18nám. T. G. Masaryka 2

VELIKONOČNÍ TVOŘIVÉ DÍLNY
2. 4. 2026 15:00–17:00

Velikonoční tvoření v muzejní díl-
ničce pro rodiče s  dětmi pod ve-
dením edukátorek a výtvarnice.

BRÁNY PAMÁTEK DOKOŘÁN
sobota 4. 4. 2026
9:30-12:00 13:00–17:00

Otevření muzea a galerie Špalíček 
se vstupem zdarma. Na hlavní 
budově bude v  muzejní dílničce 
po celý den probíhat velikonoční 
tvoření pro rodiče s dětmi.

JOM HA ŠOA
14. 4. 2026 14:00–15:00

Pietní akce spočívá ve veřejném 
čtení jmen prostějovských Židů, 
kteří zde před druhou světovou 
válkou žili a zahynuli v koncentrač-
ních a vyhlazovacích táborech. Zá-
jemci se mohou do veřejného čtení 
jmen také aktivně zapojit.

HISTORIE PEČENÍ SVATEBNÍCH
KOLÁČŮ NA HANÉ
21. 4. 2026 v 16:00

Komentovaná prohlídka výstavy 
RESTAUROVÁNÍ: Hanácké svateb-
ní stromy pod vedením Bronislavy 
Millé, nositelky titulu Mistr tradiční 
rukodělné techniky v Olomouckém 
kraji za zhotovování hanáckých 
svatebních koláčů.

KŘEHKÁ KRÁSA VELIKONOC
do 19. 4. výstava

Jedním z  hlavních symbolů Veli-
konoc jsou kraslice. Prezentová-
ny jsou tradiční techniky zdobení 
vajíček, ale také oblíbené novodo-
bé způsoby zdobení kraslic. Ná-
vštěvníci mají u  každé techniky 
možnost seznámit se s postupem 
při výrobě a  s  pomůckami, které 
jsou pro tvorbu těchto křehkých 
skvostů nezbytné. Součástí výsta-
vy jsou interaktivní prvky pro děti 
a  interaktivní počítačová prezen-
tace. Školy mohou využít edukač-
ní program.

O UMĚNÍ KUCHAŘSKÉM
do 26. 4. výstava

Putovní výstava představuje vý-
běr historických kuchařských 
knih, které dokumentují promě-
ny kuchařského umění napříč 
staletími. Návštěvníci mohou 
nahlédnout do dobových recep-
tů, postupů i  kuchyňských rad, 
které formovaly každodenní život 
našich předků. Exponáty pochá-
zejí ze sbírek Vědecké knihovny 
v  Olomouci a  z  historického fon-
du Muzea a galerie v Prostějově. 
Výstava, kterou zapůjčila Vědecká 
knihovna v Olomouci, nabízí nejen 
poučný pohled na vývoj stravo-
vání, ale i  inspiraci pro milovníky 
gastronomie, historie a knih.

RESTAUROVÁNÍ
Hanácké svatební stromy
do 27. 9. výstava

Selská svatba na Hané byla jed-
nou z  nejvýznamnějších a  nejo-
kázalejších událostí v  životě Ha-
náků. Dovedné ruce venkovských 
kuchařek měly možnost uplatnit 
své kuchařské umění, jehož vr-
cholným dílem byl svatební koláč, 
rovněž nazývaný jako strom. Na 
výstavě uvidíte, jak se díky pečli-
vé práci externích profesionálů, 
ale i  konzervátorů koláče různé 
velikosti a z různých doplňkových 
materiálů proměnily. Prezentová-
ny jsou dobové koláče ze sbírek 
Muzea a galerie v Prostějově.

JARU KALVODOVÁ
Z jizev květy
do 19. 4. výstava

Prostějovské výtvarnici a  peda-
gožce Jarmile Kalvodové do živo-
ta vstoupila nemoc. Během času 
potřebného k  léčbě vyjadřovala 
své pocity, nálady a myšlenky na 
plátno i  papír. Z  jizev květy aneb 
Štětcem, psaním a  pohybem 
k  uzdravení je výtvarně-literární 
projekt o  osobní pouti mapující 
každodennost onkologické léčby 
karcinomu prsu.

K období prezentovanému na vý-
stavě přidává komentář i  sama 
autorka. „Život běží setrvačností 
a  nabírá na obrátkách. Všechno 
mě baví, potřebuji mnohé stih-
nout, chci být na několika mís-
tech naráz a  najednou STOPKA. 
Zatažená brzda. Nahmatala jsem 
si zatvrdlinu na hrudi. Ano, mám 
rakovinu prsu. Dovolila jsem si ne-
pracovat, zastavit se.

Náročnou léčbu jsem pojala jako 
příležitost k  tvorbě. Skrze malbu, 
automatickou kresbu a  deníkové 
zápisy jsem také hlouběji pozná-
vala niterné vrstvy vlastní osob-
nosti. Jak překvapivá a podnětná 
cesta k sobě samé! Putovala jsem 
od nemoci ke zdraví, světlu a krá-
se… S láskou!“

Od 8. května bude v Galerii Špalí-
ček výstava krojovaných panenek 
z různých regionů naší země. Sbír-
ka pochází z autorské dílny nosi-
telek titulu Mistr tradiční rukoděl-
né výroby Kraje Vysočina.

Foto z průběhu workshopu Výstava O umění kuchařském

Výstava Jaru Kalvodová: Z jizev květy



+420 739 572 972
objednavky@drevohabrovany.cz www.drevohabrovany.cz

TVRDÉ DŘEVO
mix buk, dub, ...
délka polínek 25 cm | 33 cm | 50 cm

MĚKKÉ DŘEVO 
mix smrk, borovice, lípa, ...
délka polínek 25 cm | 33 cm | 50 cm

VOLNĚ SYPANÁ 
POLÍNKA

KVALITNÍ ŠTÍPANÉ  
PALIVOVÉ DŘEVO 

KRÁTKÉ DODACÍ LHŮTY

Dodání po celé  
Moravě ZDARMA 
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VALPROX
 

VALPROX s.r.o. 
763 45, Provodov 14 
valprox@seznam.cz

servis@valprox.cz

SERVIS ELEKTRICKÝCH
SKÚTRŮ PRO SENIORY
VOLEJTE NA SPOLEHLIVÝ  
SERVIS IHNED: 703 335 782

Dále nabízíme:

� PRODEJ baterií, náhradních dílů a PNEUMATIK
� PRODEJ elektrických skútrů pro seniory
    (nepotřebujete řidičský průkaz)
� VÝKUP elektrických skútrů pro seniory
� servis do 24 hodin – služba HELP
� servisní prohlídky
� školení, rozvoz po celé republice
� výrobky SELVO, servis, baterie
� výrobky Afiscooter, servis, baterie

Bohaté zkušenosti, specialisté v oboru

www.valprox.cz

Nový showroom, Provodov 14 

NOVINKA

MERCEDES MEZI 

VOZÍKY 

AFISCOOTER

5 LET GARANCE 

NA MOTOR

SC
-5

04
23

9/
01

UZÁVĚRKA INZERCE
DO KVĚTNOVÉHO VYDÁNÍ

PROSTĚJOVSKÝCH 
RADNIČNÍCH LISTŮ

JE 17. 4. 2026
Máte-li zájem o inzerci 

kontaktujte:

KONTAKT 
NA INZERCI

Iveta Šavelová
mobil: +420 724 274 181
e-mail: iveta.savelova@ceskydomov.cz 



1 paleta = 1 tuna jen 7 900 Kč
při odběru od 2 tun do 30 km

z prodejních skladů

DOPRAVA ZDARMA
AKCE

OBJEDNÁVEJTE

PŘÍMO U VÝROBCE!

DŘEVĚNÉ 
EKOBRIKETY
VHODNÉ DO VŠECH TYPŮ KAMEN,
KRBŮ A KOTLŮ NA TUHÁ PALIVA

EKOBRIKETY s.r.o., Kelčany 60  www.ekobrikety.cz

VYUŽIJTE JARNÍ CENY!!!
NEJVÝHODNĚJŠÍ 
CENY V ROCE!

www.zahradymatovcik.cz
tel.: 720 420 618
Ing. Igor Maťovčík

ODBORNÝ ŘEZ 
OVOCNÝCH STROMŮ 

www.zahradymatovcik.cz

ODBORNÝ ŘEZ 
OVOCNÝCH STROMŮ 

Rizikové kácení, 
údržba zahrad 
a živých plotů. 
Sečení
travnatých 
ploch 
a další 
zahradnické 
služby.
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Hydropol ČR, spol. s.r.o.
nám. Svobody 133/31
769 01 Holešov
www.hydropol-cz.com
Telefon: 737 259 950
Zelená linka: 800 100 192

Od roku 1994 v České republice
SC
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Organizace a spolky
Uvedený přehled je pouze výběr z akcí. Kompletní seznam 
událostí naleznete na webech jednotlivých organizací.

Technologický klub
Rozvojová 3, Prostějov
info@tklub.cz
www.tklub.cz
@technologicky.klub

11. 4. so / od 10:00
Deskoherní sobota
Akce pro všechny věkové kategorie. Aktuálně 
je u nás mezi dětmi velmi populární Karak II, 
ale v naší nabídce najdete přes 2 000 dalších 
her. Můžete tak neustále zkoušet nové tituly 
nebo se vracet ke svým oblíbeným.
Setkáváme se zpravidla jednou za měsíc, 
vždy v klubovně TKlubu. 
Děti se mohou účastnit pouze v doprovodu 
rodičů nebo po domluvě s organizátorem.
Děti z našich kroužků se mohou účastnit i samy.
Cena: 50 Kč (členové TKlubu zdarma)

18. 4. so / od 10:00 do 12:00
WORKSHOP PRO DĚTI: 
Zábavná fyzika - Elektřina
Chceš vědět, proč žárovka svítí a jak roz-
pohybovat stroje? Přijď na náš interaktivní 
workshop, kde se z tebe na jedno dopoledne 
stane vynálezce! Čeká nás jízda světem elek-
tronů, pokusů a tvoření.
Přijď odhalit tajemství neviditelné síly a odnes 
si domů hračky, které si sám oživíš!
Vhodné pro děti od 8 do 12 let.
Cena: 100 Kč / dítě (rodič zdarma)
Více informací naleznete na www.tklub.cz
Z důvodu přehledu a kapacity je nutná re-
gistrace na všechny akce prostřednictvím 
našeho webu. 

Sportcentrum – dům dětí 
a mládeže Prostějov, 
příspěvková organizace

Olympijská 4228/4
T: 730 805 143
podatelna@sportcentrumddm.cz
www.sportcentrumddm.cz
www.facebook.com/sportcentrumddm

30. 4. 
Beltain – kouzelná jarní slavnost
Kdysi dávno lidé vítali příchod léta
slavností zvanou Beltain. Zapálili oheň,
ozdobili se květy a radovali se ze života
kolem sebe. Letos si tuto kouzelnou tradici
připomeneme společně – laskavě, hravě
a bez upalování. Čeká vás pohádkové
odpoledne plné her, tvoření a radosti.
Přijďte s námi oslavit jaro, světlo 
a společné chvíle pod širým nebem.
Místo: Smetanovy sady, DDM Vápenice 9

7. 5., 14. 5. 
Keramika pro maminky
Veřejná keramická dílna pro rodiče s dětmi,
vhodné pro celou rodinu. Můžete vyrábět 
na aktuální téma, podle připravených šablon
a předloh nebo cokoliv jiného dle vlastní 
fantazie. 

7. 5. 2026 – VYRÁBĚNÍ (1. sk. 14:30-15:30,
2. sk. 15:30-16:30 včetně úklidu)

14. 5. 2026 - GLAZOVÁNÍ (1. sk. 14:30-15:30, 
2. sk. 15:30-16:30 včetně úklidu)
Vyzvednutí výrobků po-pá 8-20 h.
Místo: DDM Vápenice 9

Léto 2026
Pobytové tábory
30. 6.-4. 7.
Divoké léto
Tábor je určen pro mladé lidi ve věku 15–25 
let, kteří mají rádi pohyb a pobyt v přírodě. 
Čeká nás aktivní program se zaměřením 
na jízdu na kole, týmové i individuální sporty 
a další outdoorové aktivity.

5.-10. 7.
Pevnost Boyard
Tábor se uskuteční na naší nově vybudované 
táborové základně na Pohodlí u Holubic (Ptení). 
Tábor je určen pro děti, které mají rády příro-
du, dobrodružství a týmové hry. Děti spí ve 
stanech, což podporuje jejich samostatnost 
a vztah k přírodě.
Tábor je ideální pro děti, které mají chuť zažít 
nové věci a nebojí se dobrodružství.

13.-17. 7.
Tajemství Terezského údolí
Zveme všechny děti, které mají rády příro-
du a dobrodružství, na pětidenní pobytový 
stanový tábor v krásném prostředí Terezské-
ho údolí. Cílem tábora je nabídnout dětem 
smysluplné a aktivní trávení volného času 
v přírodě a v prostředí, které prospívá zdraví 
i pohodě.

19.-24. 7.
Rychleby na biku
Cyklistický tábor je skvělou příležitostí pro 
všechny mladé cyklisty, kteří chtějí zlepšit 
své cyklistické dovednosti, objevovat přírodu 
a užít si aktivní a zábavný týden plný dobro-
družství, nových kamarádů a zážitků.

26.-31. 7., 9.-14. 8.
Léto v Bradavicích 1 a 2
Prázdninová Škola Čar a kouzel 
v Bradavicích. 
Prožij 6 dnů se syny Harryho PottEra 
a Draca Malfoye. 
Použij obraceč času a vrať se 20 let zpět 
na turnaj 3 kouzelnických škol zachránit 
Cedrika Digoriho.
Odhal Voldemortova potomka, který 
usiluje o návrat svého otce.
Oprav změněné reality a s Brumbálovou 
armádou zachraň svět!

27.-31. 7.
Let´s Dance Camp
Čekají tě lekce různých tanečních stylů – od 
moderního a show dance až po street dance, 
jazz i latinskoamerické tance a disco, které tě 
rozhýbou a nabijí energií. 
Vše se budeš učit pod vedením zkušených 
a přátelských lektorů, kteří ti pomohou zlepšit 
techniku, výraz i sebevědomí na parketu.

2.-7.8.
Toulky jesenickou přírodou
Na pobytovém táboře Toulky jesenickou 
přírodou nás čekají dva celodenní výlety – na 
Dalimilovu rozhlednu přes Paprsek a na roz-
hlednu Stříbrnou Twiggy. 
Chybět nebudou ani kratší výlety, například 
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na bobovou dráhu do Stříbrnic. Každý den 
budeme mít možnost využít vnitřní bazén se 
slanou vodou přímo v chatě a těšit se můžete 
i na táborové hry a aktivity.

23.-28. 8.
Největší showman - cirkus baví
Cirkusový tábor je týdenní pobytová akce 
určená dětem ve věku 7–15 let, zaměřená na 
rozvoj pohybových a kreativních dovedností 
prostřednictvím cirkusových disciplín. 
Program kombinuje výuku základů žonglová-
ní, akrobacie, ekvilibristiky a práce s rekvizi-
tami s tradičními táborovými aktivitami. Tábor 
vrcholí společnou závěrečnou show, ve které 
děti předvedou dovednosti, které se během 
týdne naučily. Staňte se na chvíli součástí cir-
kusové rodiny pod vedením zkušených artistů.
Přihlašování již probíhá, tak neváhejte!
www.sportcentrumddm.cz

SpoFilemon & Baucis 
Jana Šmudlová
nám. T. G. Masaryka 18, Prostějov
T: 722 464 228 
info@filemon-baucis.cz
www.filemon-baucis.cz

10. 4.
Dačice: prohlídka města, zámku a muzea 
(výroba první kostky cukru na světě a další)

21. 4.
Světlá nad Sázavou: 
exkurze ve sklárnách, zámek 
(Orchideje v harmonii s uměním, expozice 
hodin a šlechtických rodů, případně S kočár-
ky do historie), světelské podzemí 

28. 4.
Břeclav: zámeček Pohansko 
(nová multimediální archeologická expozice), 
synagoga, Lichtenštejnský dům (historie rodu)

Výlety pro seniory jsou pořádány s podporou 
Zdravého města Prostějov. 

Mateřské centrum 
Cipísek

sídliště Svobody 21
T: 723 436 339
mcprostejov@centrum.cz
www.mcprostejov.cz
www.facebook.com/cipisekprostejov

1. st
Cyklus pravidelných programů s Cipískem 
Zápisy do programů probíhají průběžně. Re-
zervace on-line. Bližší informace na kontakt-
ních adresách. V dubnu bude probíhat zápis 
do cyklu duben-květen.

8. st / 18:00
Kreativní podvečer pro maminky
- makramé (drhání) pro začátečnice
Kreativní a relaxační podvečer pro ženy.

15. st / 18:00
Kluci a holky
Beseda pro rodiče.

24. pá
Čarodějnický týden pro rodiče s dětmi
Společný program, čarodějnické smyslové 
aktivity a tvoření.
MC Cipísek 24. 4. - 30. 4. v pravidelných 
programech.

25. so / 9:00
Edojarmark pro rodiny s dětmi ve Sluňákově
Celodenní program, včetně stanovistě  
MC Cipísek.

Na všechny akce MC Cipísek, jednorázové 
i pravidelné kurzy, je potřeba se přihlásit z ka-
pacitních důvodů předem. Informace o vol-
ných místech v pravidelných programech 
pro rodiče s dětmi získají zájemci na našich 
kontaktních adresách. 
MC Cipísek nabízí denně dvouhodinové pro-
gramy pro rodiče s dětmi od tří měsíců do tří let.
Program je připraven podle týdenních témat 
s respektem k vývoji dětí.
Část programu je řízený a strukturovaný (spo-
lečné pohybové, výtvarné a hudební aktivity), 
část programu jsou individuální aktivity na té-
ma týdne zapojující všechny smysly, část pro-
gramu je volná herna pro spontánní aktivity,
Rodiče mají v rámci programů možnost 
sdílení, individuální rodičovské konzulta-
ce, výpůjčky knih s rodičovskou tematikou 
atd. Kurzy s Cipískem probíhají v cyklech ve 
skupinách pro rodiče a děti podle věku dětí 
(Mimiklub, Broučci, Zajíčci a Méďové).
MC Cipísek pořádá i jednorázové besedy 
a akce pro rodiče, které jsou určeny i veřej-
nosti, nejen pravidelným návštěvníkům.

Divadlo POINT
10. 4., pá / 19:00
Vítězslav Lužný: ŠŤASTNÍ A VESELÍ
Neobyčejně nadpřirozená komedie 

o svátcích jedné obyčejné rodiny na jedné 
obyčejné chalupě u jezera. Představení vhod-
né od 15 let.

11. 4., so / 20:00
Koncert: MAJESTICO MUZIKUS
Koncert prostějovské kapely Majestico Muzi-
kus. Po letním vystoupení v Cirkusu Point se 
vrací tentokrát do vnitřních prostor. 

17. 4., pá / 19:00
J. Janků: CESTA KOLEM SVĚTA
Podaří se sebevědomé cestovatelce Femině 
Jones za pomoci její společnice uskutečnit 
cestu kolem světa za méně než 80 dní a do-
kázat tak konečně světu, že ženy jsou lepší 
než muži? Podaří se detektivu Shermanovi 
objasnit zmizení vajec Jejího Veličenstva? To 
vše a více se dozvíte v naší nové dobrodruž-
né komedii pro celou rodinu.

18. 4., so / 19:00
Koncert: Thommie Rush

24. 4., pá / 19:00
William Mastrosimone: 
JAKO NAPROSTÝ ŠÍLENCI
Vítejte v Hollywoodu devadesátých let, ve světě 
šílenství a absurdity! Dva divocí fanoušci filmů 
a videoher vtrhnou do života slavného produ-
centa, odhodlaní přetvořit realitu na filmovou 
scénu. Představení není vhodné do 15 let. 

30. 4., čt / 19:00
R. Vencl a M. Doleželová: KDYŽ SE ZHASNE
Dva manželské páry a jejich vánoční večírek. 
Jedna z nejhranějších divadelních komedií 
současnosti v podání skutečných manžel-
ských párů. Hrají: Lucie a Vítězslav Lužní 
a Magdalena a Jakub Mojžíš Krejčí.

LIPKA, z.s
Tetín 1506/1
T: 582 360 295
oslipka@oslipka.cz
www.oslipka.cz

7. út / 14:00
Charitativní odpoledne
Budeme opět vyrábět panenky pro nemocné 
děti. (Bc. Markéta Macalíková)

14. út / 14:00
Pletení z pedigu
Pokračujeme v pletení košíků, ošatek...Vybí-
ráme příspěvek na materiál ve výši 60-80 Kč. 
Vítáme i nové zájemce. (Marta Hudcová)
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21. út / 14:00
Tragédie na konci války
Připomeneme si tragické události, které pro-
vázely konec války v našem regionu.
(Bc. Markéta Macalíková)

28. út / 14:00
Hrátky s pamětí
Opět procvičíme naše mozkové závity :-)
(Bc. Markéta Macalíková)
Srdečně vás zveme na naše tradiční letní 
výlety:-)

V úterý 14. 7. 2026 pojedeme na zámek do 
Valtic. Je možné navštívit i tamní Národní 
zemědělské muzeum zaměřené na vinařství, 
zahradnictví a krajinu. V areálu se můžete 
podívat i do bylinkové zahrádky, navštívit 
čokoládovnu, salon vín nebo jen relaxovat 
v krásném zámeckém parku. Cena za dopra-
vu je 400 Kč + vstupné.
V úterý 25. 8. 2026 navštívíme Archeo-
skanzen v Modré, který představuje život 
obyvatel Velké Moravy. Součástí návštěvy 
bude prohlídka Klenotnice Velké Mora-
vy. Projdeme si expozici sladkovodních 
ryb Živá voda, oboru s pratury a Centrum 
historie a tradic. Poté se přesuneme na 
Velehrad, kde si dle libosti prohlédneme 
baziliku, dle zájmu individuálně i její mu-
zejní expozice. Cena za dopravu je 300 Kč 
+ vstupné.
Bližší informace a přihlášky jsou k dispo-
zici v kanceláři LIPKA, z.s., na adrese Tetín 
1506/1, Prostějov, případně na telefonních 
číslech 582 360 295 nebo 606 735 251.

Koncert

Koncert hudebního souboru Svítání, který se 
uskuteční v sobotu 11. dubna 2026 v 19:00 
v majestátních prostorách Husova sboru 
v Prostějově.
Soubor Svítání si pro své jarní turné vybral 
právě Prostějov, a to především kvůli vynikají-
cí akustice Husova sboru, která ideálně dopl-
ňuje zvuk nástrojů, jako je harfa, kontrabas či 
pětihlasé vokály.

Podrobnosti o akci:
Název: Velikonoční koncert souboru Svítání 
(Krása v tónech harfy i hlasů)
Kdy: Sobota 11. dubna 2026, 19:00 hod.
Kde: Husův sbor, Prostějov, Demelova 1
Vstupné/Předprodej: Informace a podrob-
nosti naleznete na www.svitani.com v sekci 
Koncerty.

ČSOP – Ekocentrum Iris
Husovo nám. 67
T: 603 730 594
iris@iris.cz
www.iris.cz
facebook: Ekocentrum Iris Prostějov

1. st
Kosířské lomy
Vycházka nejen pro seniory s Martinem Syn-
kem povede na jihovýchodní svahy Velkého 
Kosíře. Nejprve navštívíme Vápenici s druhou 
největší populací konikleců na Moravě, pak 
sejdeme nad Čelechovice k lomům s výsky-
tem prvohorních zkamenělin. Délka trasy  
4-5 km. Poplatek 40 Kč.
Odjezd autobusem do Slatinek v 9:50 
(st. č. 9). Návrat do Prostějova ve 13:50.

2. čt 
Vycházka k Loupežníkovi
Vycházka na Zelený čtvrtek nejen pro ro-
diny s dětmi. Vydáme se k lomu Loupežník 
a v jeho blízkosti postavíme kamenici pro 
plazy a jiné živočichy. Za odměnu si v lo-
mu opečeme na ohýnku špekáčky. Cestou 
budou pro děti i dospělé připraveny hravé 
aktivity. Začátek i konec vycházky je v Plum-
lově u Podhradského rybníka. Délka trasy asi 
4 km, trasa je vhodná pro sportovní kočárky. 
V případě deštivého počasí se akce ruší. 
Sraz v Plumlově v 10:00 na hrázi Podhrad-
ského rybníka (vhodný autobus z Prostějova 
jede v 9:20).

8. st
Jarní Terezské údolí
Vycházka nejen pro seniory povede roz-
kvétajícím Terezským údolím. Projdeme se 
údolím z Laškova do Náměště na Hané podél 
řeky Šumice, seznámíme se s jarní květenou 
a s místními pověstmi. Délka trasy 7–8 km. 
Poplatek 40 Kč. 
Odjezd autobusem do Laškova v 8:45 
(st. č. 1). Návrat do Prostějova před 14. hodinou.

11. so
Kam kráčíš, Hloučelo?
Zajímá vás, co se děje na Hloučele? Proč se 
v lesoparku kácí a proč tu vznikají nové oplo-
cenky? Procházka jarním lesoparkem pod 
vedením Mgr. Libora Marčana nabídne po-
hled pod pokličku postupné obnovy porostů, 
která zde probíhá. Podíváme se na problema-
tická místa, popíšeme si výzvy, se kterými se 
lesopark potýká, a navštívíme nové oplocen-
ky s mladou výsadbou.
Sraz v 9:00 před dostihovou stájí Cavalo. 

14. út
Výroba ptačích budek
Tvořivá dílna pro veřejnost v Ekocentru Iris 
pro rodiny s dětmi i pro dospělé zájem-
ce. Z předem nařezaných dřevěných dílů 
vyrobíme ptačí budky. Ty později vyvěsíme 
v městských parcích nebo na Hloučele. Dílna 
je zdarma. V případě, že si budete chtít svou 
vyrobenou budku odnést domů, zaplatíte 
poplatek 200 Kč. 
Ekocentrum Iris 16:00–17:30. 

15. st
Okolím Myslejovic
Vycházka nejen pro seniory povede z Kobyl-
niček do Křenůvek. Z Kobylniček vystoupíme 
na vrch Strážná, odtud se vydáme do Mysle-
jovic k nově upravené vodní nádrži. Úbočím 
Křenůvské hory dojdeme do Křenůvek, zá-
jemci mohou pokračovat až do Prostějoviček. 
Délka trasy 5–7 km.
Odjezd autobusem do Kobylniček v 9:30 (st. 
č. 12). Návrat do Prostějova z Křenůvek ve 
13:00, z Prostějoviček ve 14:15.

18. so
Den Země a Ekojarmark
Tradiční velká osvětová akce na hlavním ná-
městí v Prostějově. Připraveny budou poučné 
i hravé aktivity pro děti, informace o životním 
prostředí a přírodě Prostějovska, ekojarmark 
s lidovými řemeslníky a ochutnávkou zdravé 
výživy, kulturní program (živá hudba apod.). 
Na akci se představí další organizace zabýva-
jící se přírodou a prací s dětmi. 
Nám. T. G. Masaryka v Prostějově, 
8:00–13:00

22. st
Volkramy
Vycházka nejen pro seniory nás zavede do 
Jihomoravského kraje. Pod vedením botanika 
Jaroslava Podhorného se vydáme k rozkvetlé 
doubravě v Dražovickém háji a k chráněné-
mu území Volkramy se vzácnou jarní květe-
nou. Odtud přejdeme Letonickým hájem do 
Letonic. Délka trasy asi 6 km. Poplatek 40 Kč.
Odjezd vlakem do Vyškova v 8:01, odtud au-
tobusem do Dražovic. Návrat v 16 h.

23. čt
Kartonové tvoření 
Co s prázdnou krabicí, ruličkou od toaletního 
papíru nebo novinami? Společně budeme 
vyrábět rámeček na fotografie s magnetem, 
jednoduchý košíček a několik roztomilých 
dekorací. Vhodné pro děti i dospělé. Poplatek 
60 Kč.
Ekocentrum Iris 15:30 až 17:00. 
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29. st
Rybníky a stepi u Plumlova
Vycházka nejen pro seniory bude zaměřená 
na ornitologii a botaniku. Z Plumlova se vydá-
me k západnímu okraji přehrady, k Podhrad-
skému rybníku a k Bidelci. Dále přejdeme 
na lokalitu U Jasénků a odtud na chráněné 
území Čubernice. Délka trasy 
6–7 km. Poplatek 40 Kč.
Odjezd autobusem do Plumlova v 9:20 
(st. č. 10). Návrat do Prostějova ve 13:30.

Akce finančně podporuje Statutární město 
Prostějov a Státní fond životního prostředí.

Informační centrum 
pro mládež Prostějov

Komenského 17, Prostějov
T: 731 604 073
info@icmprostejov.cz
www.icmprostejov.cz

Celý duben
Amatérští fotografové se mohou zapojit do 
jarní soutěže o externí disk, termohrnek se 
soutěžní fotografií a další ceny – letošními 
tématy jsou Život si cestu najde a Stopy pří-
rody. Pokyny pro zaslání fotografií a pravidla 
soutěže najdete na www.icmprostejov.cz. 

Uzávěrka soutěže je v polovině května, a tak 
foťte, foťte, foťte!

1. 4. st 14:00-16:30
Tvořivá dílna – pomlázky a vajíčka
Umíte uplést kocar, tatar, pomlázku? Děláte 
klasiku z osmi nebo máte rádi nějakou slo-
žitější variantu? Přijďte plést s námi, proutky 
i zruční pomocníci budou k dispozici.
A kdo nechce plést, může se pustit do 
zdobení vajíček nebo výroby velikonočních 
ozdob.
Přízemí budovy gymnázia (Komenského 17, 
Prostějov)

18. 4. so / 8:00-13:00
Den Země a Ekojarmark
V rámci oslav Dne Země proběhne tradiční 
ekojarmark s ukázkami lidových řemesel, 
ochutnávkou pokrmů z biopotravin apod. 
Pro děti i dospělé jsou připraveny soutěživé 
a tvořivé aktivity, divadelní a taneční před-
stavení, živá hudba. I na našem stánku se 
můžete těšit na tvoření a informace, tak se 
určitě stavte.
náměstí T. G. Masaryka

22. 4. st/ 14.00-16.30
Tvořivá dílna – kůže
Sluníčko vykukuje, tráva se zelená, krokusy 
kvetou a na zahrádce nebo na parapetu chy-
bí už jen nějaká ta jarní ozdoba. Přijďte k nám 
tvořit z recyklovaných květináčů – vyrobte si 
houby, domeček pro skřítky či maják, zkrátka 
dekoraci, která vám doplní vaši jarní výzdobu.
přízemí budovy gymnázia (Komenského 17, 
Prostějov)

23. 4. čt
Dny dobrovolnictví 
– Zábavné odpoledne pro Dětský domov
Duben je měsíc plný dobrovolnických pří-
ležitostí – s námi můžete třeba ozvláštnit 
den dětem z Dětského domova v Prostě-
jově. Společně připravíme odpoledne plné 
sportovních a zábavných aktivit – fotbal, 
překážková dráha, tvoření a různé další. 
Hledáme dobrovolníky, kteří chtějí strávit 
příjemné odpoledne s námi a s dětmi. Po-
kud máte nápad na aktivitu, hru či tvoře-
ní nebo chuť se jakkoli zapojit, neváhejte 
a kontaktujte nás na info@icmprostejov.cz 
nebo 731 604 073.

28. 4. út / 16:00
Přednáška Když peníze pracují pro vás
Jak si nastavit osobní finance tak, aby 
dlouhodobě sloužily – a ne naopak, vám 
ukáže finanční poradkyně Bc. Barbora Ma-
tyášková. Přednášku doplní také praktic-
kými tipy k přehledu v penězích, finančním 
rezervám a chytrému rozhodování v dnešní 
době.
přízemí budovy gymnázia 
(Komenského 17, Prostějov)

Hvězdárna Prostějov
 Kolářovy sady 3348
T: 724 013 039
hvezdarna@hvezdarnapv.cz
www.hvezdarnapv.cz

Každý čtvrtek a pátek 
(kromě týdne astronomických pohádek)

Pozorování Slunce
Přijďte pozorovat s naší astronomickou tech-
nikou. Díky speciálním filtrům uvidíte sluneč-
ní skvrny a protuberance. 
Nebude chybět odborný výklad a prezen-
tace o struktuře a fyzice Slunce. Za ne-
příznivého počasí vždy uvádíme náhradní 
program.
Hvězdárna 15.00

každý čtvrtek a pátek
Večerní pozorování
Můžete se těšit na komentovanou přehlídku 
souhvězdí, dvojhvězd, hvězdokup, mlhovin 
i galaxií. Z planet bude dobře pozorovatelný 
Jupiter. Měsíc bude nejlépe pozorovatelný 
23. a 24. 4. Za nepříznivého počasí vždy uvá-
díme náhradní program.
Hvězdárna 20.30

sobota 18. 4.
Astrosobota
Jednou měsíčně provádíme pozorování 
Slunce i večerní pozorování v sobotu. Ujistěte 
se, že je příznivá předpověď počasí, a ne-
zapomeňte se objednat na telefonním čísle 
+420 724 013 039.
Hvězdárna 15: 00 a 20:30

7.-10. 3.
Týden astronomických pohádek
Každé všední odpoledne prvního týdne 
v měsíci se dětem otevírá brána hvězdárny. 
Mohou se těšit na veselé vyprávění o Slu-
níčku, planetách nebo o Měsíci. Za přízni-
vých podmínek je součástí také pozorování 
Slunce. Kvůli Velikonočnímu pondělí začnou 
pohádky tentokrát až od úterý 7. 4.
Hvězdárna 15.00

úterý 14. 4. / 18:00
Odborná přednáška
Mgr. Pavel Gabzdyl (z Hvězdárny a planetária 
v Brně)
Kosmická střelnice
Stopy po kosmickém bombardování jsou 
všude kolem nás. Stačí se jen dobře dívat. 
Nejen Měsíc, ale i další tělesa jsou pohybli-
vé terče nebezpečných projektilů v podobě 
planetek či zbloudilých komet. Jejich dopady 
sehrály zásadní roli ve formování naší Slu-
neční soustavy, a dokonce i života na naší 
planetě. V přednášce se zaměříme na ty nej-
drastičtější kosmické karamboly, jaké se v na-
šem vesmírném sousedství odehrály, včetně 
toho, který je zodpovědný za naše vltavíny.
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Chráněná dílna Opět Použij se ze své-
ho obchůdku v Komenského ulici čím 
dál častěji vydává se svými nápady 
i šicím strojem ven za lidmi. V dubnu 
se tým z Opět Použij zúčastni hned tří 
velkých akcí. V sobotu 11. dubna 2026 se 
připojíme k Jarmaku neziskovek pře-
devším nabídkou tvořívé a šicí dílny 
pro děti i dospělé, a o týden později 
18. dubna se chystáme na Den Země,“ 
uvedla provozovatelka chráněné dílny 
Opět Použij Magda Slavíčková. Tře-
tí akcí bude zapojení do celostátní 
aktivity SWAP FESTIVAL. Pod heslem 
„Swapuj u nás v Opět Použij“ bude 
méžné 22. dubna věci do swapu nosit 
a 23. dubna si přijít ze swapu vybrat. 
A z čeho se bude vybírat? „Swap bude 
zaměřený na jarní a letní oblečení pro 
dospělé a pokojové rostliny. Důležitý 
je kvalitní stav oblečení,“ upřesnila 

Slavíčková s tím, že příjem oblečení 
i kytek bude omezen na nejvýše pět 
kusů od jednoho dárce. 

Bonusem navíc ke swapu bude 
využití šicí dílny v Opět Použij. Pokud 
bude chtít někdo upravit vyswapo-
vaný oděv, muže tak učinit sám nebo 
pod dohledem švadleny.

Dubnové aktivity v Opět Použij
Šicí dílny vždy v pondělí 15-17 h.
Tvořivé dílny vždy ve středu 15-17 h.
Téma pro duben – zvířátka. Šití 

zajíčků, háčkování, velikonoční a jarní 
dekorace. Materiály známé i netradič-
ní. Přijďte si vyzkoušet, co dokážete.

Eva Ševčíková 

S šicím strojem do terénu
Loutkové divadlo 

STAROST Prostějov, zaps. spolek
princip@seznam.cz

FB Loutkové divadlo Starost 

Prostějov 19. neděle
Historická promenáda. 

Sejdeme se opět před radnicí
14.00 hodin

Vosíme.cz Korfbal Prostějov
18.04.2026 – pořádání Finále ligy 
minižáků ČR v korfbalu, spor-

tovní hala ul. Studentská
25.04.2026 – pořádání Finále  

extraligy ČR v korfbalu, sportov-
ní hala ul. Olympijská



36 Aktuality Prostějovské radniční listy

Bloková čištění města r. 2026
1. 4. - blok 1 
Zlechovská, Na Okraji, Kosířská, Na Vyhlídce, 
Legionářská, Wichterlova, Gen. Sachera, Gen. 
Dudy, Gen. Dudy a Gen. Sachera – spojka, 
Hloučelní, J. Lady (Plumlovská - Mathonova), 
Plumlovská komunikace SSOK (kruh. objezd  
J. Lady – hypermarket Albert)

8. 4. - blok 2 
K. Svolinského (Kpt. O. Jaroše - V. Špály), 
K. Svolinského – parkoviště (Kpt. O. Jaroše 
- V. Špály), V. Špály, J. Zrzavého, K. Svolinského 
(V. Špály - Billa), A. Slavíčka, K. Svolinského 
- parkoviště (V. Špály – supermarket Billa)

9. 4. - blok 3
Kpt. O. Jaroše + parkoviště (K. Svolinského 
- průchod), A. Fišárka, B. Dvorského, C. Boudy, 
S. Suchardy, Kpt. O. Jaroše – parkoviště, 
C. Boudy – parkoviště, komunikace + parkoviště 
(Kpt. O. Jaroše – C. Boudy)

14. 4. - blok 4 
Melantrichova (Březinova-Polská), Nerudova 
(Plumlovská–Melantrichova), E. Králíka 

+ parkoviště, Polská, Ruská, nám. Práce, Děl-
nická, Březinova, Dykova, Bezručovo nám., 
průchod Florián. nám.- Dykova (Palírna U Ze-
leného stromu), cyklostezka Floriánské nám.- 
Dykova (Starorežná), Plumlovská komunikace 
SSOK (Nerudova - kruh. objezd) pravá strana 
směr Krasice 

16. 4. - blok 5 centrum
Komenského – cyklostezka, Komenského, 
nám. T. G. Masaryka, Dukelská brána, Křiž-
kovského, Lutinovova, Filipcovo nám., nám. 
Sv. Čecha, Demelova, Hradební, Kostelní, 
Uprkova, Koželuhova, Křížkovského, Křížkov-
ského parkoviště, Šerhovní (Školní - Dukel-
ská brána)

21. 4. - blok 6 
Fanderlíkova (Nerudova - sídl. Hloučela), 
Obránců míru, J. Švermy, Kpt. O. Jaro-
še (Nerudova – sídl. Hloučela), Nerudova 
(Fanderlíkova - Za Polskou), K. H. Kepky, 
Melantrichova – parkoviště (Polská – E. Krá-
líka), Fanderlíkova - parkoviště (u kotelny 
u hřiště ZŠ)

23. 4. - blok 7 
Fanderlíkova (Kostelecké - Fanderlíkova 37), 
J. B. Pecky + parkoviště (J. B. Pecky 2-10), Krap-
kova, Floriánské nám., Hliníky, Resslova, Fanderlí-
kova - parkoviště (Fanderlíkova 17-21), J. B. Pecky 
– vnitroblok + parkoviště, Krapkova - vlevo 
k ul. U Stadionu, Krapkova – parkoviště (vpravo 
k U Stadionu), parkoviště u OC Kubus - 2x

25. 4. - blok 9 
Mathonova, Mathonova – 1. polovina parkoviště 
nemocnice od autobusové zastávky, Mathono-
va - 2. polovina parkoviště nemocnice, komuni-
kace a zastávky MHD u nemocnice

28. 4. - blok 8 
Pernštýnské nám., Kravařova, Fügnerova, Ská-
lovo nám., Školní, Školní – parkoviště, Školní 
– cyklostezka, Šerhovní (Vápenice - Školní), 
Jiráskovo nám., Smetanovy sady, Kramářská, 
Blahoslavova komunikace SSOK, Vápenice 
komunikace SSOK, Blahoslavova vjezd + par-
koviště bývalá Skanska, Hlaváčkovo nám. – cyk-
lostezka a parkoviště Atrium, Přikrylovo nám. 
(zámek) + cyklostezka

Statutární město Prostějov, prostřednictvím společnosti 
FCC Prostějov, s.r.o., zajistí dne 28. 3. 2026 v níže uvedených 
okrajových částech města mobilní sběr odpadu:
Časový harmonogram pro předání odpadů:

Přebírané odpady:
-	 nebezpečný odpad - léky se nepřijímají.
-	 pneumatiky – jedná se o pneumatiky z osobních vozidel 

do velikosti 20“
-	 objemný odpad - jedná se o odpad z domácností, který 

je rozměrný a není možno ho umístit do popelnic např. 

staré koberce, linolea, starý nábytek apod.
-	 vyřazená elektrozařízení.

-	 Stavební odpady - cihly, omítky, betony, eternit apod., 
nebudou odebírány.

-	 Eternit a stavební odpad může být odebrán jen na před-
chozí objednávku do samostatného kontejneru v předsti-
hu sběrové soboty nebo v průběhu roku.
Veškeré přijímané odpady budou předávány zaměstnan-

cům společnosti FCC Prostějov v den přistavení vozidel 
a kontejnerů, na místě k tomu určeném.

S odpady se bude nakládat způsobem, vyhovující současným 
legislativním a ekologickým normám. Obsluha má za povinnost 
koordinovat manipulaci s odpadem, nikoliv jej sama nakládat.

Mimo výše uvedený termín je možné odpad odvést na:
sběrný dvůr u Svaté Anny (tel. 582 334 711) 
Provozní doba na sběrném dvoře: úterý-sobota - 9.00-13.30 
a 14.00-17.00 hod, pondělí a neděle - zavřeno
sběrný dvůr ul. Průmyslová (tel. 725 824 716) 
Provozní doba na sběrném dvoře: čtvrtek-pondělí - 9.00-13.00 
a 13.30-17.00 hod, úterý a středa - zavřeno.

Děkujeme občanům, že třídí odpad a odkládají ho na 
místa k tomu určená!

Mobilní sběr – jaro 2026

Stanoviště (obec) Čas předání odpadu 
a elektrozařízení

1. Vrahovice M. Pujmanové u mostu 10:00 - 10:10

2. Vrahovice ul. J. Suka 10:15 - 10:25

3. Vrahovice ul. M. Alše 10:30 - 10:40

4. Vrahovice ul. K. Světlé 10:45 - 10:55

5. Čechůvky točna 11:00 - 11:10

6. Domamyslice u samoobsluhy 11:30 - 11:45

7. Čechovice u pošty 11:50 - 12:00

8. Žešov u pomníku 12:25 - 12:40
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OŠKUBAT - ID - MOJI ZMLKAT

PLEMENO

ŘEŠETO

JITŘENKA

STAROŘEK

TMELY

ROMÁN

VÝZVY

STATEČNÍ

FOUKAT

   

OSMISMĚRKA SUDOKU
B A R O M E T R Č A T O B O S S A 1 4 3
O R É N E R T E H E N O L H Á T T

2 1 9 4R E T S E A K O V L A S T N S O A

O O R T E M S N Ě Ž E N Í I C D V 9 2 4 5
V Ý A S H T K O Z K R E J Š Í O A

4 7 3 6 5I E T O I S E Í T J L R

C J S N H A P O Ě A A K 6 9 7
E V A N S N A H A O E A T A Z V K

3 2 4 9 7C Ý I I I O I B H K R S Z N Ě N Í

D R A Č I C E C P R O S I N E C Ř
5 3 9 6

Á R K E K Á E H E R E C N A Í C E

7 9 2 1R A I N K A S O P E E K E P O K Š

8 6 2

Před osmdesáti lety, 18. dubna 1946, se v Prostějově narodil Oldřich Machač, … (viz tajenku osmisměrky). Většinu své hráčské kariéry odehrál za 
Zetor Brno a reprezentoval Československo … (viz tajenku křížovky). Získal zlatou medaili na třech mistrovstvích světa a je trojnásobným medailistou
z olympijských her. Je členem Síně slávy českého hokeje a Síně slávy IIHF. Zemřel 10. srpna 2011 a je pohřben na Městském hřbitově v Prostějově.

POMŮCKA: 
IAK, JAMB, 
JUG, KOLB, 
NED, THE

HLAVNÍ 
MĚSTO 

ARGENTINY

JEDOVATÝ 
CHEMICKÝ 

PRVEK

SOUHVĚZDÍ 
ZVĚRO-
KRUHU

INICIÁLY 
SPISO-
VATELE 
JIRÁSKA

STÁVATI
SE

TLUSTŠÍM

POLODRA-
HOKAMY

JUDSKÝ 
KRÁL

UMĚLÝ 
ČLOVĚK

JEDEN
I DRUHÝ

ŘEKA 
TEKOUCÍ 
CHABA-

ROVSKEM
KÓD 

NIZOZEMÍ

3. DÍL 
TAJENKY DLOUHÝ 

POPĚVEK

ČESKÝ 
ZPĚVÁK 

(Petr)

DOMÁCKY 
EULÁLIE

INVESTIČNÍ 
BANKA (zkr.)

DRNKACÍ 
NÁSTROJE

SESTRA 
ANNY

ZA
OKAMŽIK

VYTVOŘE-
NÁ LITÍM

OZVĚNA 
(knižně)

ZVEDNOUTI 
PAŽE DO 

VODOROV-
NÉ POLOHY

1. DÍL 
TAJENKY

MALÝ
ALBÍNVYNÁLEZCE 

PLASTELÍNY

DOMÁCKY 
ZLATAJMÉNO 

POLITIKA 
BREŽNĚVA

ÚSTNÍ 
ROZPRAVY

INICIÁLY 
FOTBA-
LISTY 

SIVOKA

DRUH 
PAPOUŠKA

MÍSTO
V SESTAVĚ

ŽHNUTÍ 
(knižně)

STARŠÍ 
AUTOMOBIL

JADRANSKÝ 
VÍTR

ZNAČKA 
SPORÁKŮ

BÁSNICKÁ 
STOPA

FRANSKÝ 
KUPEC

DRUH 
GIBBONA

OBRATNÉ 
PROVEDENÍ

SLADKÁ 
ŠŤÁVA

TURECKÉ 
PLATIDLO

MNÍK 
(neodborně)

HÁJOVÁ
ROSTLINA
S ŠÍPOVI-

TÝMI LISTY

KOUPACÍ 
NÁDOBA

ČESKÁ 
DRUŽICE

ZNAČKA 
NIKLU

ZN. NANO-
SEKUNDY

2. DÍL 
TAJENKY

ANGLICKÝ 
URČITÝ 
ČLEN

ULOŽIT DO 
SPRÁVNÉ 
POLOHY

VYRYTÁ 
ČÁRA

INICIÁLY 
BAJKÁŘE 
KRYLOVA

Po vyškrtání uvedených výrazů získáte tajenku z nevyškrtaných písmen. 
Doplněním chybějících písmen získáte heslo. 

Použité výrazy: ASTMA, BAROMETR, BOROVICE, CVIČKA, DRAČICE, HEREC, 
HOKEJISTA, HOSTINA, HVĚZDA, INKASO, KRAVATA, METRO, NEČINNOST, 
NEHET, OHNICE, OHNIŠTĚ, PANNA, PROSINEC, PROSTĚJOV, RÁDCE, 
RAZNICE, REKREANT, RODOKMEN, SNAHA, SNĚŽENÍ, SOBOTA, STARTÉR, 
STODOLA, ŠEŘÍK, ŠÍPEK, ŠKOPEK, TÁHLO, TRENÉR, VESNICE, VLAST, ZAJÍC, 
ZÁKAZNÍK, ZNĚNÍ, ZORNIČKA.

Osmisměrka Sudoku

Tajenku posílejte do 10. 4. 2026 na adresu: informace@prostejov.eu nebo doručte 
osobně na Turistické informační centrum, nám. T. G. Masaryka (vedle radnice).  
Tři vylosovaní obdrží drobné ceny.
Výherci minulé soutěže: 
Jana Skočdopole, Karel Svoboda, Hana Maděrková
Tajenka křížovky: Suchý březen, mokrý máj, bude humno jako ráj.
Tajenky osmisměrky: Březen, za kamna vlezem.
Heslo osmisměrky: Březen.
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TURECKÉ 
PLATIDLO

MNÍK 
(neodborně)

HÁJOVÁ
ROSTLINA
S ŠÍPOVI-

TÝMI LISTY

KOUPACÍ 
NÁDOBA

ČESKÁ 
DRUŽICE

ZNAČKA 
NIKLU

ZN. NANO-
SEKUNDY

2. DÍL 
TAJENKY

ANGLICKÝ 
URČITÝ 
ČLEN

ULOŽIT DO 
SPRÁVNÉ 
POLOHY

VYRYTÁ 
ČÁRA

INICIÁLY 
BAJKÁŘE 
KRYLOVA

Po vyškrtání uvedených výrazů získáte tajenku z nevyškrtaných písmen. 
Doplněním chybějících písmen získáte heslo. 

Použité výrazy: ASTMA, BAROMETR, BOROVICE, CVIČKA, DRAČICE, HEREC, 
HOKEJISTA, HOSTINA, HVĚZDA, INKASO, KRAVATA, METRO, NEČINNOST, 
NEHET, OHNICE, OHNIŠTĚ, PANNA, PROSINEC, PROSTĚJOV, RÁDCE, 
RAZNICE, REKREANT, RODOKMEN, SNAHA, SNĚŽENÍ, SOBOTA, STARTÉR, 
STODOLA, ŠEŘÍK, ŠÍPEK, ŠKOPEK, TÁHLO, TRENÉR, VESNICE, VLAST, ZAJÍC, 
ZÁKAZNÍK, ZNĚNÍ, ZORNIČKA.

OŠKUBAT - ID - MOJI ZMLKAT

PLEMENO

ŘEŠETO

JITŘENKA

STAROŘEK

TMELY

ROMÁN

VÝZVY

STATEČNÍ

FOUKAT

   

OSMISMĚRKA SUDOKU
B A R O M E T R Č A T O B O S S A 1 4 3
O R É N E R T E H E N O L H Á T T

2 1 9 4R E T S E A K O V L A S T N S O A

O O R T E M S N Ě Ž E N Í I C D V 9 2 4 5
V Ý A S H T K O Z K R E J Š Í O A

4 7 3 6 5I E T O I S E Í T J L R

C J S N H A P O Ě A A K 6 9 7
E V A N S N A H A O E A T A Z V K

3 2 4 9 7C Ý I I I O I B H K R S Z N Ě N Í

D R A Č I C E C P R O S I N E C Ř
5 3 9 6

Á R K E K Á E H E R E C N A Í C E

7 9 2 1R A I N K A S O P E E K E P O K Š

8 6 2

Před osmdesáti lety, 18. dubna 1946, se v Prostějově narodil Oldřich Machač, … (viz tajenku osmisměrky). Většinu své hráčské kariéry odehrál za 
Zetor Brno a reprezentoval Československo … (viz tajenku křížovky). Získal zlatou medaili na třech mistrovstvích světa a je trojnásobným medailistou
z olympijských her. Je členem Síně slávy českého hokeje a Síně slávy IIHF. Zemřel 10. srpna 2011 a je pohřben na Městském hřbitově v Prostějově.

POMŮCKA: 
IAK, JAMB, 
JUG, KOLB, 
NED, THE

HLAVNÍ 
MĚSTO 

ARGENTINY

JEDOVATÝ 
CHEMICKÝ 

PRVEK

SOUHVĚZDÍ 
ZVĚRO-
KRUHU

INICIÁLY 
SPISO-
VATELE 
JIRÁSKA

STÁVATI
SE

TLUSTŠÍM

POLODRA-
HOKAMY

JUDSKÝ 
KRÁL

UMĚLÝ 
ČLOVĚK

JEDEN
I DRUHÝ

ŘEKA 
TEKOUCÍ 
CHABA-

ROVSKEM
KÓD 

NIZOZEMÍ

3. DÍL 
TAJENKY DLOUHÝ 

POPĚVEK

ČESKÝ 
ZPĚVÁK 

(Petr)

DOMÁCKY 
EULÁLIE

INVESTIČNÍ 
BANKA (zkr.)

DRNKACÍ 
NÁSTROJE

SESTRA 
ANNY

ZA
OKAMŽIK

VYTVOŘE-
NÁ LITÍM

OZVĚNA 
(knižně)

ZVEDNOUTI 
PAŽE DO 

VODOROV-
NÉ POLOHY

1. DÍL 
TAJENKY

MALÝ
ALBÍNVYNÁLEZCE 

PLASTELÍNY

DOMÁCKY 
ZLATAJMÉNO 

POLITIKA 
BREŽNĚVA

ÚSTNÍ 
ROZPRAVY

INICIÁLY 
FOTBA-
LISTY 

SIVOKA

DRUH 
PAPOUŠKA

MÍSTO
V SESTAVĚ

ŽHNUTÍ 
(knižně)

STARŠÍ 
AUTOMOBIL

JADRANSKÝ 
VÍTR

ZNAČKA 
SPORÁKŮ

BÁSNICKÁ 
STOPA

FRANSKÝ 
KUPEC

DRUH 
GIBBONA

OBRATNÉ 
PROVEDENÍ

SLADKÁ 
ŠŤÁVA

TURECKÉ 
PLATIDLO

MNÍK 
(neodborně)

HÁJOVÁ
ROSTLINA
S ŠÍPOVI-

TÝMI LISTY

KOUPACÍ 
NÁDOBA

ČESKÁ 
DRUŽICE

ZNAČKA 
NIKLU

ZN. NANO-
SEKUNDY

2. DÍL 
TAJENKY

ANGLICKÝ 
URČITÝ 
ČLEN

ULOŽIT DO 
SPRÁVNÉ 
POLOHY

VYRYTÁ 
ČÁRA

INICIÁLY 
BAJKÁŘE 
KRYLOVA

Po vyškrtání uvedených výrazů získáte tajenku z nevyškrtaných písmen. 
Doplněním chybějících písmen získáte heslo. 

Použité výrazy: ASTMA, BAROMETR, BOROVICE, CVIČKA, DRAČICE, HEREC, 
HOKEJISTA, HOSTINA, HVĚZDA, INKASO, KRAVATA, METRO, NEČINNOST, 
NEHET, OHNICE, OHNIŠTĚ, PANNA, PROSINEC, PROSTĚJOV, RÁDCE, 
RAZNICE, REKREANT, RODOKMEN, SNAHA, SNĚŽENÍ, SOBOTA, STARTÉR, 
STODOLA, ŠEŘÍK, ŠÍPEK, ŠKOPEK, TÁHLO, TRENÉR, VESNICE, VLAST, ZAJÍC, 
ZÁKAZNÍK, ZNĚNÍ, ZORNIČKA.

RELAX
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Jarní úklid města proběhne v Pro-
stějově stejně jako obvykle v měsíci 
dubnu. Bude zahájen v úterý dne  
7. 4. 2026. Počínaje tímto dnem bu-
dou po městě rozmisťovány velkoob-
jemové kontejnery v termínech níže 
uvedeného seznamu. Do kontejnerů 
lze odkládat objemný odpad. Jedná 
se o odpad z domácností, který je 
rozměrný a není možno ho umístit 
do popelnic (např. koberce, linolea, 
starý nábytek apod.). Kontejnery bu-
dou na místě vždy v určený den od 
15.00 hod do naplnění, nejdéle však 
do 18.00 hod. Naplňování každého 
kontejneru odpadem bude sledo-
váno a kontrolováno pověřeným 
pracovníkem svozové společnos-
ti FCC Prostějov, s.r.o., jelikož jsou 
určeny pouze pro objemný odpad. 
Do těchto van není možné odkládat 
odpad nebezpečný (barvy, ředidla, 
akumulátorové baterie, pneumati-
ky), bioodpad a žádný průmyslový 
nebo živnostenský odpad. Dále není 

povoleno dávat do kontejnerů odpad 
stavební. 

Kontejnery budou v ulicích přista-
veny podle aktuální dopravní situace 
a volného místa v ulici.

Informace o průběhu úklidu můžete 
získat u společnosti

FCC Prostějov, s.r.o., na tel. 582 302 757 
nebo 737 242 185 p. Kostlán a Magist-
rátu města Prostějova - Oboru správy 
a údržby majetku města na tel. 582 329 
559 pí Kovaříková.

7. 4. – sídl. Hloučela – C. Boudy 
-	 sídl. Hloučela – A. Slavíčka
-	 sídl. Hloučela – V. Špály
-	 sídl. Hloučela – J. Zrzavého

8. 4. – Vícovská – V. Škracha
-	 B. Šmerala – dál k rybníku
-	 Gen. Dudy č.14

9. 4. – Waitova – Dr. Horáka
-	 Okružní ul. za hostincem U Posledního haléře
-	 Mozartova nebo Družstevní
-	 konec ul. Dvořákova – Okružní 69

10. 4. – Česká-Máchova
-	 Riegrova
-	 Drozdovice 53 (před prodejnou skútrů)
-	 B. Němcové
 
13. 4. – Fanderlíkova – u Sezaka
-	  Fanderlíkova - školka
-	  Kpt. O. Jaroše
-	  Za veledromem naproti č. 8

14. 4. – Šárka – Spitznerova 
-	  Dolní – parkoviště u věžáků č. 26
-	  Jezdecká – Puškinova
-	  Husovo nám. – u školy

15. 4. – Arbesovo nám.
-	  sídl. E. Beneše – Květná –Sportovní
-	  V. Nezvala
-	  nám. Spojenců

16. 4. – Trávnická – střed
-	 Švabinského
-	 Havlíčkova 43
-	 Joštovo nám.

17. 4. – Dobrovského - Tylova
-	 Libušínka
-	 Dobrovského – parkoviště za obchodem
-	 Vodní – Mlýnská

20. 4. – Nerudova – domov důchodců
-	 Bezručovo nám.
-	 Kostelecká 35 u kotelny

21. 4. – Pod Kosířem – Palečkova
 - Pod Kosířem - Atletická
-	 Rejskova
-	 Volfova - Příční

22. 4. – Žižkovo nám.
-	 nám. E. Husserla

23. 4. – Žešov – hospoda

-	 Žešov – u obchodu
-	 Žešov – dětské hřiště
-	 Žešov - hřiště

24. 4. – Domamyslice – u samoobsluhy
-	 Domamyslice – ul. 5. května
-	 Domamyslice – u kapličky
-	 Gen. Sachera

27. 4. – Čechovice – u pošty
-	 Čechovice – Luční
-	 Čechovice – u kapličky
-	 Čechovická u ZD

28. 4. – Krasice – Západní
-	 Krasice – Moravská za obchodem
-	 Krasice – Na Brachlavě
-	 Kosířská – Na Vyhlídce

29. 4. – Vrahovice – Trpinky
-	 Vrahovice – K. Světlé
-	 Vrahovice – Čechůvky točna
-	 Vrahovice – M. Alše - P. Jilemnického

30. 4. – Vrahovice – Jano Köhlera
-	 Vrahovice – J. Suka
-	 Vrahovice – Tovární plocha u garáží 
	 (proti ul. Stukova)

Jarní úklid 2026
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Statutární město Prostějov
v souladu s § 166 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, 

středním, vyšším odborném 
a jiném vzdělávání a v souladu s vyhláškou č. 54/2005 Sb., 
o náležitostech konkursního řízení a konkursních komisích, ve 

znění vyhlášky č. 306/2025 Sb.,

vyhlašuje konkursní řízení na obsazení funkce 

ředitele – ředitelky 
příspěvkové organizace

Reálné gymnázium a základní škola 
Otto Wichterleho, Prostějov

se sídlem Studentská ul. 2, Prostějov 
na dobu neurčitou

Stanovené kvalifikační předpoklady:
● vzdělání a související podmínky dle zákona č. 563/2004 Sb., 

o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, ve 
znění pozdějších předpisů

● praxe dle § 5 odst. 1 písm. b) zákona č. 563/2004 Sb., 
o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů

● organizační a řídicí předpoklady
● znalost školských předpisů a problematiky řízení daného typu školy

● občanská a morální bezúhonnost
● dobrý zdravotní stav

Písemně doložte:
● přihlášku (uveďte jméno, příjmení, titul, datum narození, kontaktní 

adresu, telefon, e-mail, případně soukromou datovou schránku) 
opatřenou datem a podpisem

● ověřené kopie dokladů o nejvyšším dosaženém vzdělání (diplom 
včetně vysvědčení o státní závěrečné zkoušce), event. další 
doklady o prohloubení vzdělání, včetně absolvování kurzů 

a seminářů, seznam publikovaných prací apod.
● doklad o celkovém průběhu zaměstnání potvrzený posledním 

zaměstnavatelem včetně uvedení funkčního zařazení 
● strukturovaný životopis (opatřený datem a podpisem uchazeče)

● koncepci rozvoje školy v rozsahu čtyř stran strojopisu (opatřenou 
datem a podpisem uchazeče)

● výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší 3 měsíce nebo doklad 
o jeho vyžádání

● originál lékařského potvrzení o způsobilosti k vykonávání funkce 
ředitele (ne starší než 3 měsíce)

● písemný souhlas se zpracováním osobních údajů pro účely tohoto 
řízení ve smyslu zákona č. 110/2019 Sb., 

o zpracování osobních údajů

Platové zařazení dle platných právních předpisů.

Nástup do funkce: 1. 7. 2026 

Přihlášku s požadovanými doklady doručte do 17. 4. 2026 do 12:00 
hodin (rozhodující je datum a čas doručení). 

Vyhlašovatel: statutární město Prostějov
Adresa: Magistrát města Prostějova – odbor školství, kultury a sportu, 

 nám. T. G. Masaryka 130/14, 796 01 Prostějov

Bližší informace poskytne Mgr. Petr Ivánek, vedoucí odboru školství, 
kultury a sportu, tel. 582 329 330.

Uchazeči budou ke konkursnímu řízení pozváni písemně.

Obálku označte „KONKURS RG a ZŠ – NEOTVÍRAT“ 

Statutární město Prostějov
v souladu s § 166 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, 

středním, vyšším odborném 
a jiném vzdělávání a v souladu s vyhláškou č. 54/2005 Sb., 
o náležitostech konkursního řízení a konkursních komisích, ve 

znění vyhlášky č. 306/2025 Sb.,

vyhlašuje konkursní řízení na obsazení funkce 

ředitele – ředitelky 
příspěvkové organizace

Základní umělecká škola 
Vladimíra Ambrose Prostějov

se sídlem Kravařova 14, Prostějov
na dobu neurčitou

Stanovené kvalifikační předpoklady:
● vzdělání a související podmínky dle zákona č. 563/2004 Sb., 

o pedagogických pracovnících 
a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů

● praxe dle § 5 odst. 1 písm. b) zákona č. 563/2004 Sb., 
o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů

● organizační a řídicí předpoklady
● znalost školských předpisů a problematiky řízení daného typu školy

● občanská a morální bezúhonnost
● dobrý zdravotní stav

Písemně doložte:
● přihlášku (uveďte jméno, příjmení, titul, datum narození, kontaktní 

adresu, telefon, e-mail, případně soukromou datovou schránku) 
opatřenou datem a podpisem

● ověřené kopie dokladů o nejvyšším dosaženém vzdělání (diplom 
včetně vysvědčení o státní závěrečné zkoušce), event. další 
doklady o prohloubení vzdělání, včetně absolvování kurzů 

a seminářů, seznam publikovaných prací apod.
● doklad o celkovém průběhu zaměstnání potvrzený posledním 

zaměstnavatelem včetně uvedení funkčního zařazení 
● strukturovaný životopis (opatřený datem a podpisem uchazeče)

● koncepci rozvoje školy v rozsahu čtyř stran strojopisu (opatřenou 
datem a podpisem uchazeče)

● výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší 3 měsíce nebo doklad 
o jeho vyžádání

● originál lékařského potvrzení o způsobilosti k vykonávání funkce 
ředitele (ne starší než 3 měsíce)

● písemný souhlas se zpracováním osobních údajů pro účely tohoto 
řízení ve smyslu zákona č. 110/2019 Sb., 

o zpracování osobních údajů

Platové zařazení dle platných právních předpisů.

Nástup do funkce: 1. 7. 2026 

Přihlášku s požadovanými doklady doručte do 17. 4. 2026 do 12:00 
hodin (rozhodující je datum a čas doručení). 

Vyhlašovatel: statutární město Prostějov
Adresa: Magistrát města Prostějova – odbor školství, kultury a sportu, 

 nám. T. G. Masaryka 130/14, 796 01 Prostějov

Bližší informace poskytne Mgr. Petr Ivánek, vedoucí odboru školství, 
kultury a sportu, tel. 582 329 330.

Uchazeči budou ke konkursnímu řízení pozváni písemně.

Obálku označte „KONKURS ZUŠ – NEOTVÍRAT“ 
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V letošním roce uplyne 70 let od úmrtí 
hudebního skladatele a dirigenta Vla-
dimíra Ambrose. K tomuto výročí bude 
uspořádána v kuloáru divadelního sálu 
Národního domu, kde se sám po mnoho 
let často pohyboval, výstava jeho foto-
grafií. Na vernisáži 9. dubna v 17 hodin 
o něm pohovoří PhDr. doc. Karel Tabery 
a  na violu zahraje MgA. Josef Janda. 

Vladimír Ambros se narodil v Pro-
stějově 18. září 1890 a vyrůstal spolu se 
svými třemi bratry Emanuelem (*1885), 
Janem (*1892) a Bohumilem (*1908). Jeho 
otec, sbormistr, pedagog a organizátor 
místního hudebního života Ezechiel Am-
bros (1861-1915), byl zakladatelem a ředite-
lem zdejší hudební školy, ředitelem kůru 
a iniciátorem hudebních salonů. Rodinné 
prostředí inspirovalo Vladimíra již od ra-
ného dětství k zájmu o hudbu. V osmi le-
tech začal hrát na housle, poté si přibral 
klavír a v roce 1907 se stal žákem Leoše 
Janáčka na varhanické škole v Brně. 
Podle jeho stylu složil později svou první 
operu Ukradené štěstí, kterou jeho učitel 
slyšel a pochválil. Později ho ovlivnili také 
Vítězslav Novák a Josef Suk. Následovalo 
studium hraní i dirigování na konzerva-
toři ve Frankfurtu nad Mohanem. Zde se 
seznámil s Angličankou Mabel Speakma-
novou, se kterou se následně oženil a od-
jel do Anglie. V Londýně je zastihla první 

světová válka. Vladimír v jejím průběhu 
komponoval, dirigoval opery, byl korepe-
titorem v Covent Garden, v kinech do-
provázel na klavír němé filmy. Svou kla-
vírní kompozici Spring Mood, která vyšla 
tiskem, připsal Sergeji Rachmaninovi. 
V roce 1921 se vrátil i s manželkou do 
Prostějova, aby zde pokračoval v otcových 
šlépějích v organizaci hudebního života. 
Začal vyučovat na hudební škole, ujal se 
vedení pěveckých spolků Orlice a Vlas-
timila a založil Orchestrální sdružení 
amatérských hudebníků, se kterými se 
pustil do nácviku a dirigování celé řady 
symfonických skladeb. Při pravidelných 
koncertech se snažil občas uvádět i mo-
derní díla (např. kantátu Svatební košile 
V. Nováka provedenou za účasti autora, 
Vycpálkovu kantátu O posledních věcech 
člověka apod.), což se u publika ale nepo-
tkávalo někdy s velkým porozuměním. 
Pohostinsky řídil též profesionální tělesa, 
brněnský rozhlasový orchestr a po druhé 
světové válce i Moravskou filharmonii. 
Především se však věnoval skladatelské 
činnosti. Jeho odkaz čítá celkem na 135 
děl, od drobných miniatur pro klavír 
přes tria, kvarteta, vokální skladby až po 
symfonie a tři opery. Jejich charakteris-
tickým rysem je intimní lyrická zpěvnost 
a zvuková jemnost, nástrojová barevnost 
a impresionistická kompoziční technika. 

Za života se jeho díla hrála v Brně, Olo-
mouci i v Praze, ale kromě několikaletého 
působení v Břeclavi zůstal až do své smr-
ti věrný rodnému Prostějovu, na jehož 
hřbitově je i pochován. Přes jednotlivé 
úspěchy tak nepronikl natrvalo do reper-
toáru hudebních center a notové zázna-
my jeho děl zůstaly většinou jen v tužkou 
rozmáchle psaných rukopisných origi-
nálech uložených dnes v prostějovském 
muzeu. Protože jsou obtížněji dostupné 
a čitelné, už se jeho skladby moc nehra-
jí. V roce 1936 se připomínalo 100. výročí 
od smrti K. H. Máchy a po mnichovské 
dohodě byly jeho ostatky převezeny z Li-
toměřic do Prahy a uloženy slavnostně 
na vyšehradském hřbitově. Máchovo bás-
nické dílo Máj inspirovalo v Praze  
E. F. Buriana k vytvoření světelného 
lyrického divadla, do jehož scénografie 
zapojil i diaprojekci statických fotogra-
fií a pohyblivé filmové obrazy. Vladimír 
Ambros složil v téže době na Máchovy 
verše také melodrama Máj. V Prostějově 
a v Brně se uskutečnila jeho představení, 
kterých se zúčastnil 40členný orchestr 
a 90členný recitační sbor studentů a kte-
rá doplnil projekcí svých náladových fo-
tografií a filmových záběrů prostějovský 
fotograf Václav Ševčík. Při této spolu-
práci se utužilo mezi Ambrosem a Šev-
číkem vzájemné přátelství, a protože byl 
Vladimír nejen zábavným společníkem, 
ale též pohledným a elegantním mužem 
a vděčným fotogenickým modelem, za-
chytil ho Václav Ševčík v řadě fotografií, 
které budou v kuloáru divadla vystaveny. 
Doplní je ještě snímky z anglického ob-
dobí z alba Mabel, které laskavě zapůjčila 
paní Jarmila Sekaninová. Některé z nich 
odborně upravil Bob Pacholík a zhotovilo 
Foto PV. Na jejich výrobu poskytlo dotaci 
město Prostějov.

Zájemci o Ambrosovu hudbu jsou 
srdečně zváni také na koncert z jeho 
díla, který se bude konat 4. května 2026 
v 18 hod. v přednáškovém sále divadla 
v rámci Dnů hudby ZUŠ v Prostějově, 
která nese skladatelovo jméno.

Karel Tabery 

Hudební skladatel a dirigent  
Vladimír Ambros (1890-1956)
Výstava fotografií významného prostějovského rodáka 
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Nechceme stavět nové lázně. Přáli bychom 
Prostějovu velké aquacentrum pro 
všechny generace 
Milada Sokolová za klub ODS a nezávislé 
osobnosti města Prostějova

V posledních týdnech se ve městě 
hodně mluví o podobě nového bazé-
nu. Diskuze se často točí hlavně kolem 
jedné otázky – zda má mít plavecký 
bazén délku 25, nebo 50 metrů. Já se 
na celý projekt dívám trochu jinak. 
Mám totiž pocit, že v této debatě ně-
kdy zapomínáme na jednu důležitou 
věc – město nechce stavět bazén jen 
pro úzkou skupinu lidí. Přáli bychom 
si aquacentrum pro všechny. Pro děti, 
rodiny, seniory, školy, sportovní kluby 
i návštěvníky z okolí.

Je dobré si také uvědomit jeden 
důležitý fakt – nestavíme nové měst-
ské lázně někde jinde a o něco větší. 
Stavíme úplně nový, moderní komplex 
– aquacentrum, jehož součástí bude 
plavecký bazén. Ovšem jen jednou 
z jeho částí. 

Nové městské aquacentrum je 
navrženo jako moderní sportovně-
-relaxační komplex, který nabídne 
opravdu široké využití. Součástí bude 
pětadvacetimetrový plavecký bazén, 
který oproti městským lázním bude 
mít o 2/3 více drah a na plochu bude 
dokonce dvojnásobný. Aquacentrum 
ale nebude jen o sportovním plavání. 
V přízemí vznikne také velký relaxač-
ní bazén s vodními atrakcemi, divo-
kou řekou a vlnobitím. Radost budou 
mít bezpochyby také rodiny s dětmi. 

Pro nejmenší návštěvníky je plánová-
no velké dětské brouzdaliště ve dvou 
úrovních se skluzavkami a vodními 
atrakcemi. Chybět nebudou ani whirl- 
pooly, parní sauna, výplavový venkov-
ní bazén nebo bazén pro potápěče. 
Samozřejmostí bude také kavárna, 
občerstvení a moderní zázemí pro ná-
vštěvníky i personál.

Ve druhém nadzemním podlaží 
vznikne rozsáhlá wellness zóna – 
s finskými a parními saunami, ce-
remoniální saunou, ochlazovacími 
bazénky, Kneippovým chodníkem, 
ledovou studnou, zážitkovými sprcha-
mi i odpočinkovým atriem. Součástí 
budou také prostory pro fyzioterapii 
a masáže, víceúčelové sály pro pohy-
bové aktivity a galerie pro diváky.

Právě takové místo podle mě v Pro-
stějově dlouhé desítky let chybělo. 
Místo, kam si můžete jít zaplavat, vzít 
děti do vody, zajít do sauny nebo si jen 
na chvíli sednout u bazénu a odpoči-
nout si.

Takový projekt má město připrave-
ný. Je dokončena projektová dokumen-
tace, a pokud vše půjde dobře, je mož-
né začít stavět již na podzim a příští 
rok se v novém aquacentru koupat. 
A to je podle mě ta nejdůležitější zprá-
va – že se projekt může konečně posu-
nout z plánů do reality.

Petiční výbor, který si přál vypsání 
referenda na bazén o padesáti me-
trech a deseti drahách, nebyl schopen 
dosud dodat patřičný počet správně 
sebraných podpisů. Proto jsme jako 
klub ODS vyvolali diskusi o referen-
du na zastupitelstvu města a podpo-
řili jeho vyhlášení. Chtěli jsme, aby 
bylo jasno před vypsáním výběrového 
řízení na zhotovitele a aby projekt již 

dříve většinově odsouhlasený zastu-
piteli města pokračoval bez dalších 
nejasností. 

Varianty většího, padesátimetro-
vého bazénu by znamenaly vyšší ná-
klady nejen na samotnou stavbu, ale 
hlavně na dlouhodobý provoz. A není 
přitom jisté, že by přinesly také vyšší 
výnosy, které by to kompenzovaly. 
Tyto náklady by pak město muselo 
doplácet z rozpočtu – tedy z peněz 
nás všech – po mnoho dalších let. 
A termín, kdy se začneme koupat, ne-
ní jistý, možná za 4-5 let, možná. 

Jako zastupitelka proto přemýš-
lím nejen o tom, co by se nám možná 
líbilo, ale také o tom, co je pro město 
dlouhodobě rozumné a udržitelné.

A přiznám se ještě k jedné osob-
ní věci. Mám ráda aquaparky, teplou 
vodu a chvíle klidu. Jen tak být ve 
vodě, dívat se kolem sebe a vidět, že 
si lidé užívají společný čas. A právě 
takové místo by nové aquacentrum 
mohlo nabídnout tisícům lidí v na-
šem městě.

Rekonstrukce pomníku obětem první 
světové války ve Vrahovicích 
Tomáš Peka, zastupitel Na rovinu 
(STAN, TOP 09 a Zelení)

Na jednání komise městské části Vra-
hovice jsme nedávno projednávali vy-
užití finančních prostředků, které má 
komise k dispozici na zvelebení naší 

Autory příspěvků jsou členové Zastupitelstva 
města Prostějova. Texty jsou zveřejněny na základě 
§4a zákona č. 46/2000 Sb. (tiskový zákon).
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městské části. Padla celá řada různých 
návrhů, ale velmi mě potěšilo, že ná-
vrh na rekonstrukci pomníku obětem 
první světové války získal podporu 
všech přítomných členů komise.

Přestože se pomník nachází v sa-
motném centru obce, jeho současný 
stav bohužel nepůsobí příliš důstojně. 
Na jeho špatný stav jsem už několikrát 
upozorňoval. Každoročně na Dušičky, 
když zde pokládám věnec a zapaluji 
svíčky, si uvědomuji, že tento pomník 
už má svá nejlepší léta za sebou.

Občas zde hoří jen jedna nebo 
dvě svíčky a jinak místo působí spíše 
opuštěně. Přitom jde o památku, která 
připomíná osudy lidí z naší obce, kteří 
položili své životy ve válce. Je zajíma-
vé, jak rychle na vás lidé zapomenou.

Věřím, že plánovaná rekonstrukce 
pomníku vrátí tomuto místu důstoj-
nost a připomene nám i budoucím 
generacím hrdiny, na které bychom 
neměli zapomínat.

Prostějovský den květin Ivany Hemerkové 
Lukáš Andrýsek, zastupitel za 
politické hnutí PéVéčko

Před třemi lety, 24. března, nás navždy 
opustila naše kolegyně Ivana Hemer-
ková. Odešla právě v období, kdy se 
příroda probouzí ze zimního spánku, 
kdy se město pomalu nadechuje k ja-
ru a první květy začínají zdobit ulice 
i náměstí.

Ivana měla ke květinám velmi blíz-
ký vztah. Milovala je – a právě díky 
její práci můžeme dnes každé jaro 

obdivovat, jak Prostějov rozkvétá do 
barev. Květinové záhony podél komu-
nikací, pestré výsadby ve veřejném 
prostoru nebo oblíbené květinové py-
ramidy na náměstí – to vše je spojeno 
s její péčí, nápady a láskou k našemu 
městu.

Mnozí z nás si ani neuvědomují, 
kolik práce, plánování a nadšení stojí 
za tím, aby město na jaře a v létě pů-
sobilo tak příjemně a živě. Ivana byla 
jedním z těch lidí, kteří svou každo-
denní prací přispívali k tomu, aby se 
nám v Prostějově dobře žilo a aby ve-
řejný prostor přinášel radost obyvate-
lům i návštěvníkům.

Rádi bychom proto její památku 
připomněli způsobem, který by jí byl 
blízký – květinami.

Navrhujeme proto, aby se 4. duben, 
den jejího svátku, stal symbolickým 
Prostějovským dnem květin Ivany He-
merkové. Nebude to žádná oficiální či 
formální akce. Spíše malá, lidská při-
pomínka člověka, který měl rád krásu 
kolem sebe a pomáhal ji vytvářet i pro 
ostatní.

Pokud se vám tento nápad líbí, mů-
žete se zapojit jednoduše – třeba tím, 
že si 4. dubna změníte na sociálních 
sítích profilovou fotografii za obrá-
zek své oblíbené květiny. Můžete také 
darovat květinu někomu blízkému, 
potěšit souseda, kolegu nebo člena ro-
diny. Anebo si jen na chvíli v tichosti 
vzpomenout.

Každý takový drobný symbol mů-
že být připomínkou toho, že práce 
a odkaz Ivany v našem městě stále 
žijí. Stačí se rozhlédnout kolem sebe 
– po záhonech, které na jaře znovu 
rozkvetou.

Budeme rádi, pokud se k této myš-
lence připojíte spolu s námi.

Kolik bude stát bazén? Co na to Dopita? 
Pavel Dopita, předseda SPD Prostějov

Již za pár dnů máte možnost jít k re-
ferendu. Můžete rozhodnout o délce 
bazénu, který v budoucnu vznikne 
v Prostějově, jako součást nového 
vodního komplexu. Otázka, na kterou 
budete odpovídat, zní, zda potřebu-
jeme k vodnímu světu bazén o délce 
50 metrů, nebo stačí těch metrů jen 
25. Obojí o deseti drahách. Odpověď 
se zdá být snadná. Větší je přece vždy 
lepší. Zkusme se na to ale podívat 
z pohledu financí a budoucnosti na-
šeho města. Aby nám ten bazén pak 
hodně nezhořkl.

Nejprve pár současných fak-
tů. Dnes město doplácí na provoz 
bazénu v Lázních asi sedm milio-
nů ročně. Průměrná návštěvnost je 
při plavání pro veřejnost jen 16 lidí 
na hodinu. Dnes máme 6 drah po 25 
metrech, bez nějakého dalšího využití 
pro rodiny s dětmi. U nového bazénu 
bude vodní svět s vířivkami a malým 
bazénem pro rodiny s dětmi. Ty jsou 
dnes pro města ekonomicky mnohem 
zajímavější než samotný bazén a mají 
velkou návštěvnost. Kdo jezdí napří-
klad do Vyškova, dá mi určitě za prav-
du. Vodní svět plný, v bazéně nikdo. 
Finanční ztrátovost samostatných pa-
desátimetrových bazénů v jiných měs-
tech je dnes asi 15 až 20 milionů ročně. 
To odpovídá tomu, co my ztrácíme na 
polovičním bazénu.

Teď ty počty. Koho nezajímají čísla, 
tento blok přeskočí. Aktuální cena za 
vodní svět s pětadvacítkou je dnes už 
750 milionů, s padesátkou asi jedna 
miliarda. Díky inflaci stále jde naho-
ru. Proto je nutné rychlé rozhodnutí. 
Rozdíl činí tedy asi 250 milionů při 
výstavbě a další miliony bude město 
doplácet na provoz. Jaká je realita? 
Město má v rezervě 300 milionů korun 
a zbytek musí pokrýt úvěrem nebo 
možnou dotací. U 25 metrů nám bez 
dotací chybí 450 milionů. Když bu-
deme u úvěru uvažovat o 5 % úroku 
a úvěr dostaneme na 20 let, zaplatíme 
na úrocích 272 milionů korun. Celkem 
tedy 722 milionů korun jen za splacení 
úvěru. To je roční splátka 36 milionů 
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korun. U padesátky chybí dnes 700 mi-
lionů. Opět uvažujme 5 % na 20 let. Na 
úrocích zaplatíme navíc 423 milionů 
a celkem to bude 1,123 miliardy korun 
jen za úvěr. Roční splátka bude 56 mi-
lionů korun. Více k výpočtům najdete 
na www.paveldopita.cz

Otázku, kterou si ale musíme před 
referendem určitě položit, zní: „Pro 
koho vlastně tento komplex budujeme 
a zadlužíme město na dlouhé roky?“ 
Zda pro rodiny s dětmi a amatérské 
plavce, nebo pro plavecký oddíl. S eko-
nomikou totiž zahýbe ještě dvanáct 
uzavřených víkendů v roce, kdy tam 
bude plavecký oddíl pořádat závody, 
podobně jako dnes v Lázních. Rodiny 
s dětmi pak pojedou odevzdat vstupné 
opět do Vyškova. Pokud někdo tvrdí, 
že nový bazén o větší délce si na sebe 
vydělá, proč tak tomu není dnes, kdy 
asi polovinu nákladů město doplácí? 
Naprostou většinu lukrativních hodin 
v týdnu má přitom pro sebe plavec-
ký oddíl a nájem platí zčásti z dotací 
města. Jaké by muselo být skutečné 
vstupné? Už jsem slyšel, že ty rodiny 
s dětmi to přece plavcům zaplatí. 

Závěrem můj názor. Pro město 
velikosti Prostějova, které má 44 tisíc 
obyvatel, stačí pětadvacet metrů o de-
seti drahách a k tomu bohatý vodní 
svět. Určitě trvale minimálně polovinu 
drah nechat pro veřejnost. 

Pokud vás někdo přesvědčuje, že 
musíte jít k referendu, tak opravdu 
nemusíte. Jen se vás snaží poplést. 
Tím, že nejdete, dáváte hlas ekono-
micky rozumnější variantě. Osobně 
nevěřím, že se najde dvanáct tisíc 
spoluobčanů. Kteří by chtěli poslat 
Prostějov do tohoto ekonomického 
dobrodružství.

Jdeme do finále 
Aleš Matyášek, zastupitel, klub Na 
rovinu! (STAN, TOP 09, Zelení), 
info@prostejovnarovinu.cz

Největším tématem tohoto měsí-
ce je nepochybně vyhlášení refe-
renda. S veškerou vážností a úctou 

k obrovské práci chci zde na úvod 
poděkovat všem, kteří se na jeho pří-
pravě podíleli. Členům přípravného 
výboru za práci a odvahu, rodičům 
dětí v plaveckém oddíle a spoustě dal-
ších dobrovolníků za vydatnou pomoc 
a podporu ve chvílích beznaděje. Je 
to jejich zásluha, že referendum ožilo 
a že žije dál a nyní mají všichni Pro-
stějované možnost rozhodnout podle 
svého uvážení, jakou cestou se v otáz-
ce nového Akvacentra vydáme. 

Politika totiž není a neměla by být 
parní válec, ale především služba ob-
čanům. To mi v těch uplynulých  
10 letech, kdy se o přípravě projektu 
mluví, často chybělo. Je o mně všeo-
becně známo, že jsem pro velký bazén. 
Ty důvody jsou jednoduché. Znám ve-
lice dobře nedostatečnost současného 
malého bazénu, který nám slouží již 
64 let. Dosluhuje. Dilema, zda pořídit 
něco o málo většího za levnější peníz, 
tu je. Ale kdo ze zastupitelů, kteří 
v prosinci 2023 rozhodli, zná celou pro-
blematiku? Ukázali to hned v červnu, 
kdy se přidávaly další 2 dráhy. Ani toto 
rozšíření však nestačí. Nedává totiž tu 
potřebnou variabilitu. To je to slovo, 
na které se řada z vás ptá, protože je 
uvedeno v otázce k referendu. Odpo-
věď není složitá. Nejedná se o volbu 
toho, či onoho, ale je to pořád jeden 
a týž bazén o rozměrech 50 x 25 m.  
Výhodou této volby je, že poskytuje 
řadu možností pro využití různým 
skupinám návštěvníků i jednotliv-
cům. Nejdůležitější skupinou nejsou 
závodní plavci. Jde především o širo-
kou veřejnost. Tam je potřeba zvýšit 
kapacitu a posílit možnosti. Veřejnost 
nesmí být dále popelkou v přístupu 
do plaveckého bazénu, ale musí mít 
rovnocenné příležitosti chodit plavat 
nejenom občas, když to kapacita dovo-
lí, ale také začlenit pravidelné plavání 
do svého života. Jde především o nás 
seniory. Toho však nedosáhneme v ča-
se a prostoru, který je na okraji, který 
je pouhým zbytkem po ostatních uži-
vatelích. Velký bazén je řešením. Pro 
veřejnost právě onou variabilitou, kdy 
nikdo nebude nucen plavat ve dra-
hách, protože to je příliš svazující. Vel-
ký bazén poskytne prostor k volnému 
plavání na jedné části bazénu. Nikoli 
na délku 50 m, ale právě na šířku 25 m. 
Protože třeba půlka takto situovaného 
bazénu může být stále bez drah právě 

pro volné plavání široké veřejnosti. Ve 
druhé části, a nemusí to být vždy jen 
půlka, mnohou být sportovci, kterým 
dráhy nevadí, naopak je potřebují ke 
své přípravě. Poslední přijatý plán roz-
voje sportu v Prostějově ukázal i další 
skupiny, které žádají možnosti pro 
plavání. Ano, jsou to sportovní kluby. 
Plavání je součástí kvalitní sportovní 
přípravy. Předpokládám, že na tom se 
shodnou trenéři, lékaři i fyzioterapeu- 
té, kteří se o výkonnostní sportovce 
starají. Jde o relaxaci, rehabilitaci, ale 
i zvyšování kondice jinými tréninko-
vými prostředky. Mohl bych zde vy-
jmenovat další skupiny, kterým mož-
nost jít do bazénu poskytne příležitost 
upevnit zdraví, posílit kondici. Pokud 
na tyto potřeby rezignujeme kvůli 
finančním důvodům, rezignujeme na 
příležitosti, které lze nyní těžko vy-
číslit. Jsou to benefity, které je potřeba 
vytěžit z potenciálu, který bazén s do-
statečnou kapacitou poskytne. Malý 
bazén není řešením ani v další oblasti. 
Je to náprava nevyhovujícího Akva-
parku v Koupelkách. Nikoli malý, ale 
velký bazén nakopne užitnou hodnotu 
Akvaparku, který byl otevřen před  
20 lety. Velký bazén integrovaný do 
prostoru současného letního koupa-
liště, které je vybavené atrakcemi, ale 
nikoli prostorem pro plavání, tento 
problém řeší. Řada pamětníků si jistě 
vzpomene na luxusní prostor velkého 
bazénu ve starých dobrých Koupel-
kách. Te je nyní zasypaný kvůli necitli-
vému přístupu projektantů a nespolu-
práci tehdejšího vedení města s těmi, 
kdo měli zkušenosti z provozu Kou-
pelek. I tehdy jsem se zasazoval o jiné 
řešení. Nyní je šance tehdejší chybu 
napravit. Velký bazén přinese význam-
né prodloužení koupací doby součas-
ného Akvaparku. Zvýší to synergii 
obou zařízení, což přinese nepochybně 
finanční benefity.

Je to na nás, pro kterou z možnos-
tí se rozhodneme. Zvažujme všechny 
aspekty. Zvažovat pouze ty finanční je 
u investice, která přesáhne život můj 
i mnohých z nás, krátkozraké. A to 
je moje odpověď do ankety, kterou 
vypsalo vedení města a omezilo 500 
znaky včetně mezer. 

Přeji Vám, vážení spoluobčané, dob-
rou volbu 11. dubna 2026 u referenda, 
které pro vás zajistili nadšenci kolem 
plaveckého oddílu. 
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Budoucnost prostějovského plavání: 
Rozhodněme o ní společně 
Jan Mochťák, Piráti

V posledních měsících plní stránky 
našich novin i sociální sítě debaty 
o nové podobě prostějovského bazénu. 
Jako zastupitel vnímám, že toto téma 
naše město rozděluje, a chci zdůraznit, 
že plně respektuji odlišné pohledy kaž- 
dého z vás. Chápu ty, kteří se obávají 
výše investice a volí skromnější cestu. 
Moje perspektiva se opírá o vizi mo-
derního Prostějova, který nestaví jen 
pro dnešek, ale pro příští generace.

Moje podpora padesátimetrové va-
riantě s dělicí stěnou vychází z logiky 
budoucí kapacity. Příjem z 25metrové-
ho bazénu je totiž ekonomicky přísně 
omezen jeho plochou – jakmile je plný, 
víc návštěvníků ani příjmů už nepo-
jme. Paradoxně tak v menším bazénu 
hrozí mnohem vyšší vstupné, protože 
provozní náklady se rozpočítávají me-
zi méně lidí. Padesátka s dělicí stěnou 
má sice vyšší počáteční investici, ale 
díky násobně větší kapacitě a soubě-
hu různých aktivit nabízí mnohem 
větší ziskový potenciál a šanci udržet 
dlouhodobě lidové ceny. Větší plocha 
přitom nijak neubírá místo relaxaci, 
protože saunový svět a atrakce pro 
děti zůstávají v projektu v plném roz-
sahu zachovány.

Přiznám se však, že i já mám v jed-
né věci jistou pochybnost, která se tý-
ká obou variant stejně. Je jí schopnost 
města areál efektivně řídit a podnika-
telsky zajistit dostatečné příjmy. Právě 
proto považuji za klíčové, abychom 
uvažovali o úzké spolupráci se soukro-
mým subjektem. Profesionální part-
ner, který umí v tomto oboru podni-
kat a není svázán rigidními pravidly 
příspěvkových organizací, dokáže 
potenciál areálu využít naplno a za-
jistit jeho ekonomickou stabilitu bez 
ohledu na to, jak velký bazén nakonec 
zvolíme.

Někdy zaznívá, že takové sportovi-
ště patří jen do krajského města, ale 
Prostějov se nesmí bát být regionál-
ním lídrem. Investice, která ovlivní ži-
vot v našem městě na dalších padesát 
let, by neměla být upečena v tichosti 

kanceláří. Je to společná investi-
ce z vašich daní, a proto nečekejme 
jen na postoj z radničního „velína“. 
Referendum je příležitostí ukázat, že 
nám na budoucnosti Prostějova záleží 
a chceme mít přímý vliv na to, jak se 
naloží s naším společným majetkem.

Upřímně vás proto zvu k referendu, 
které se uskuteční v sobotu 11. dubna 
od 8:00 do 20:00. Přijďte, prosím, bez 
ohledu na to, ke které variantě se klo-
níte, protože každý hlas má svou váhu. 
Nenechme o takto zásadní věci roz-
hodnout jen úzkou skupinu lidí a vez-
měme odpovědnost za náš domov do 
vlastních rukou. Je to náš bazén, naše 
společné peníze a především naše 
budoucnost.

50metrový bazén je jako pořídit  
si Hummer na cestu na chatu  
do Ptenského Dvorku 
Lukáš Andrýsek, zastupitel, 
předseda Komise pro kulturu

V poslední době se v Prostějově hodně 
mluví o novém bazénu. Je to téma, 
které pálí každého, kdo si chce jít za-
plavat, vzít děti na tobogán nebo si po 
práci prohřát kosti v sauně. Jenže pod 
nánosem emocí se občas ztrácí to nej-
podstatnější – selský rozum. Pojďme 
si tedy bez politických brýlí říct, co 
dává smysl a co je jen drahý sen, který 
bychom všichni zaplatili z vlastních 
kapes.

Megalomanie vs. realita
Mít v Prostějově padesátimetrový 
olympijský bazén zní sice světově, ale 
v praxi je to podobné, jako byste si na 
občasné vyjížďky na chatu do Pten-
ského Dvorku pořídili Hummer H1. 
Potom, co za něj zaplatíte nehoráznou 
sumu, brzy zjistíte, že jeho velikost 
naplno využijete jen zřídka, žere to 
i trávu u cesty a každá návštěva servi-
su vás zruinuje.
Cílem rozumné správy města musí být 
stavět věci, které lidé skutečně využijí, 
a ne pomníky, které město finan- 
čně vykrvácí. Město Prostějov má sice 

výbornou finanční kondici a hospo-
daří bez dluhů, a je to z toho důvodu, 
že nad tak zásadními výdaji vždycky 
přemýšlelo.

Proč dává „pětadvacítka“ větší smysl?
- Využitelnost pro nás všechny: 
Kolik z nás jsou vrcholoví plavci, kteří 
potřebují padesátimetrové dráhy? Ro-
diny s dětmi chtějí hlavně teplou vodu 
a vodní atrakce, senioři zase ocení do-
stupný wellness a saunový svět. To vše 
v moderní 25metrové variantě získáme 
v mnohem vyšší kvalitě, protože pení-
ze zbytečně „neutopíme“ v délce vany.

Energetická past
V době kolísajících cen energií je pro-
voz 50metrového bazénu extrémně 
náročný. V programovém prohlášení 
jasně stojí, že musíme brát ohled na 
aktuální energetickou situaci a usilo-
vat o úspory. Vyhazovat peníze oknem 
za vytápění nevyužitých kubíků vody 
jen kvůli prestiži prostě nedává smysl.

Co bych si osobně přál?
Aby byl připraven projekt moderní-
ho areálu, který bude sloužit všem 
generacím:
-	 Kvalitní bazén pro kondiční plavání 

i výuku dětí.
-	 Pořádný saunový svět a wellness, 

kde si skutečně odpočinete.
-	 Zázemí, které odpovídá 21. století, 

a přijatelné vstupné.

Rozum místo slibů
V Prostějově jsme vždycky byli patrio-
ti, kteří si uměli věci spočítat. Kvalita 
života se neměří délkou bazénu, ale 
tím, jak se v něm cítíme a jestli nám 
po jeho zaplacení zbude i na opravy 
chodníků v našich ulicích nebo na 
moderní školy pro naše děti.

Postavit megalomanský projekt bez 
dotací je snadné, když účet vystavíte 
někomu jinému. 

Byl bych moc rád, abychom zůstali 
u toho, co funguje – u zodpovědného 
hospodaření a projektů, které mají 
hlavu a patu.

Tak co, potkáme se v novém bazé-
nu? Já vsázím na ten, který nás ne-
zruinuje a kde se budeme cítit všichni 
dobře.
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25, nebo 50 metrů? Větší nemusí vždy 
znamenat lepší 
Miloš Sklenka, náměstek pro školství a sport

V posledních týdnech se ve městě in-
tenzivně diskutuje o podobě nového 
plaveckého bazénu. Zazněla silná slo-
va i politická prohlášení a vyhlášení 
referenda někteří označují za vítěz-
ství jedné či druhé strany. Já to tak 
nevnímám. Spíše to považuji za naši 
společnou prohru – nedokázali jsme 
totiž najít shodu a přenášíme náš spor 
na občany.

Jsem přesvědčen, že město i já 
máme v této věci čistý štít. Sport mě 
provází celý život a jeho rozvoj maxi-
málně podporuji, zároveň ale nesu od-
povědnost za rozhodnutí, která musí 
být správná pro celé město Prostějov, 
jeho rozpočet a především pro jeho 
obyvatele.

V debatě o bazénu jsme se snažili 
vyjít sportovcům, plavcům maximálně 
vstříc. Projekt byl po jednání s nimi 
upraven – zvýšil se počet drah z 8 na 
10, doplnili jsme moderní startova-
cí bloky i kvalitní časomíru. Zvětšila 
se také kapacita hlediště a sportovní 
kluby získaly vlastní moderní zázemí. 
Požadavkům sportovní komunity jsme 
maximálně vyhověli.

Zásadní spor dnes zůstává přede-
vším v otázce délky bazénu. Zastupi-
telstvo schválilo variantu 25metrového 
bazénu s 10 drahami, jehož výstavbu 
bychom mohli zahájit již letos. Plavec-
ký oddíl však požaduje bazén pade-
sátimetrový, rovněž s deseti drahami. 
Taková varianta by ale znamenala 
výrazně vyšší náklady nejen na samot-
nou výstavbu, ale i na budoucí provoz. 

Zároveň je potřeba vnímat situaci 
v regionu – padesátimetrové bazény 
mají například sousední Přerov i Olo-
mouc. Počet plavců se tím ale zásadně 
nezvýší, návštěvníci se budou pouze 
přesouvat mezi jednotlivými městy 
a zařízení si je budou přetahovat růz-
nými akcemi či slevami.

Dalším důležitým aspektem je vy- 
užití bazénu veřejností. Podle dat 
z provozu Lázní ( zde je nyní 25 m 
a pouze 6 drah ) se průměrná návštěv-
nost veřejnosti pohybuje kolem 16 lidí 

za hodinu. Ano, existují špičky, kdy je 
bazén zaplněný, ale zároveň jsou i ho-
diny, kdy do bazénu nepřijde nikdo, 
tedy 0. Pokud stavíme bazén s 10 dra-
hami, i při nejvyšší návštěvnosti by 
vycházelo přibližně čtyři až pět plavců 
na jednu dráhu za hodinu. Z hlediska 
komfortu veřejnosti je to zcela dosta-
čující kapacita. Nemyslíte?

Dalším faktorem je pořádání závo-
dů. Podle studie se dnes koná zhruba 
dvacet závodů ročně. Pokud by vznikl 
padesátimetrový bazén, jejich počet 
by mohl vzrůst až na 37. Tj. 37 víkendů 
v roce, kdy by byl bazén omezený nebo 
uzavřený pro běžnou veřejnost. A měs-
to chce postavit bazén pro všechny 
– pro děti, rodiče, seniory, prostě pro 
všechny obyvatele Prostějova.

A právě zde je podle mého názo-
ru nutné vést otevřenou debatu. Na 
provoz sportovního zařízení by ne-
měli doplácet především občané. Jako 
město musíme hospodařit odpovědně 
a zvažovat nejen samotnou investici, 
ale také budoucí provoz. Rozhodnutí 
o tak velkém projektu proto nemůže 
stát jen na tom, jak bude bazén vy-
padat při otevření, ale především na 
tom, jak bude fungovat dalších dvacet 
či třicet let. A město bude muset na 
provoz takto velkého bazénu doplácet 
– my všichni.

Rozhodnutí o podobě bazénu pro-
to nemůže stát jen na emocích a MY 
CHCEME, ale především na faktech, 
datech a odpovědném přístupu PRO 
NÁS PRO VŠECHNY. 

Kdo blokoval hlas lidu? Referendum 
odhaluje priority města 
Jana Jílková, zastupitelský klub 
Na rovinu! (STAN, TOP 09, Zelení) 
info@prostejovnarovinu.cz

V pondělí 23. února proběhlo první 
letošní jednání zastupitelstva. Všech-
ny body programu zastínil překvapivý 
návrh radního Tomáše Blumensteina 
(ODS) na vyhlášení referenda k veli-
kosti bazénu. Zaskočil i samotného 
primátora, který nevěděl, jak reagovat. 

Situace nabrala rychlý spád a k velké-
mu překvapení byl návrh schválen všemi 
přítomnými zastupiteli. S kolegy jsme 
neskrývali radost, ale především jsme cí-
tili odpovědnost – aby argumenty, které 
město občanům předkládá, byly férové, 
věcné a pravdivé. Uplynul pouhý týden 
a situace se začala ubírat směrem, který 
bohužel dobře známe. Vedení města po 
celou dobu blokovalo možnost vyhlá-
sit referendum, takže veřejnost neměla 
nikdy šanci se projektu aktivně účastnit. 
Místo spolupráce jsme ze strany města 
sledovali cílenou kampaň namířenou 
proti padesátimetrové variantě: plakáty 
po městě, články v radničních listech, 
zprávy rodičům přes školský informač-
ní systém atd. Město využilo za veřejné 
peníze nejrůznějších prostředků pro 
systematickou práci s veřejným míně-
ním – nikoli otevřenou debatu s občany. 
Ta nikdy neproběhla, a občané tak byli 
postaveni před hotovou věc.

A nyní stejné vedení města (ANO, 
ODS, Pévéčko) tvrdí, že je nutné, aby 
se občané vyjádřili – a to rychle, pro-
tože „už nelze čekat“ a hrozí ztráta 
stavební sezony.

Kde bylo vedení města celé roky? 
U takto zásadního projektu měl pri-
mátor František Jura spolu s měst-
skou radou dát lidem možnost roz-
hodnout o velikosti bazénu hned na 
začátku. Ne nechat situaci vlastní 
nečinností dojít do extrému a pak ji 
narychlo „zachraňovat“.

Místo toho primátor spolu s radní-
mi kritizovali plavecký oddíl, který ve 
svém volném čase sbíral podpisy, aby 
dal občanům možnost se vyjádřit. Ve 
skutečnosti však suploval práci vedení 
města, které občanům tuto možnost 
nikdy nedalo. Dnes se pan primátor 
spolu s radními tváří, jako by celou 
situaci zachránili. Odpovědnost za pří-
padné zdržení stavby, náklady na refe-
rendum či vyšší náklady projektu chtějí 
navíc přenést na plavce a na ty, kteří 
podporují padesátimetrovou variantu.

Plavci odvedli obrovský kus práce, 
měli odvahu nabídnout řešení, které stu-
die vyhodnotila jako nejlepší a perspek-
tivní pro město i region. Místo poděko-
vání a spolupráce přišly útoky na ty, bez 
kterých by si vedení města na občany 
ani nevzpomnělo. A to je nepřijatelné.

Můj vzkaz občanům je jasný: pama-
tujte si, kdo čtyři roky odmítal dát li-
dem hlas – a kdo se o něj musel zasadit. 
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Pamatujte si, kdo dnes mluví o odpo-
vědnosti, ale včera ji odmítal nést. Kdo 
situaci sleduje dlouhodobě, ví své.

Teď je rozhodnutí skutečně na nás 
všech. Přijďme 11. dubna k referendu. 
Nenechme se unavit, znejistit ani od-
radit. Je to naše město.

Já mám jasno. Podporuji větší 
bazén. Na otázku, která v referendu 
zazní, odpovídám „ano“. Redakci pře-
dáno 11. března 2026.

Hezké dny vám všem!

Aquacentrum pro všechny 
Jiří Pospíšil, Jan Krchňavý, Lukáš Andrýsek

My, zastupitelé za hnutí Pévéčko, 
jsme od počátku jednoznačnými 

zastánci modernizace sportovní in-
frastruktury v našem městě. Naším 
cílem je vybudovat moderní plavecký 
areál, který bude sloužit všem ge-
neracím Prostějovanů. Po důkladné 
analýze všech faktů jsme se rozhodli 
plně podpořit variantu 25metrového 
bazénu s rozšířeným vodním světem, 
a to z těchto klíčových důvodů: 

- Finanční zodpovědnost a dotace: 
Varianta 25metrového bazénu s vod-
ními atrakcemi vychází investičně 
na přibližně 750 milionů Kč, zatímco 
50metrová varianta by přesáhla mi- 
liardu Kč. 

- Sportuje celá rodina: V našem 
programu klademe důraz na vyžití 
pro rodiče s dětmi a seniory. Deset 
plaveckých drah u 25metrové varianty 
v kombinaci s bohatým vodním svě-
tem a wellness zónou nabídne vysoký 
komfort pro 95 % obyvatel. 

- Udržitelné provozní náklady: Jako 
hnutí, které dbá na dlouhodobě vyrov-
nané hospodaření města bez dluhů, 

nemůžeme ignorovat budoucí náklady 
na energie a údržbu. Provoz 50metro-
vého bazénu je násobně dražší a tyto 
peníze by v budoucnu chyběly v jiných 
oblastech, jako jsou opravy chodníků 
či údržba zeleně. 

- Respekt k regionální realitě: Pro-
fesionální 50metrový bazén se záze-
mím pro velké mezinárodní závody 
i s ubytovacími kapacitami již funguje 
v sousední Olomouci. Pro Prostějov 
je mnohem smysluplnější mít špičko-
vý moderní areál pro vlastní občany 
a pro rodiny, než budovat předimen-
zovaný projekt, který nedokážeme 
plně vytížit. 

Volíme cestu rozumu, kvality 
a dostupné relaxace pro všechny 
Prostějovany.

Váš zastupitelský klub Pévéčko

Prostějov stojí před rozhodnutím, které 
se na první pohled může zdát jako spor 
o délku bazénu. Ve skutečnosti ale jde 
o mnohem víc – o směr, jakým se naše 
město vydá v příštích letech. V referendu 
mají občané starší 18 let možnost říct svůj 
názor na podobu nového akvacentra. A je 
fér si přiznat, že rodiče v takové chvíli 
rozhodují nejen za sebe, ale i za své děti.

Nejde totiž jen o bazén. Město ne-
staví „obyčejné koupaliště“, ale aqua-
centrum – tedy komplex pro sport, re-
laxaci i rodinné trávení volného času. 
Spor se zjednodušil na dvě varianty: 
buď větší, ambiciózní projekt s 50me-
trovým bazénem, nebo střídmější vari-
anta s 25 metry a deseti drahami, kte-
rá je už dnes připravená a schválená.

A právě tady se láme chleba. Refe-
rendum sice nabízí více odpovědí, ale 

výsledek je v zásadě jednoduchý: buď 
dáme zelenou změně a většímu projek-
tu, nebo potvrdíme současný plán, který 
může jít relativně brzy do realizace. 
Dokonce i neúčast v hlasování fakticky 
znamená souhlas se stávající variantou.

Při rozhodování bychom ale neměli 
podlehnout dojmu, že „větší je auto-
maticky lepší“. Prostějov není milio- 
nové město a jeho rozpočet má své 
limity. Každá koruna má v rozpočtu 
své místo – ať už jde o opravy silnic, 
zeleň, školy, kulturu, nebo podporu 
sportu. Tyto kapitoly nejsou nafuko-
vací a nelze je bez následků přesouvat 
podle momentálního nadšení.

Sport si bezpochyby zaslouží pod-
poru. V Prostějově funguje řada klubů, 
které vychovávají děti, reprezentují 
město a přinášejí radost tisícům lidí. 
Právě proto je důležité, aby jeden pro-
jekt „nespolkl“ peníze, které mají sloužit 
všem. Megalomanské řešení by mohlo 
znamenat nejen náročnou výstavbu, 
ale hlavně dlouhodobě vysoké provozní 

náklady, které by omezily jiné oblasti.
Schválený projekt aquacentra při-

tom rozhodně není žádný kompromis 
„na půl cesty“. Nabízí plavecký ba-
zén, relaxační zónu, atrakce pro děti 
i wellness. Je navržený tak, aby sloužil 
široké veřejnosti – od školáků přes 
sportovce až po seniory. A hlavně: je 
reálně financovatelný bez toho, aby 
město zadlužil na úkor dalších potřeb.

Tohle rozhodnutí proto není jen 
o sportu. Je o odpovědnosti. O tom, jestli 
chceme vyvážený rozvoj města, nebo risk, 
že jedna velká investice zastíní všechno 
ostatní. Každý hlas v referendu má váhu. 
A každý z nás by si měl odpovědět na jed-
noduchou otázku: chceme Prostějov, který 
roste rovnoměrně, nebo město, které vsa-
dí všechno na jednu kartu?

Mgr. A. Dušek, člen zastupitelstva a člen sportovní 
komise Rady města Prostějov

Ing. R. Beneš, člen zastupitelstva a člen sportovní 
komise Rady města Prostějov 

Chceme vyvážený rozvoj města, 
nebo sázku na jednu kartu?



HLEDÁME  HLEDÁME  
OPERÁTORY VÝROBYOPERÁTORY VÝROBY

PRODEJNA 
SVĚT KOL A ELEKTROKOL
ZÁHLINICKÁ 485, HULÍN

Volejte 724 384 700
Vyberte si 
elektrokolo online

My vám ho 
přivezeme až domů

📴📴

🏚🏚

ZÁRUKA A SERVIS
ŠIROKÝ VÝBĚR AKČNÍCH MODELŮ

Dodání pracovníkem Bike-centrum.cz s předvedením

🔧🔧

🚲🚲🚲🚲
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Režie Mirjam Landa

mystický muzikál

www.divadloKALICH.cz
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FOR GARDEN
Relax i krásná zahrada
na jednom místě

koupací vany
sezónní květiny
zahradní domky
zahradní dekorace

Prostějov,
Plumlovská 467 / 177 +420 777 251 008

info@forgardenpv.cz OTEVŘENO:  Po-Pá 9-17  So 9-12 h
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ZLODĚJI JSOU NÁM UKRADENÍ
A VÁM TAKY ? 

PRAHA I BRNO I OSTRAVA I PLZEŇ I HRADEC KRÁLOVÉ I OLOMOUC

!

BEZPEČNOSTNÍ DVEŘE

37.520 Kč vč. DPH

 35 let ADLO = VÝROBA, INOVACE A DOKONALOST

 zakázky realizujeme „NA KLÍČ”

 zdarma zaměříme před výrobou

 montáž za jeden den 

 rychlý záruční a pozáruční servis

= o vše se postaráme my

= zaručí hladký průběh montáže

= večer jdete v klidu spát

= vždy Vám pomůžeme

OLOMOUC, Zámečnická 1151/7 
T: 702 202 342   E: info@adlo.cz   W: www.adlo.cz
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